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MponosxkyemMo
Hawy MaHApIBKY
8 MaTeMaTUYHUN cBiT!

Tn Bxe 6arato 3Haew i BMiew. Jliobuw
¢paHTa3yBatn, OOCIOXKYyBATU, KOHCTPYIOBATU, YMIELL
NPaBuUNbLHO MipKyBaTu. MOKpaLLMTM 3HAHHSA Ta HA0YTK
NPaKTUYHOro AO0CBiQy TOOI AONOMOXE PO3B’A3yBAHHS
3agay. Lle cnpaBxHs rimMHactika gnsg posymy. Jobpe
6yno 6, akbyn T nparHys/nparHyna po3s’sa3yBaTu
3agadi pisHMMK cnocobamu,

Hexali Tebe He 3acMy4ylOTb NMOMWUIKKA —

HE NOMUNSETLCA NULLE TOW, XTO HIHOro HEe POBUT.
30BCiM CKOPO PO3B’A3yBaHHSA 3a4a4 | BUKOHAHHS
PiBHMX MaTeMaTUyHUX BNpaB NpPuMHOCUTMME TOOI

3a[0BOJIEHHA Ta PagiCTb BiOKPUTTH. TBOI Nepemoru
nig Yac PO3B’A3yBaHHSA 334a4 CTaHYTb MO4YaTKOM

XUTTEBUX yCniXiB!

| BCe X MaTemaTMka — Le He nuue
PO3B’A3yBaHHA 3aaad! Lle kpecneHHs
reOMeTPUYHNX PIryp i MipKyBaHHS,
PO3pi3aHHA Ta po3dapboByBaHHS,
po3ragyBaHHsA 3aKOHOMIPHOCTEN | CKIafaHHS
r0s10BONOMOK. Y 6€3MeXHOMY I LjikaBOMYy
CBITi MaTeMaTukn yci MOXyTb Aibpatn g
cobi OykeT 3a CMakoMm.

Ycnixis T06i!




MPOEKT 1
MpaMokyTHi napaneneninean HaBKoONO Hac

3Haxogxy npegMeTt doTorpadyto Dopato po
y dopMi npaMoKyTHOro a6o Manioio KONEeKTUBHOI
napaneneninepa noro CTiHiBKM

CTBOPIOIO NOPTPONIO

ManioHok a6o CrBOpeHHA KONEKTUBHOI CTiHiBKK
doTo npepgMeTa i po3MiweHHa ManoHKa Yn GoTo Ha Hin

OnucysaTtn CTBOpEHWA
ManioHOK uu d)OTOI‘pad)ilO.

‘ 3HaxoAnUTM npeaMeTH
y dopMi NpAMOKYTHOro napanenenineaa

O
HasunMocs



Mopopox 1. NMucbMoBe BigHIMaHHA
6araToumndposux uncen

®

MucbMoBe BigHiIMaHHA GaraTtoundposux
ynucen i3 nepexonoM yepes pospaa.
CknapeHi 3apauvi, Wo MicTaTb 36iNblIEHHA
abo 3MeHWeHHA Ynucna Ha Kinbka oauHUUb

. 3Hangwn pisHunLj.

32 75 48 57 66 34 41
-29

BukoHan BigHIMaHHA Yy CTOBMNYUK.

734 _500 _951 _601
307 315 513 225

. PO3MmgHb, K 3HANLWLAN PISHULLO, | MPOKOMEHTYM KOXEH

KPOK.
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. MakcumanbHa rmmbunHa YopHOMOPCBLKOi rMMOOKOBOAHOI

3anaanHn ctaHoBuTb 2210 M, a MapiaHCbKOI 3anaguHu
(Tuxmin okeaH) — 10 994 M. Ha ckinbku MeTpiB
MapiaHcbka 3anaguHa rmubwa, HixX YopHomMopcbka?

Bukonaw pii: a) 4567 m + 934 m;  6) 2967 rpH - 1388 rpH.



6. MpoTarom TUXHSA BUCTaBKU B LMPKY noavsmunmcsa 11 696
oci6, a koHuepTn BigBigann 2788 oci6. Ha ckinbkn
Ginblwie rmagadis 6yno y UMPKY, HiX HA KOHUepTax?

7. 3a KinbKiCTIO MiCUb Y rMaaaUbkMx 3anax Hanbinbwmnm
OnepHUM TeaTpom Yy CBIiTi € MeTpononiTeH-onepa
(Hbeto-Mopk), wo mae 3800 micub. Le Ha 1972 micug
Binblie, HiX y Benukomy TeaTpi y Bapuwasi, i Ha 2117
Micub Oinble, HiX y HauioHanbHin onepi YkpaiHu
im. T. . LeBuyeHka. Ckinbkn rngaaubkmux Miclb Y LUX
OonepHux TeaTpax?

HauioHanbHa onepa MetpononiTeh- Benukun teatp
Ykpainu onepa y Hbto-Mopky y Bapuasi
8. 3Hanan pisHuLj.
725234 543231 421462 _634750
137018 354063 251834 426095

9. Bukonan pii.
42000 - (37200:200+354) -2
57300-2-21000:3+63524

Mepesipka popasaHHA BiAHIMAHHAM. -
KpaTHe nopiBHAHHSA

10. HasBn KOMNOHEHTV Ta pe3ynbTatn Al 4 4+ p = ¢

JOOaBaHHSA | BiOHIMAHHS.

A , , X-y=<2

»> 11. Ha3Bu kinbka cnocobiB, K MOXHa
NepeBipUTN NPaBUbHICTb BUKOHAHHA O00ABAaHHS |

BigHIMaHHS.
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+%§§?8(13 3Hato ujkasuii cnocié nepesipky
. 415734 nopaBaHHeA. Cnpobyn i T

[lopo3psaaHOo Bid CyMUM 4uicna BigHIMalo Opyrvin ooaa-
HOK | MepeBIpsA0, Y1 YTBOPIOETLCHA MEPLUMA 400AHOK.
4-3=1,3-0=3,7-1=6,
5-3=2,11-8=3,3-1=2
OTXxe, nOOaBaHHS BMKOHANM NpPaBWbHO.

LT H:
4= =k 9 nepesipio BigHIMa
.{u LY ERE NepeBipto0 BigHIMaHHSA

[lopo3psaaHO 40 PISHULUI 004A0 Bi'€MHUK |
NnepeBipslo, Y1 YTBOPIOETLCH 3MEHLLYBaHE.

3+5=8,1+6=7,1+4=05,
4+8=12,1+5+2=8,3+3=6
OT1xe, 0oOaBaHHA BUKOHANM MpPaBUIbHO.
BukoHainTte nepesipky. Bunpaste nomunku.

6475 179234 ,134465

W=

8598 108211 555999

[epumeTp neplloro keagparta 64 m, a Opyroro —
800 cm. Y ckinbkn pasiB CTOPOHA NepLloro Keagpara
GinbLua, HiXX CTOPOHA APYyroro?

Baprtictb 5 6aHaaH — 240 rpH, a 4 kenok — 576 rpH.
Y ckinbku pagdiB LiHa 6aHOaHn MeHLLa, HiX LjHa Kenku?

Bigpizok AB y 3 pa3u MeHwui, Hix Bigpidok AC.
3Hanan [OBXWHY Bigpidka BC, aKWO AO0BXWHA
Bigpi3ka AB oopiBHIOE 7 cM. Po3rnsHb 2 BMNaaKu.

3HangiTb 3HAYEHHS BUPaA3y 3PYHHUM CMOCOOOM.
(23456 + 76 543) — a, akwo a=2456; a=3543; a=19999.



3HaxoAXKeHHA 3Ha4YeHb 4YNCNOBUX BUpA3iB.
3apayvi Ha 3HaxoOXKeHHA TPbOX uucen 3a
CYMOIO TpbOX Ta CyMaMM ABOX AOAAHKIB

17. YcTtaHOBM NMOpPsSiAOK AOiv | 3HAMOM 3HAYEHHS BUPA3iB.
(22-3:3)-10+10 (33-3):3+10-1 55-50:(4+3-2)
/> 18. Cknagy 3apjadi 3a cxemamu i Po3B’axu ix.

a) 57 184 54
?
6) 156 80
174

19. BukoHan gii 3py4HMM cnocodom.
7283+179+307 1179-889-279 1479 - 1200 + 1321

@ 20. Ym Buctaumtb 100 M citkn, wob § -Aat
00ropoanT MaiigaH4uK (25 M x 35 M) &
ana suryny cobak? Cnpobyinte natu
BiANOBIAb, HE BUKOHYIOYM OOYMCNEHHSI.

o 21. He BMKOHYIO4M OOYMCNEHHS, YCTAHOBITb, 3HAYEHHS
qakoro Bmpady nepesuutye 100 000.

179 + 81789 + 19 279 41 479 + 15 200 + 40 321
32191 +57179+3107 23900 + 77 179 + 307

22, TMepep 0BYNCAEHHSIM Mpuiknaka nokasye,
3Ha4yeHb BMpPa3iB o O pe3ynbTar Mae
pobnio nmpukuaky. Ana Oy 6amsbkum o
LLbOrO KOMMOHEHTW Ajii 7 TUC. 4n 76 COTEeHb. ﬁ
OKPYMO A0 0OHOro O6uncnumo \;
3 po3psaiB <>

4336 =43 coT. =4 TnC.
2135=21 coT.=2 T1C.
1234 =12 coT.= 1 TKC.
4+2+1=7(mnc.) abo 7705
43+21+12=76 (coT.)
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@ 23. 3HayeHHs 9Koro Bupagdy Oinbuie?
4096 + 5267 + 625 + 2037 un 3805 + 6341 + 1911 + 216

24. 3pobu nonepeaHbO NMPUKNOKY i BUKOHANM Aii.

,236745 _742283 ,534465 _837504
742283 236745 t381237 564271

25. ke uymncno notpibHo BigHaty Big 161 730, wob
otpumatn 97 3577

26. 9ke ymcno noTpibHo pogatn oo 61 731, wob oTpuma-
™ 957 3507

27. KniBCbkMIA METPONOJIiTEH Mae TPW NiHil, 3arasjibHa
JOBXMHA 9Kux ctaHoBuUTb 67 600 M. CBATOLUMHCBHKO-
BpoBapcbka Ta OOGONOHCBLKO-TepemKiBCbKa MiHii
pasoM MatoTb AoBxuHy 43 700 m, a Cupeubko-
[leyepcbka niHia pa3omMm 3i CBATOWMWMHCHLKO-
BpoBapcbkoto — 46 650 M. AKOO € JOBXMHA KOXHOI
NiHii MeTpononiTeHy?

PEM Ha manioHky 300paxeHo Tpu pisHi 10M

¢irypu ogHakoBoi nnouw (skoi?). 1M
300pa3u y 30WK1Ti Ha KIITUHKaX TpW
dirypu, Wo MmarTb pisHi dopmu,
ane oJHakoBy nnoiy 5 cm?,

MpaMokyTHU napaneneninea.
CknapeHi 3apavi, Wo MicTaTb
3HAXOO)KEHHA YaCTUHW Bio Yucna

29. Litn rpanucs 3 kybukamm i
cTBOpPUAK Taki ¢irypu. Ckinbku
KyOUKiB MIiCTUTb KOXHA?

KoxHy i3 umx ¢iryp HasmealTb MPAMOKYTHUM
napaneneninenom.



30. Ckinbkn BeplKnH, pebep i rpaHen mMae NPSIMOKYTHWI
napaneneninen”?
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/v 31. Po3rnsaHb PUCYHKK i chopMyioli BNacTUBOCTI pebep

| rpaHer NPSIMOKYTHOro napanenenineaa.

@ 32. Jante BignoBiab Ha 3anUTaHHS.

1.9ky 4yacTuHy Big ycix pebep NPAMOKYTHOro
napaneneninega cknagalwTb pebdpa HUXHbOI
OCHOBW?

2.91ky 4acTUHY BiO YCIX BEpPLIUH MPSAMOKYTHOrO
napaneneninega cknagatoTb BEPLLUMHW OOHIET rpaHi?

1

¢ 33. 3HanpiTb = BiA 3HAYEHHS KOXHOro BMpasy.

3
(600-240):4+36 (260+240):5-28 (480-360):6+ 31

34. ki TepmiHM cnig, BCTaBUTK 3aMiCTb *, WOO OoTprUMaTK
ICTUHHI TBEPOKEHHA?

ﬁ Ky6 — okpemwuii BUp, NPSIMOKYTHOIO ﬁ
azTTp napaneneninepa =

KBagpar — Ky6 — ue ﬂpﬂMOKyT-\F:}
e NPSMOKYTHUK, HUIA napaneneninea,
y SIKOro BCi * pPiBHi y SIKOro BCi * piBHi

L
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39.

40.

MpaMokyTHU napanenenineg.
CknapeHi 3apavi, WO MicTATb
3HAXOO)XeHHA yMcna 3a UOro YacTUHOIO

Ha3Bu 3pobneHi 3 nnactuniny irypu, 306paxeHri Ha
MaJTOHKY.

[Nlocniwarko po3apyKysaB 3HANOAEHY
B |[HTEPHETI PO3ropTKy NMPSIMOKYTHOIO
napaneneninega, 3pobuB 3 Hei
00’eMHy ¢irypy i BUMipsB ii po3mipw.
JJonomMoXxun nomy 3HanTX NIOLLY PO3rOPTKM.

Ckinbkn kybukis i3 pedbpom 1 aM noTpibHO B3ATK, LWOO
YyTBOPUTY Takuin napaneneninen? A 3 pebpom 1 cm?

Y icHye NpsaAMOKYTHMIA napaneneninen, YoTUPKU rpaHi
akoro MaioTb naowi 1 M2, 3 M2, 5 m?, 7 M?>?

3a nepwunin geHb Typuctn nponwnm 12 km, WO
CKNano TPETMHY 3arnjaHOBaAHOroO LWAAXY. AKMA Wnax
nnaHyBanu NoaonaTu TypucTu?

Maca poa3VMHOK CTaHOBWUTL % 4aCTUHY Macu BWHO-
rpagy, 3 KOro BOHW 3pobneHi. Ckinbkyn noOTPiOHO

B3ATM BUHOrpaagy, wob orpumatn 70 Kr poa3nHOK?

3 oM
1M

1am

. OBumncniTb 3py4HNM CNOCOBOM.

8076 + 10 556 + 21 000 + 9444 + 924

- 2704 + 5884 + 250 + 1116 + 296

. [Ans 03000neHHa NOOapyHKiB BUkopucTanm 235 cm

CTPIYKM, WO CTAHOBUTb YETBEPTY ol

4aCTMHY OOBXWHW BCIET CTPIYKK. HAKOIO ' £

Oyna aoBXuHa CTPidkn? CKinbku
CaHTUMETPIB CTPIYKM 3aNULLNIOCH?




44.

45.

46.

> 43,

Lii 3 imeHoBaHUMK uucnamwm.
3apaui Ha pyx

*

Has3Bu ymncna, No3HaYyeHi

1mM="cmMm 1M="Mm 1TM="MM
1rop*=x8 1xB8=7*cC 1 poba = * rop,
1 km =* om 1u="«kr 1rog=*c¢

TopT macoto 1 kr po3pizanu Ha 8 4acTuH.
Aka maca oaHiei 4YaCTUHN?

ApiT 3aBooBXxkn 1 M po3pidann Ha 5
4YaCcTuH. dAka DOBXWHA OAOHIET YaCTUHU?

Lo Ginbwe?
[2 M un 125 CM] [60 L, 4m S T] [2 rog, un 1200 C]

. PoamHa obupae ona nokynku 2 npegMeTu. 3Hanaitb

pewTy 3 50 000 rpH y KOXXHOMY MOX/IMBOMY BUMAAKY.
Y MoxHa 3a ui rpowi Kynutn Tpu npeameTn?

/
i
- G {
‘ - |
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-~ 3 3

20 500 rpH 13 200 rpH 16 800 rpH 31 700 rpH
48.

BukoHnan nii.

237cm+23cm 312mM-31m  77km+1770km  2KM—2M
125u+9 0 234r-55r T76Kr+567«Kr 117-987«r

49,

BukoHan fji i 3anuwun pesynbtar y Kinorpamax.

15u35kr+2T120U7Kr 3T4u5kr+20u75«r
22 71 33 kr + 33 1, 88 kr 7172501 -1T1305«r



% A aK BuKOHYyBaTK MepesecTu W

I~ Taki foji? y Kiiorpamu

15 1, 35 kr = 1500 kr + 35 kr = 1535 «kr
217247 kr=2000 kr + 200 kr + 7 kr = 2207 kr
15u35kr+27120U 7k =1535 kr + 2207 kr = 3742 «kr

BukoHawn pii i 3anuwmn pesynstar y CaHTUMETPax.
7m35cm+ 11 m 35 om 2KkM3 M+ 123 M 7 c™m

BukoHain fji 3a 3paskom.

Loron 40 xB 14 xm 340 ™
4rop 10 xB 3KkMO053m
9rong 50 xB 11km 287 ™

24183u+131717y,  15rpH 10 kon. — 7 rpH 50 kon.

3i cTtaHuim A i B, BigctaHb MiX gkmmu 50 Kkm,
OJHOYACHO B MPOTUMIEXHUX HANPSAMKax BUNLINU
aBa notarn. LLUBuAKICTb OQHOr0 3 HUX CTAHOBUTL
60 km/rog, a iHworo — 64 km/rog. 9ka BigcTaHb
Oyoe M notaramm yepes 2 rogmHm?

60 km/rop, 64 km/rop

ey A 50 kM B ivees e

Akoto Byae BiacTaHb Mix notaramm yepes 30 xB, SKLO
BOHM OAHOYACHO BMiOyTb 3i CTaHUin A i B Ha3ycTpiy
ONH OAHOMY?

Ha mixHapogHin perati 3 BiTPUALHOrO cnopTy 6pano

yyactb 120 BENMKUX §XT, WO CTAHOBWUNO 1 vanux |

2
% cepenHix. Ha ckinbkn Ginbwe Oyno cepemHix §xT,

HiXX Bennkux? CKinbkyM yCbOro §IXT 3mMaranocsa?



3apavi 1 pocnipkeHHA

55. Cknagwn piBHOCTI 3 iIMEHOBAHUX YMCE.
208 cm 3y, 12 KM 2mM8 cm 30 cm

24 ropn 300 «kr 3 oM 1 noba 12000 m

56. Cyma TpbOox gopaHkiB gopisHioe 55 055. Mepunin
nogaHok 5050, Ttpetin — 50 005. 3Hanam ppyruia
[00aHOK.

¢ 97. FK 3MiHUTBCS cyma, SKLO:
a) oOuH i3 JoaaHkiB 30inbwKnTK Ha 237;
6) oOuH i3 mogaHKiB 30iNbWNTK HA 55, a iHWWA Ha 5;
B) KOXEH i3 AoaaHKiB 3MeHWwunTn Ha 20;
r) OOMH i3 gopaHkiB 36inbwnTi Ha 35, a iHWNA
3MEHLWnNTN Ha 5?

/> 58. Cknagy pos3nosigb NPo po3nopsanok AHa MpiriHnuj. Ak
NpoBOAMLL AeHb TU?

HaBuyaHHS y wKkoni Cnoprt ﬂ'ggﬁﬁg{a
06:00 09:00 12:00 15:00 18:00 21:00
“ "ﬂ( 1 v‘@ “5 ‘\i’n( ¢

-

59. YcrtaHoBwu, ckinbku yacy MpinHuus: a) nepebyBae y
LLKONI; ©) 3aMaETbLCSA CNOPTOM; B) A0ONOMArae PigHuM.

60. Aki 3 Ojin BUKOHAIN HEMPaBUSIbHO?

_15rpn10kon. _5ron 40 x8 _23 kM 840 m
7 rpH 50 kon. 2ron 50 xB 19 km 53 ™

7 rpH 60 kon. 3ron 10 xB 4 xm 310 ™m




CkapbHunuka pocarHeHo
61. YcrtaHoBW BIgNOBIAHICTb MiXX irypamu Ta ix Ha3Bamu.
A umningp
B npsMoKyTHUI
1) 2) 3) napanenenines,
B nipamiga
o« B

o

N
>

N
vy

62. YcTaHOBM BIOMOBIOHICTb MiX
TEMNepaTypolo i nokasamwu
TepmMomeTpa.

1) 15°C 2)22°C 3) 10°C
63. OBumcnn 3HayeHHs BMPaay:
(19 380 + 36 780) : 10 - 1516.

A 4100 B 5100 B 41 000

64. YcTtaHoBM npaBuiibHY NMOCIAOBHICTb Oi1 PO3B’A3aHHS
3afadi i gan BignoBigb Ha 3anuTaHHa 3agadi. dka
ais 3anea?

w
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N
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Turp npobirae 800 m 3a 50 ¢, a WBMAKICTb N1eBa Ha
4 m/c Ginbwa. Ha ckinbkn meTpiB Oinbwie 3a 1 xB
NPoBIXNTb NEB, HiX TUMP?

a) 20 m/c - 60 c. r) 16 m/c - 60 ¢ 1
=9 p) 16 m/c + 4 m/c

6) 800 M - 50 ¢ Ao
8) 1200 M - 960 M e) 800 M : 50 ¢

65. 9k 3MiHUTBCA pPI3HMUA 23 456 - 12 345, akuwo
3MeHLUyBaHe i Bif EMHUK:
a) 36inbwmnTn Ha 210; 6) 3meHwuTn Ha 1207

66. Baprtictb 7 ¢yt60nok — 840 rpH, a 4 wopTiB —
540 rpH. Ha ckinbkun rpmeeHb LiHa GyTOONKM MEHLLUE,
HIX LiHa WopTiB?



67. YctaHOBWK, CKiNlbKM Yacy TPMBaso LaxoBe 3MaraHHs.

68. PO3B’XWN PIBHSAHHS.
x—-2755=395 x+9305=30944

275503 -x=123417 57213 +x=619911

69. 3a nepwun OeHb TYPUCTU MOPONWAN 7 KM, LWO
CTaHOBWJIO MONOBUHY LLUMSIXY, NPOMOEHOro 3a APYrnu
OEeHb. AkMiA WnNax nogonann TypucTu 3a Asa AHi?

70. BukoHan gji. 3 ron 40 xB + 2 rog, 25 xB
7xkm 305 M+ 9 km35M™m 3u2«kr+23u 17 kr

71. TlpAMOKYTHMK | KBaApaT MalOTb PIBHI NepuMeTpu.
3HanauM naowy kBagparta, S9KWO CTOPOHU
NPSMOKYTHUKA OOPIBHIOWTL 15 CM i 27 CM.

m Po3suBanbHi 3aBpaHHA

52 72. Bn maete 4 kyOuku pisHOro Kosibopy. Ckinbku
€ crnocobiB nobyayBaTtn BepTUKaANbHY BEXY?

73. Po3rnsgHb MantoHKM | BCTAHOBU, SKi ¢irypu cnig
NOCTaBUTU Ha Tepeau, Wob ypiBHOBAXUTU POMO.

@ _ A0 00 dum

AA =m O 7

%

%




74.

75.

76.

17,

78.

Ha ckinbkn Habinbwe n’'atmumdpose 4ncno binblie
Bif, HANBINbLWOro TPUUUGPOBOro? A Bif, HAMMEHLLIOrO
4OTMPULUMEPPOBOro?

Y n’atmundpoBoMy YUCHT 3aKPECIUAN KPANHIO 3NiBa
ungpy 1. Ak 3MiHMNOCS Big, LBOro YMcno?

Y n’atmumndpoBOMY YMCNi 3aKPECTUAM KPanHIO crnpasa
ungpy 0. Ak 3MiHMNOCS Big, LBOro YMCNo?

LLLo6 npukpacutn TepuTtopito Bing OyanHKy, roCnoanHs
BUpIlWIKIA nocaauTn B3O0BX OOPIXKKKA TPOAHAM.
CKinbkn KywW,iB TPOSHA NOTPIOHO npuadatn, AKLLO
OOBXMHA OOPiIXKM 8 M, a Kyl TPOSAHA, BUPILLNAN
camkaTu Big no4atky OOPIXKKM Ha BigcTaHi 1 M ogHa
BiJ, OOHOI?

Y300BX O0porn OOBXMHOKW 3 KM PIiBHOMIPHO
BCTAHOBNEHO 9 peknamMHuX WUTKIB. YCTaHOBM BiACTaHb
MIXX [IBOMA CYCIOHIMU PEKNIAMHUMW LLUUTKAMMU.

TTTTTTTTT

@® 79.

3anuwitb Yyncno 10 3a monomorow 4 AOBiOK.

EIN 3 sxoi posroptku Ky Pirypy MoxHa 3pooutn? 3pobu

2 81,

OOHY 3 HUX.

€ [Bi nocyguMHW: 4YOTMPWANITPOBA i CEMUNITPOBA.
Ak HMUMKM BigmipaTn 3 n BOAM?



MPOEKT 2
N6ato npo BnacHe 3n00pos’s

AHanisyto Dopato Cknapato
MantoHOK yncnosi paHi i po3s'a3ylo 3apauvi

dile L &
§ oh Tl iy

CTBOPIOIO NOPTPONIO

[iépaHnin ManioHOK AsTopcbki 3apavi Po3s'asaHHa 3apau

Onucysatn XuUTTEBI
CUTyauii 3acobamm
MaTeMaTuKm

BipnosiganbHo .
CTaBUTUCA A0 PexuMy AHSA

@ 3acrocosysatn
MaTeMaTuKy
Ha npakTuui

»
HasunMocs



Nopopox 2. MHOXEeHHS i AineHHs
6araToumndposux umncen

MucbMoBe MHOXeHHA 6araToundpoBux
yncen Ha opHouudposi. 3apavi Ha pyx

82. 9Ky BiacTaHb NPOOIXUTL KOXEH 3Bip 3a 3 XBUANHN?

1050 m/xB 650 M/XB 250 m/xB 1350 m/xB
83. BukoHan pgiji.

2)3]4]6]8]9] 5)3/4]6]8]7]

84. 3Hanan nepuMeTp TPUKYTHMKA, SKLWLO OOHA MOro
CTOPOHA OOPIBHIOE 5 CM, apyra — y 2 pa3u binbLia,
a TpeTs — Ha 3 CM MeHLUa Big, CymMu NepLUnX AOBOX.

85. IrpawkoBuii aBTOMODbINb KowTye 321 rpH, a cnpaBx-
Hin — 321 125 rpH. fka BapTiCTb TPbOX TaKMX
iIrpaLKoBUX | TPbOX CNPaBXHiX aBTOMOOINIB?

@‘1 Tow- 327 /327723 Wecw- r‘*
° » undpose J umdpose

:

Ne'

4yncno 6 3 9 6 3 3 6 9 4ynUCI0 d@h
MOMHOXNTH MOMOXUTU
Ha 3 Ha 3

[lncbMOBE MHOXeEHHS BaratoundpoBuX YMCen
Ha OOHOUMGPOBE YNCNO BUKOHYIOTb Tak Camo,
AK | MHOXEHHS TPMUUGPOBUX Yncen.



@ 86. PosrngHbTe 3anucu, NMPOKOMEHTYUTE | BCTAHOBITb,
qaki uudpwn cnig 3anucaTtn 3amicTb *.

«13287 67723 116243 ,235444
S 4 6 3
6*435 270*92 69*45* *06*32

87. Obymcnn Ta BCTAHOBWU, CKiIbKM 3HaKiB MaTuMe
nobytok 6aratoumndpoBOro ymcna i ogHoUMGPOBOro.

20-9 100-9 3000-3 50000-4 200000-3
40 -2 400-7 3000-9 20000 -4 500000-2

> 88. He BUKOHYIOYM 0O4YMCNEHb, NMOACHU, HYOMY Cepen,
yncen 2485, 156 773, 5679, 145 433 He MOXYTb
OyTn BiANOBIAI OO0 NOAAHMX HMXYe A0OYTKIB.

1239 - 2 2392 -3 71234 -2 52398 -3
Ong nponwna niB roguHn 3i weuakictTio 70 mM/xB, a

NOTIM Npoixana 6 XB Ha eNeKTPocamMokarTi 3i LUBMUAKICTIO
200 m/xB. Ha ckinbky wngx niwku 6y AOBLINM?

Onecb pyxaBcs 2 rofa, Nilkn 3i WBUAKICTIO 4 KMm/rog,
a noTim 3 roa aBtobycom 3i weuakictio 60 km/rog,.
Ay BigcTaHb nogonas Onecb 3a BECb Yac?

MHoxeHHs 6aratoundppoBoro umcna Ha
oaHouundpose y BMNagky, Konu y KiHui
3aNMCy MHOXHWKA € Hyni. 3apadvi Ha pyx

91. 3Haman WBMAOKICTb KOXHOro aBTOMOOing, 9kWo 3a
3 rof, BiH Npoixas.:

™ o=l 60

240 km 150 km 210 km



/> 92. TpoaoBX TBEPIXEHHS.
a) Akwo xoya 6 OOMH i3 MHOXHMKIB JOPIBHIOE HYJIIO,

TO OOOYTOK...

6) AKWO OOWH i3 MHOXHMKIB 30iNbWNTA YTPWYi, TO
N00OYTOK. ..

B) AKLLIO OOMH i3 ABOX MHOXHWKIB JOPIBHIOE OOMHWL,
TO OOOYTOK...

93. 306inbl KOXHE ymcno: a) y 3 pasu; 6) y 2 pasu.
3160 22 40 45|70 103/607 402408 504 709

O064ncnn 3HaYeHHN b
BMPa3iB 3a 3pa3KOM. (@ - b)
1120-4=(112-10)-4=(112-4) - 10 =448 - 10 = 4480
1410-2 2360-3 1500-4 2600-5 102000-3 203000 -4

/> 95, Po3rnaHb 3anucu i NPOKOMEHTY MNOCNIOOBHICTb
BMKOHAHHSA LiiA.

-c=(a-c)-b

2.1 332 / /
70‘/80 y L/Oﬁ‘/; XZSOZO;
722580 283807 9208772

ABTOOYC ixaB 2 ropg 3i WBWAKICTIO 67 KM/ropg i
3 rog — 3i WBWUAKICTIO 72 km/roa. 9Aky BiACTaHb
npoixaB aBTOOyC 3a uen yac?

BaHTaxiBka, pyxal4Mcb 3i LWBUAOKICTIO 65 Km/rog,
nogonana Lnsgx 3 0gHOro Micta B iHWe 3a 6 roa. 3a
CKiNbKM Yacy Noaonae Lo BiACTaHb SIErKOBUIA aBTOMODI/b,
AKLo Oyme pyxatucs 3i LWBMOKICTIO 78 km/roa?

X

65 km/rog 6 ron
—_——>
W‘% ‘\
78 km/rop ?
-y

‘@ e-




DineHHa 6aratoundposux uucen
Ha opgHouudposi.
3apavi 3 6ykBeHUMMU AaAHUMMU

98. 3 9kO0 LWBWUAKICTIO NETIB NiTaK, 9KWo 3a 3 rof, BiH
nogonaBs ¢ KM?

99. BukoHan nii.

135 75 60 50 45 90 250

:5

100. do ob6ioy npomanu 240 «xr a6nyk, a nicng obiay —
y 3 pa3n MeHwe. Ha ckinbku Kinorpami a6nyk
MeHLWe npoaanu nicna obigy, HixX oo obigy?

101. Ckinbkn BCbOro npogann s61ayK UbOro AHA?
/¥ 102. MosicHn, 9K BUKOHanNW AdineHHa [locniwaiko

I MpinHnus.
_ 897988 _ 739736
-] = i<
s /AN,
Q “ha P

Ak

L4 . MotpiGHo
% JNIerko - % Oyt
ainuTu! YBaXHUM

Mpwn gineHHi Ha ogHouMdPOBE YMUCNO Y YacTui Oyae
4YUCNO, WO MICTUTb CTiNbKM X undp, WO i aineHe
abo Ha ogHy UndpPY MEHLLE.



BukoHan OineHHs KYyTOYKOM.

784 . 7 5748 : 4 78 954 : 3 12 285 : 5

3HanaiTe OOBXMHY Bigpidka BD, akwo AB = 123 M,
AC = 321 m, CD = 231 M. Po3rnsiHbTe Pi3Hi BUNaaKw.

O6umcnun, obumparoun 3py4yHUIn NOPSAOK Aii.

2517-4 5-49.20 150-23-2 125-98 -8

108.

109.

111,

Y nepwin nayui a 3owwuTiB, a B apyrin — Ha 10
30wmnTiB MeHwe. CKinbkn BCbOr0 30LUUTIB Y [BOX
naykax?

3a n OOHAKOBUX akBapiyMHUX puOOK 3annatunmu
1200 rpH. Ckinbky KOWTYBaTUMYTb 5 Taknx pnbok?

AineHHa 6aratoundposux uucen,
y KiHUi 3anucy AKUX € HyAi.
3apavi i3 psoMa 6ykBeHUMM AAHUMMU

Cknagm uvcnoBui BUPa3 300 : a 120 : b
| 3HANAW NOro 3HAYEHHS.

2/3/4 5 6 1015
108 6/5/4 3 2

Y nBox kowumkax 6yno a kr aonyk. Ckinbku kinorpamis
a6nyk Oyno y nepLiomy KOLIUKY, SKLWIO B APYromy
6yno b kr a6nyk?

Y nepLiomy nakeTi LyKEPOK Ha C LITYK OinbLue, Hix
y Opyromy, a B TpeTboMy — y b pasiB OifbLue, HixX
y apyromy. CKinbku LYKEPOK Yy TPbOX MakeTax, SKLLO
y apyromy 30 wTtyk?

LliHa KHKKM 25 rpH. CKiNbKM TaknUX KHMXOK MOXHA
kynutn 3a 100 rpH? A 3a 175 rpH?



npsixi. CKiNbkK OiTEN MOXYTb OTPUMATU
HOBI pykaBuykn, aKwo € 360 r npsxi?

113. O6umcnn 3HaYeHHs BUPa3iB 3a 3Pa3KOM.
720:8=(72-10):8=(72:8)-10=9-10=90

840:4 360:4 5500:5 6400:8 96000:3 25000:5
> 114, TloACHWN, 9K BUKOHANW AOiNEHHS.

_zi//c%’Ol% _@gzoqg _ﬁ%gL/OOOI%
_'%8 _igZ _ 7
e hs’ 9
;

115. Yci y4Hi ogHOro knacy B Meplwnni OeHb KaHIKyJ
noixanm Ha ekckypcii: y lontasy — m y4HiB, a B
YepHiBui — n y4HiB. CKifIbkM YYHIB HABYAETLCH Y
LibOMY Knaci?

Y4Hi ogHOro knacy i3aunu Ha exkckypcii oo lNMontasu
n Yepdiroea. Y lNontaBi nobyBano m y4HiB, a
B YepHiroBi — n y4HiB, npunyomy obumasa MicTa
BiABiAano 5 y4yHiB. CKiflbkM Y4YHIB Yy LIbOMY KNaci?
O6umcnn, akwo m =21, an = 17.

BuKOHaM AOiNeHHS KYTOYKOM.
22850:5 57680:8 189540:3 741600:6

@ 118. 3pobiTb NPUKMAOKY i NOPIBHANTE 3HAYEHHS BMPA3iB.
[losicCHM Xig, OyMOK.

4320:4i532 33330i909000: 3
1380 : 31526 20024i1102400:4

112. Ha ogHy amTa4dy pykaBuuky NOTPiOHO 60 r Wi i e



AineHHa Ha ogHouudpose uucno, konu -
B 3anNUCi YacTkM € Hyni. 3apadvi Ha
3HaXOAXKEHHA uYucna 3a ABOMA pi3HULAMMU

> 119. KoTpy roamHy nokasye KOXeH FOAMHHUK Yy MepLuii
i Opyrin NnonoBuHi no6u?

120. KoTpy roonHy rnokadyBatumMe KOXeH roauHHUK Yy NepLUin
NOSIOBMHI 00K Yepes YBepTb roanHU? A 3a 4BepTb?

121. BukoHan fji 3a 3pas3koMm.
416:4=(400+16):4=400:4+16:4=100+4=104
624 : 6 832 : 8 912 : 3 824 : 4 515: 5

122. 3a 4 opHakosi Teneidopu 3annatnam 41 200 rpH.
Aka uiHa Takoro Tenesi3opa?

123. Ha Tpbox ogHakoBumx BuwmBaHkax 318 000 xpecTukis.
CKiNlbkM XpeCTuKiB Ha OOHIN Takiin BULLMBAHLLI?

@ 124. TIoSCHITb, 9K BUKOHANW AINEHHS, | HA3BITb NPOMYLIEHI

Ldpw.
4388|4 63434|7 324459
4 109~ 63 *062 27* 3*05
3 4 5
0 0 S
38 4 4
36 42 0
~ 28 14 45
28 14 45
-0 Y -0

125. BukoHam OineHHs1 KYTOYKOM.
25221 :3 962428 :4 25425:5 622 448 : 8



[opiBHAN 3HAYEHHSI BENUNYUH.

3 rog 25 xBi 2 rog 90 xB 6 rog i 360 xB
1rop 3xB820ci2ron2xs70cC 12 xB i 200 C

131,

> 132.

133.
420
134.

OauvH knac 3ibpaB 12 MiWKIB KawTaHIB, a iHWWA —
9 Ttakmx cammx MiwkiB. Busgsmnocsa, wo 3a macoto
nepwunin knac 3ibpas Ha 126 kr Ginbwe. H9ka maca
KOXHOro Mmituka?

Ckinbkn Kinorpamie kawTaHiB 3ibpaB KOXeH kKnac?

BonoHtepu kynunm 120 30wwmTiB Yy NiHiMky no 48
CTOPIHOK i 135 TakmMx caMmx 30LUKUTIB Yy KIITUHKY 3a
OOHIEI0 LIHOM. 3a 30WNTW Y MiHIKKY 3annaTuam Ha
270 rpH MeHwWwe. $ka uiHa 0gHOro KyrnaeHoro 3owwmra?

CKiflbkn rpyBEHb 3annaTtuiv BOSIOHTEPU 3a 30LUNTU
B NiHIiMKY, @ CKiflbkKM — 3a 30LUTU Y KIITUHKY?

DineHHa 6aratoundposux uucen
Ha opgHouudposi. MNepesipka AineHHN
MHOXEHHAM. 3apadi Ha poboTy

YcTaHOBU, CKiNlbKM 3HaAKiB MaTuMe YacTka Bij
nineHHa. 234 567 : 3 345678 :2 200200 : 4

AK BMKOPUCTATU MOAAHE HUXYE TBEPOKEHHS ANs
NepeBipknU NMPaBubHOCTI BUKOHAHHSA Aii OineHHA?

[Moginutn yucno a Ha b o3Ha4yae 3HaUTU Take
yucno ¢, wo ¢ - b = a

Y npaBuNbHO BUKOHANU AiNEHHA?

:7=60 288:6=48 625:5=120 192:8=24

3a 1 xB y4eHb 1 knacy npountaB 52 cnosa. Ckinbku
cniB BiH Npo4ynTae 3a 3 XB, AKLLIO YUTATUME 3 TaKOIo
Camol0 LWBNAOKICTIO?



135. 3a 5 xB yyeHb 4 knacy npountaB 450 cnis. Ckinbku
cniB BiH yMTaB 3a 1 xB?

5 136. 3HanaiTb NepuMeTp i NNOLLY KOXHOI dirypu.

oM ’
12 ™M 12 ™
@ 137. 9k BuKOHanM gji? Aki umdppn NPonyLLeHi?
_238488 953455 624547 -
* *g* 1*6* * k * % ) %
“8 5*8 24 6 54
"2 0 63
_b4 _34 ~15
64 30 * x
- -45 -4
0 — 0

Aki pii BUKOHann HenpaBuabHO? CnoyaTky 3pobu
NPUKNOKY, @ PELTy Nepesip MHOXEHHSAM.

7404 : 6 =1234 7448 :8 =1931 123456 :3 =41 152
BukoHan OineHHa KyTo4koM.
862 420 : 4 250221 :3 226446 :6 125425:5

HoBuii dacyBanbHUiA aBTOMaTtT aas BMPOOHMLTBA
Mopo3mnBa 3a 2 rog HanosHioe 34 500 pixkis, a
ctapuin 3a 3 roguHn — 36 000 pixkiB. MpoayKTUBHICTb
qKoro artomara Oinbia?

Ha ckinbku pixkiB moposuBa 3a 1 roguHy Oinblue
BUIOTOBJISIE HOBUIA aBTOMAT, HiX CTapuin?

MiCTKICTb UMCTEPHN NOXeXHOI MawmnHn 2400 n. 3a
1 ¢ Hacoc nopae 40 n Boan. 3a AKMn 4ac HaAcoC
MOXe BMKayaTtu i3 UMCTEepPHM BCIO BOAy?



143. Mix Typb6asamun npoknageHo @ ] c
MapLpyTv: Big A 1o B — 3, ﬁ’ @
a Big B po C — 2. Ckinbkoma «

PISHMMU MapLUPyTaMU MOXHa "-Al i)
npontn Big, A no C?

144. Mepuwi yHiBepcutetTn B YkKpaiHi — KuiBCbKUN,
JIbBiBCbKWI i XapkiBCbkMin — ©OyNn0O 3aCHOBAHO

y 1834, 1661, 1805 pokax BignoBigHO. CKinbku
POKIB ICHYE KOXEH i3 LUMX YHiBEpCUTETIB?

553 AR

——a ¥

KniBCbkni HaLjo- JIbBIBCbKMA XapKIBCbKUiA

HaNbHUIA YHIBEPCUTET HaLOHaTHUI HaLOHaTEHUI
iMeHi Tapaca YHIBEpCUTET YHIBEpCUTET
LLleB4eHKa imeHi IBaHa @paHka imeHi B. H. Kapasina

MucbMoBe pineHHA 3 ocTauelo.
3apavi Ha cninbHYy po6oTy

N

3 xB 2 XB

145. Wicte capaoenbok pyaun
nec moxe 3’icTn 3a 3 xB, a
yopHuin — 3a 2 xB. CKinbku
capaenbok 3'ipaTb Ui cobakum
pa3om 3a 1 xB?

146. 3a ckinbkn xBUAMH Ui cobakn pa3om 3’'igaTb 15

capaenbok?

147. Ymn 3aBXaM MOXHaA BMKOHATW OiNEHHS Hauino Ha 27
A Ha 37

148. 9k nominntn 1 rpywy MiX aABOMa nogpyramu
NOpPIBHY?

149. BukoHal OineHHa 3 OCcTayeto.
56 : 10 49 : 6 43 : 9 634 : 3



130.

~ 151,

152,

133.

@ 154,

YoTupn TOBapulli XO4yTb MOAINTM MNOPIBHY 3
qabnyka. JonoMoxu im.

[loBap NOMPOCKB Yy4HA PO3KNACTM MUPIKKKA MOPIBHY
Ha 3 Tapifikn. Y4eHb BMKOHAB 3aBOAHHS, ajie rnosap
3aMLWKMBCA HEe3aa0BoNeHNn. Yomy?

SNy SGsE—

MpinHMug xo4ye 23 NbOASAHUKM NOAINNTL MOPIBHY Ha
KOXEH OeHb TUXHA. Y1 3MOXe BOHa Le 3pobutn?
Po3B’s3aHHS.

LLLo6 noainuTtn 23 Ha 7, NOTPIOHO 3HANTK Take 4YMcno
X, Ong 9koro 7 - x = 23.

Takoro HaTypanbHOro 4ymcna He icHye, 60 7 - 3 = 21,
a7 -4=28. Tox, MpinHnusa He 3moxe 23 NbOASAHNKN
MNOPIBHY PO3NO4iNnTL Ha 7 OHIB.

BukoHan gaii.
23m45cm-20m 15¢cm 62mM17cm+2M 34 cm

[MOACHITb, 9K BWKOHaANW AiINEHHA 3 OCTayelo.
[NopiBHANTE OCTa4y i OiSIbHUK.

21T g
oF L5y

_igmom.) _Lgmom.)

2539 : 8 = 317 (ocT. 3) 674 : 5 = 134 (ocT. 4)

OcTaya 3aBXau MeHLwla Big AinbHMKA.



3HanaiTb HEMOBHY YaCTKy YM OCTavy Bif, AOiNEHHS.

457 : 9= __ (ocT. 7) 282 : 7 =40 (ocT. )
731 :9=__ (ocT. 2) 361 : 3 =120 (ocT. )

MepeBipka AineHHa 3 ocTayelo.
Ao 0o oobyTKy HENOBHOI YaCTKW i AiIbHMKA
nonartn ocrtady, To MaeEMO OTpuUMaTtn LineHe.

Y npaBunbHO BMKOHANW AiNEHHA 3 OcTa4vern?

257 : 8 = 32 (ocT. 1) 2127 : 4 = 531 (ocT. 3)
549 : 5 =109 (octT. 4) 81455 : 9 = 9050 (ocT. 5)

CKiNnbKN KOXHOrO TOBapy MOXHa Kynutu Ha 125 rpH?
Akoto Oyne peliTta?

‘ &5
@iow &[] low) ¥k

3apauvi i pocnipxeHHs.
3apaui Ha NponopuiniHe AineHHs

» 158. 9K 3MIHMTbCS YacTKa, AKLO:

a) aineHe 30inbWNTY YOBIYI, @ OiNbHUK HE 3MIHIOBATH;
6) OiNbHUK 30iNbLUNTY BTPWYI, a OiNeHe He 3MIHIOBATU;
B) AifieHe i OinbHUK 30inbwntn y 5 pasis?

@ 159. 3’dAcynTe Ha KOHKPETHUX 4Yucnax, K 3MIHUTbCH
yacTka, SKWO AineHe 30inbwntn y 4 pasu, a OinbHUK
30iNbWNTK Yy 2 pa3n.

160. Yomy popiBHIOE YacTka a : b, akuwo 12 345 - b = a?

161. 9ki i3 uncen 7, 17, 31, 51 3a00BONLHAOTL HEPIB-
HOCTI?
10 - x + 93 > 500 100 - x-10-x>0
100 - x + 291 < 500 30 - x - 100 < 410



162.

2 164.

167.

168.

YcTtaHoBu, gka 3 @iryp Mae Hanbinbwy naouly,
a g9Kka — HaMMEHLLYy.
[T ] L T ]

4

[ [ 1 |

Onsa npubupanHsa wkonm kynunm 7 6inux Bigep i 9
CUHIX 3a 0OHAKOBOW LjHOK. 7AKOI € uiHa 0OHOro
Biopa, SKLLIO 3a BCO MOkynky 3annatunm 608 rpH?

Cknaam 3agadi 3a cxemamu i pO3B’aXu ix.
10 - 20 : 6 : 3
? — ? ? + ?

? ?

3a gBa OHi 3 oBo4ecxoBuwia BuBe3nn 3645 kr
unodyni. MNepworo gHA BMBE3nM 4 KOHTENHepwu, a
apyroro — 5. Ckinbkn kinorpamis unbyni BUBO3UN
KOXHOrO OHS, 9KWO Maca BCIX KOHTEWHepiB i3
unobyneto 6yna 0aHAKOBOK?

Ake i3 yncen 34 567, 23 456, 87 654, 76 783 mae
HanobinbLWy ocTayy Big, OiNEeHHS Ha 57

Cdopmynion rinoTedy Npo ocTayy Bif, AINEHHS yicna
Ha 9.

MHoOXeHHA Ha Kkpyrni uuicna.
3apavi Ha apobu

MpOoaooBX PEeYeHHS.

LLlo6 MOMHOXMWTW YMCNO HA PO3PSAHY OAMHULLO
10, 100, 1000, 10 000, 100 000,
[0CTaTHBLO Crpasa Bif, LbOro 4ucna...



169. Onga 3maraHb i3 XyO0XHbOi FMMHACTUKKU npuadanm
no 10 WTYyK KOXHOro npeamMeTra CNOPTUBHOMO
iIHBeHTaps. CKinbkyn rpuBeHb 3aniatuam pasomMm 3a
KOxHi 3 10 npegmeTiB?

LAY D e
109 rpn 82 rpH 91 rpH 120 rpH 198 rpH

170. YcTaHOBITb BApPTICTb YCIEI NOKYMKN,
171. 36inbwTte koxHe yncno y 100 pasis, y 1000 pasis.

(R R s Ko e

172. Mpountai apodbun. Ha3Bm ix YNCENBHUK i 3HAMEHHMK.
A B CDEFIKILMNUPRS

-~ ) ) T | | | | | | | | | | | | |

2 4 3 6 12 mr—r— T r— T Tt T T 1T 1

0 1

.- 173. HasBu oguH i3 BiApi3KiB, AKMIA BIiAMNOBIAAE KOXHOMY
npooy.

- 1.1 1
174. MopisHan apodwu. 515 113 5! 1o
175. JleBko 3i6bpaB 132 Haknenku, a Oneca — y 2 pasu

6inbwe. Onecsa Bigmana JleBkoBi 69 Haknemnok.

Y Kkoro tenep Haknemnok BinbLue i Ha CKiNbkn?

176. MNopan kpyrni yacna y surnagi oobyTky ymicna Ta
PO3PAOHOI OOUHWLI.

240 =24 - 10 50000 2360 3200 72 000 6000

177. BukoHan aii 3a 3pa3koM. AKi 3aKOHWU MHOXEHHS
BMKOpUCTaNN?

12 000 - 40 =12 - 1000 - 4 - 10 =
= (12 - 4) - (1000 - 10) = 48 - 10 000 = 480 000

380 - 200 150 - 30 30 000 - 20 450 - 400



178.

Po3rnsHb, 9K MHOXaTb Yy CTOBMYUK prrni yncna.

# Kpyrni uncna 71249 3240

Pt

Tk

o

3PY4HO MHOXUTW Y

60 7700
CTOBMUMK 7700 7268000

« Cnepluy 3anuiuyM MHOXHMKM He 3BepTatodi yBaru

Ha HyJi.

« Jonnwin Hyni y MHOXHKUKaX.
* BUKOHa MHOXEHHS, He 3BaXaloyu Ha Hyni.

* Bu3Hau KinbkiCTb HyNiB B 000X MHOXHMKAX PasomM.
« Jlonuwin CTinbkK X HyNiB 00 pes3ynbTaTty crnpasa.

181.

3Hangn ooodyTKw.

543 31240
X~ 20 % 30

4

X

X

6300 50
50 400

BukoHnante pail.
139 023 - 70 8290 - 2430 - 3
340 - 500 - 70 000 24 500 - 40 + 12 345

NMucbMoBe MHOXeHHA Ha Asouundpose -
yncno. 3apadi Ha 3BeAeHHA OO0 OAMHMULI

3Haron nobyTKu.

32|75/ 48 57 66| 34 41
30(/50({90((80(/40(|70{|60 -200

182,

183.

3a 3 gHi LiaHa npoumTtana 45 CTOPIHOK KHUXKW.
CKinbkn CTOPIHOK BOHA MOXe npountatn 3a 10 aHiB,
AKLWO YMTaTUME 3 TakOol X LUBMAKICTIO?

Jlesko 3a 2 Avi 3ibpas 260 xonyais. Ckinbky xﬁ
X0nyais Moxe 3i6patn Jlesko 3a 20 anis? @@



@ 184. PoarngHbTe 3anucu, NPOKOMEHTYMTE NOCNIAOBHICTb
BUKOHAHHSA [iil i BCTAHOBITb, $AKi undppu cnig
3anucaTtu 3amiCTb *.

3287 o 27230 12730 57717
20 7 60 20
76350 108*20 *958** *63*7*°

/> 185. MoacHn, 9K BUKOHAM [jlo MHOXEHHS Ha ABoLUmdpoBe
4yncrno.

X

1) 4321 2) 4321 3)
X 20 x—6 +
86420 25926 1

7377 A 9 MOXy wBuaLwe

7 ____—MepLmii HenoBHWUIA [OOYTOK
+ 6L ———— OPYrin HENOBHUIA JO0OYTOK

\(SMiLLI,yGMO Ha 1 po3psia)
CymMa HenoBHMX O00yTKiB

X

186. lepeBip, 4M NpaBUIbHO BUKOHANN MHOXEHHS.
YctaHoBu, ki undpwn cnig 3anucatn 3amictb *.

5127 . 32917 . 2973
37 65 47
57357 76755 720877

* *

X

+ +

187. 3anuwwn Jji y CTOBMYMK i 3HanMan O00yTKu.
3731 -8 7334 - 41 4071 - 25 6273 - 37

188. TMopiBHAN OOOYTKW.
235180 2300- 18 9235770 i 9300077



AineHHa Ha kpyrni uncna. YcknapHeHi
3a0a4i Ha 3BeAeHHAa A0 OoAUHWUL

189. Cknagun 3agayvy 3a MasiloHKOM i PO3B XN il.

90 uykepok ?

190. Ckinbkn Takmx KOpPoOOK MnOTPiOHO B3ATU, LWOO
ynakyBatn 360 Lykepok?

191. 3meHwWw KoxHe yncno cnoyatky B 10 pasis, a noTim
Ha 10 ognHULUb.

LDPLPLBIBLD

192. BukoHan paii.
98 000 : 100 678 000 : 1000 123 000 : 10

> 193. Po3rnaHb PiBHOCTI Ta MOACHMW, 9K MOXHA BUKOHATM

aineHHs Ha noOyTok. MNpoaoBX 0BYUCNEHHS.

1200 : 30 =1200: (3 - 10) = (1200 : 10) : 3=120:3 =40
63 000 : 700 = 63 000 : (7 - 100) = (63 000 : 100) : 7 =
480 000 : 8000 = (480 000 : 1000) : 8 =

Moainntn yncno Ha gOoOYTOK MOXHA Tak: CnoYaTky
NOAINMNTU YNCIIO HA OAMH i3 MHOXHWUKIB, @ MOTIM
pes3ynbTar noaiinTM Ha iHWUA MHOXHUK.

194. Ckinbkn pokiB i gHiB T06i 6yno 1 ciyHa 2020 poky?

Y nputynky, oe ytpumyiotb 18 cobak, 3a 30 gHiB
BukopuctoByloTb 108 kr cyxoro kopmy. Ckinbku
TaKkoro Kopmy noTpibHO Ha 1 geHb OAHiIk cobaui?

Ha ckinbkyn gHiB gns ycix umx cobak BUCTAYUTb
9 ynakoBOK Takoro KOpMy, $KLWIO Maca KOXHOI
yrnakoBku 36 Kr?



197. BukoHanm fineHHs 3a 3pas3koM.
54 000 : 30 240 000 : 2000 8800 :40 64 000 : 800

ﬁ% 74 580 : 30 = 7458 : 3
- {1‘1; _76/5
f i

&T; Ocb §K OinnuTK Kpyri Yucna. L
y Tpeba BUKOHATW OiN€HHS ~ 7 _%
KyTOYKOM, He Bepyyn oo yearm  _ 29
O[HaKOBY KiJIbKICTb HYNIB Z—Lé 8
y OiNIEHOMY | AOiNbHUKY -‘%

198. 3Hanman yacTky.
678 960 : 60 234 800 : 400 13 860 : 70 567 810 : 90

MucoMoBe pineHHa 6aratoundposux umcen’
Ha asouundpose 4YMucno

199. Hassu ¢irypun, 306paxeHi Ha MantoHKy. 3 NoaaHux
HUX4ye umdp Ccknagn HammeHwe i Hanbinblie
wectuumndpose yucno, uumdpu HGKOro He
MOBTOPIOIOTHLCS.

06056056

200. Cknagn HameHLwe i Hanbinblie wecTnundpose
4yncno, unudppu 9Koro MoXyTb NMOBTOPIOBATUCS. Ake
i3 UMX Yncen OinnTbCa Ha 5, a 9ke — Ha 27

201. BukoHanm gmii. 28400:20 69 300:300 321-200

202. 3Hangy HEenoBHY YacTKy M OCTauy.
97 :31 49:12 69:22 133:12 333: 15

/> 203. MoacHW, 9K BUKOHaNW AineHHa. 9ki umdpu mMaoThb
OyTn 3amictb *?




_648j24 | 44828 448116 9434
1T T a0 S . S v
1% 1+ 12 12*

0 0 0 0

204. lNMpoynTaih NOSCHEHHS, K BUKOHANW [AiNEHHS.

* Yucno 35 meHuwe, Hix 42, ToMy neplie HeNoBHE
nineHe 355.

Y vactui 6yne 3 umppn. 3Harnaemo nepLuy undpy YacTKu.
35 : 4 = 8 (oct. 3). lNepesipnmMo 4ncno 8.

Maemo: 42 - 8 = 336, 355 — 336 = 19, 19 < 42,
Omxe, nepLua undpa vactkm — 8. 3HocMmo umdpy 3.

- [pyre HenoBHe aineHe 193. 3Hanmagemo apyry umoppy
yactkn. 19 : 4 = 4 (ocT. 3).

MNepesipmo uncho 4. ﬁ% _ 355 32|% %

Maemo: 42 - 4 = 168,

193 - 168 = 25, 25 < 42. > - 129
Omxe, Apyra undpa 4acTkm 4. Ry,
3HOCUMO undppy 2. 75 %

- TpeTe HenoBHe AajneHe 252.

3Hangemo TPeTo umdppy vactkn. 25 : 4 = 6 (ocT.1).
[Nepesipmo uncno 6. Maemo: 42 - 6 = 252, 252 — 252 = 0.
O1xe, TpeTa umdppa Yactkm 6. LineHHsS BUKOHAHO:

35 532 : 42 = 8460.

[NMrncbmoBe AineHHa 6aratoun@poBUX YUCES
Ha OBOLMPPOBE YMCIO BMKOHYIOTb Tak Camo,
AK 1 OINeHHS TPUUM@POBUX YMCer.

3HangiTh i nepesipTe nepwy unudpy 4acTku.
35532:44 35532:46 35532:48 35532:54

3HanaiTb YacTKW.
3612 : 42 41 706 : 63 30552 : 19



@ 207. MNosiCcHITb, K BUKOHANW AineHHs. Aki unppn mMaTb
OyTn 3amictb *?

7850|25 9471|41 11396|28
A 82 1*2
_35 177 _ 176
29 123 196
_100 _ 41 0
100 41
0 0

FIEN Hakpecnu npsaMOKYTHUK, OOBXUHA SKOrO AOPIBHIOE
5 CM, a WnpuMHa — yagidyi MeHwa. 3Hangu noro
nepuMeTp i noLy.

MucoMoBIi NPUNOMU MHOXKEHHSA | AiNeHHA
6aratoundposux ymcen Ha psoundpose
yncno. 3HaxomKeHHa Apo6y Big, uncna

209. Bukonawm pmiji. 12400-20 96300:30 520-200

-1 111111 1 1 1
210. 3naitn 5. 3. 4 5§ g 10’ 12 15 24
a) Big 120 cm; 6) Big 24 m.

211. Ana KOMMoTy BUKOPUCTaNu 1 yacTUHy a0nyk, 1

10 12
4YaCTUHY rpyu i % yacTuHy cnmB. Ckinbkn Kinorpamis
KOXHOro i3 ¢gpykTiB BuKopuctann? Ckinbkn BCbOro
BUKOPUCTaNN PPYKTIB?

L I S —_—

20 kr _14 Kr 12 kr



212. MpoTaromMm TUXHA WOAHA Bapuam KOoMNoT. CKinbku
AKX PPYKTIB 3aammnoca?

@ 213. TlepeBipTe, 4n NpaBUSIbHO BUKOHANIMN MHOXEHHS.
YcTaHoBITb, AKi undpu cnig 3anucat 3amicTb *.

. 6104, 32910, 20973 , 42910
31 6 37 15
.. 61°4 197460 ,14°811 ,21°55
1312 629*9 *4297
179224 77*°01 6°365"

214. 3anuwun aii y cTOBNYMK i 3Hanan Ao0yTKu.
532 - 44 6532 - 17 2351 - 80 3553 - 54
@ 215. 3Hangitb | nepeBipTe nepwy unudpy 4acTku.
65 532 :24 53532:46 137532 : 34
216. ByKoHaM OiNeHHS KYyTOYKOM.
7905 : 17 26 676 : 36 789 540 : 60 52 290 : 45

217. Yotnpwn 604kn ymiwaote 108 n Boan. Ckinbku BOAM
B 10 Takmx Goykax?

jjjjjjjjjﬁjjjﬁ

10é n

218. 3 KOXHOI 604KM, 300paXEHOI HA MANOHKY, BIOANAN
TpetnHy Boau. CkKinbkn BOAW 3aNMULIWAOCSA B
14 6oykax pasom?

52 219. PO3B’AXiTb PIBHAHHS.
2x + 100 = 238 777 + 3x =888 23x + 50 = 579

220. Y umnctepHi 6yno 1230 n Bogn. Cnoyatky Big Hei
BIASINNN TPETIO YaCTUHY, a MOTIM — [OEeCHATY TOro,
o 3anmwmnnocs. Ckinbkn NiTPIB BOAM 3anMLLMNOCA
B LINCTEPHI?




CyMicHi pji 3 6aratoundposuMn yncnamu.
3HaxoMKEeHHA uncna 3a Moro Apo6oM.

221. 3Hangn 3HAYEHHS KOXHOro BMpPasy.

11:1+0-234567-0:765 345:345-87654-0+999
(345-245)-36+32000:80 100-30-10000:(25-4)

Jv 222, 9Ki KyTM MOXHa NOOAYNTM HA KOX- I
HOMY MaJItOHKY? I I I

223. Ha Tapinui nexano 7 nNWPIXKiB, WO CTAaHOBUTb
4eTBEPTY YaCTUHY Bif, yCix cnevyeHux. CKinbkn yCbOro
CNeKN NUPIxXkKIB?

224. Ha manoHKy 300paxeHo 1 4YaCTUHY 4 PI3HNX TOPTIB.

6
YCTaHOBM Macy KOXHOro TtopTa.

1507 2007 1257 250r
225. lNopiBHAM 3HA4YeHHS BUPASiB.
x - 200 i x + 20 000, akwo x = 305; x = 105; x = 45.
¢ 226. BvkoHawTe pfji Ta po3wundpyiiTe Croso.

310 | 405 | 500 | 966 | 1736 | 1800 | 3840 | 4852

N M M n 0 H d €

1) 146 900 - 2440 - 60 4) 36 016 : 8 + 50 - 7
2) 13686 :6-109 -5 5)210- 11 - 50 - 40
3) 1695 - 215 - 6 6) 190 - 6 + 596 - 0 : 23

227. 9knn i3 BMpasiB Mae HaMeHLe 3Ha4YeHHNA?

178 + 23 - 81 - 79 (178 + 23) - 81 - 79
178 23 - (81 - 79) (178 + 23) - (81 - 79)




229.

230.

231.

@ 232,
233.

235.

236.

YcTaHoBM NOPSAOK Air | 3HANOM 3HA4YEHHS BMPaasy.
(10 101 + 817) : 53 - (10 101 - 419) : 47

(147 29 - 47 - 29) + 17 119 : (119 - 714 : 7)

Ha cTiHkax kacTtpyni 3anmnnacs % 4yacTuHa meny,
o B Hin Oyna. Ckinbkn meny Oyno B kacTtpyni,

AKLWO Ha CTiHKax 3anuwunocsa 1225 r?

% 4aCTUHY nond 3aciganm XuTom, L0 cKnano

320 000 m2. Hka nnowa BCbOro nonda?

NMonoBuHy nonsa 3acianu nweHunueto. Ckinbkn
KBagpaTHMX METPIB NONs BigBenn nig nieHuLu?

MaTteMaTnuHi 3apadi Ta AOCNiOKEeHHA

CKiNlbKM YCbOrO TPUKYTHUKIB HA MaJItOHKY?
Aki KyTU MaloTb Ui TPUKYTHUKN?
Y nBox kowwmkax 6yno 56 a6nyk. Konn 3 nepworo

B3 4 abnyka, TO B 000x kowwmkax s6nyk crano
nopiBHy. Ckinbkn 961yK 6yno B KOXHOMY KOLLMKY?

B nepwomy nakeTi UyKepoK Ha 6 Oinblue, HiX Yy
apyromy. Ckinlbkn LyKepOK NOTPIBHO nepeknactu 3
Nepworo nakerta y apyrui, wob uykepok B 000X
cTano nopiBHy?

[MpaMOKYTHUI napaneneninen i nipamiga mMarTb
0OHaKoBi OCcHOBW. Y akoi ¢irypu Binbwie pebep?

Y marasuH npueesnn 1956 kr nomigopis. NepLuoro
OHS npoaann TPEeTi 4YacTUHY BCiX MNOMIOOPIB.
Ipyroro oHa — Ha 22 Kr MeHLWe, HiX nepuoro
AHS. CKinbkn NOMIQOPIB 3annwWniocs y MarasuHi?

LLlo meHLwwe:

a) 22 rop, um 1225 xB; B) 22 7 300 kr yn 230 u;
6) 100 kM 2 m um 100 200 m; r) 12 960 r um 12 kr 200 r?



o 3HanAaiTb 3HAYEHHS BMPA3iB.
(78 - 124 -7236) : 12 (452 - 23 -32768:64) - 884
4218 +(9648:16-521) (142-15+47520:54)-2910
PZTA Hakpecnu Bigpisok 5 cm. Moginu ihoro Ha 10 piBHMX
4YaCTUH. 3HaAMOW OOBXWHY OAHOro 3 YTBOPEHUX
BiOpi3kiB. Ha CKinbkn MiNiMeTpPIB YTBOPEHUN BiOpPI30K
MEHLLWIA Bif, HAMaNbOBAHOIO CroyaTtky?

B C
CkapbHuuka poCArHeHb

241. 9ky nnowy mae kBagpat ABCD?
A36cm2 B 14cm? B 1225 mm2 A D

L R R L
242. YCTaHOBM iCTUHHY PIBHICTb. 123 456

A 310-13=403 b 35-180=6300 B 40-400=1600

243. Wnax mix gBoma cenamu NMXHUK nogonas 3a niB
FOOMHN. 3 GKOO LLBUAKICTIO PyXaBCS JIMKHUK, AKLLO
3a UeKn 4yac nNpomnwos 4 Km?

A 8 km/roq, B 2 km/rop B 4 km/roa

244, 9ka i3 yacTOoK Mae HambinbLly ocTavy?
A310:12 B303:29 B 130: 27

245. YcTaHOBM npaBuUAbHY MOCAIAOBHICTbL AiNA
PO3B’A3yBaHHA 3a4adi i Aan BionoBidb HA 3arnTaHHS.
Aka pisa 3amea?

[epwioro AHA B MarasuH NpuMBE3NM 6 KOHTEMHepiB i3

KanycTow, a APYroro — 5 Takux caMux KOHTEMHepIB

kanyctu. Maca kanyctM B 0Q4HOMY KOHTEMHEPI OOPIBHIOE

126 kr. CKinbkM yCbOro Kijiorpamis Kanyctu rnpuBesnun B

MarasuH 3a 2 gHi?

1) 126 kr : 6 3) 126 kr - 6
2) 756 xr + 630 kr 4) 126 kr - 5



246.

247.

248.

249,

250.

251.

252.

253

B ogHomy sawmky 6yno 12 kr oripkis, a y opyromy —
15 kr. 3 ppyroro fuwuMka nepeknanu y nepLuni
6 Kr oripkiB. ¥ 9KOMy SLLMKY OripkiB cTano Oinblie
| 'y CKinbkn pasiB?

3 60uku, wo mictmna 150 n onii, cnoyaTky BigAMN

%, a noTim % B, TOro, wo 6yno cnoyatky. Ckinbku
onii 3anuwmnocsa B 604L?

Po3susanbHi 3aBoaHHA

Ha piarpami nogaHo peay’ib- Ipa
TaTM 3 nnasaHHa Gpacom O
M’'aTn AiB4yaT. YCTAHOBU, XTO  gg,

3 Hux nociB | i Il micus. Misi
Posrapai pebyc. 0 45678c

C3x Pla Mi100

[Mnowa BennKoro 6iNOro TPUKYTHMKA
nopiBHtoe 4 cm?. 3Hangu nnaouy
HaANOINBLLIOrO | HAMMEHLLOIO TPUKYTHUKIB,
300paxeHnx Ha MatoHKY.

[0 nBouuedpoBOro ymucna gonucanu Take came
aBoun@pose 4ncno. Y Ckinbkn pasiB OTPUMaHe
yncno OGinblle 3a gaHe asoumdpoBe?

icTb * *8* ,590%43
i PA PR YL
' 1856 *9~*2~*

3Hanam BI/I,EI, 3ropu ong KO)KHO'I' cbirypm

A-II B

B'_I r | i



MPOEKT 3
MenkepcTBO Ha OCHOBI 3rMHaHHA i po3pi3aHHA

Ananisyio foTyio Burotosnsto
306paxkeHHs 3aco6u 06'exT

OpwraMl

» B G

I'quaopk

-
CTBOPKOIO MOPTDONIO

CrsopeHun npeamet Onuc nocnipos- 3aco6un, noTpibHi
a6o noro ¢oTo HOCTi Ain DNQ BUrOTOBNEHHSA

3actocosysatu Matematuky @)

‘ OnepysaTn reoMeTpuuHUMU irypamu,
BMKOPMCTOBYBATKM X BNACTMBOCTI

O
HasunMocs



Monopox 3.
Bupasun. PisHocTi. HepisHOCTI

UYucnosi supasn. Ob6umcneHHa 3Ha4YeHb
uncnosux supasis. [opapok ain

Jv 254. Ha aki OBi rpynM MOXHa NOAINUTU 3ajaHi
MaTemMaTu4yHi CMMBON?

00000000

Akwo nsa abo OinbLue

. He yncn

YMUCEN CMONYYUTU 3HAKaMu Ain Onre 4mcno
(+, =, - 1), TO YTBOPUTLCS TaKoX BBaXalOTb

S BMPA30M.

YNCJI0BUI BUPA3.

255. Ckinbkn Ain y KOXHOMY BMpasi? Haseu ix.

61 + 320 : 8 20 -30+120:6
108 - (80 : 10 + 15 - 4) 280 : 7 - 16

256. lpuragam nopsaok Oiv i 3Hanay 3Ha4YeHHs BMPasiB..

AKWo BMpPaA3 MICTUTb OYXKW, TO BUKOHYIOTb:

1) cnoyatky gjto y ayxkax () );

2) NOTIM MHOXEHHS Ta AiNeHHs |- :J;

3) a MoTiM — [04aBaHHS | BigHIMAHHS
y TOMY MOPSAAKY, Y SKOMY BOHW 3anucaHi.

¢ 257. 3HanAiTb 3HA4YEHHSA BMPa3iB.

64 056 : 8 + 200 54 -4 - 800 : 10
33369 :3-540-9 100 - (225 + 480 : 20)
1000 - (34 - 25 - 576 : 12) (2849 : 7 - 287) : 12



258.

> 259,

16 + 25 16 -9 16 +9
(9 +16) - 25 9+25+ 16

260.

261.

262.

Cknagu Bupasn OO KOXHOI 3apadi i gan Bignosigb
Ha 3arnuTaHHS.

1) [diaHa cnnena BIHOK i3 pOMALLOK, BOJIOLLOK | MakiB.
CKinlbkM BCbOrO KBITIB Yy BiHKY, GKLIO pomawok 10,
BOMIOLIOK — HAa 5 Oinblue, HiX poMallok, a MakiB y
S pasiB MEHLLE, HiXX BOMOLIOK i pOMaLloK pas3om?

2) MprBe3nn 2 KOHTENHEPW ONHb, MO 25 KI'y KOXHOMY,
| 5 KOHTenHepiB KaByHiB, Mo 30 Kr y KOXHOMY.
Y CKinbku pasiB MeHLIE NPUBE3N OWHb, HXX KaBYHIB?

3) 3a 3 oaHakoBi akBapiymMHi pubKM 3annatuim
180 rpH. Ckinbkn KOWTYBAaTUMYTb 5 Takmx pnbok?

Ha mantoHky 3006paxeHo 3 kBagpaTth i 3HAYEHHS
OOBXMH 1X CTOPIH y MeTpax. LLlo 03Ha4ae KOoXeH i3
LUMX BMpPAsiB ass LUbOro MamOHKa’?

Cknagn Bupas, 3a AO0MNOMOroI0
AKOro MOXHa 3HaWTXU NepumeTp

MHOIMOKYTHUKA, KOXHa CTOPOHAa
qakoro pgopisHioe 200 cm. 3Hanaum Q
NOro 3HAYEHHS.

. B
O
O

[poooBX NogaHi 004YMCNEHHS.

9.-9+7=88 9-1+2=11
9.98+6 9.12+3
9.987+5  9-123+4
9.9876+4 9.1234+5
9.98765+3 912345+ 6

[MopiBHAN 3HA4YEHHS BMpPa3iB. 3p0Ou BUCHOBOK.

400+250:5i(400+250):5 7-(150+110)i7-150+ 110



MHoxeHHa 6aratoundposux uucen
Ha Tpuuudpose

263. Hassu 4mcnosi Bmpasmu.
1

(301-1)-3=900 §+1 55 75:5<15:3 7+5-100

264. YcTaHOBM NOPSOOK Ai | 3HANOM 3HAYEHHS BMPA3iB.
(2105-95)-5 400-2+200-4 2000:5-1100:10

265. Ha piarpami 3006paxeHo KinbkiCTb ronie, 3abuUtmx y
3MaraHHsxX KOXHOIO i3 4 KOMaHA,

a) Yn e komaHgu, ki 3abmnn OAHAKOBY KiflbKiCTb rONiB?
6) Yka HanbinbLua KiNbKiCTb 3abUTKX roni? A HanmeHwa?
Y gkux komaHa? 1 T
B) fka komaHpa 3abwuna ynaBidi

Oinblie roniB, HiX iHWI? CKinbku
€ Takux nap?

r) Aka komanpa 3abuna Ha 10
roniB Oinblue, Hix iHWI? CKinbkn
€ Takux nap?

n) Ckinbkn ycboro ronis 3abunm
nig, Yyac uux 3MaraHb?

KinbkicTb 3a0uUTHX ronis

—“NWPLPOIONOO

123456780910
Homep komaHau

266. Y CMNOpPTMBHUX 3MaraHHsax
6pano y4yactb 12 komaHAa. Y KOXHin KomaHai 6yno
no 20 oci6. Ckinbkn BCbOro ocié 6pann yyactb y
3MaraHHax?

Ona 240 ekckypcaHTiB nigrotysanu 8 aBToOyCiB.
CKinbKn eKcKypCaHTiB OyN0 Yy KOXHOMY 3 HUX?

3anuuwite OO0OYTKM Yy CTOBMYMK | 3HANAITL iX
3HAYEHHS. 234 - 56 1234 - 25 54 321 - 12

CKinbkn paaKiB MiCTUTb KOXEH CTOBNYMK?



270.

Po3rngHb, €K BWKOHaNW [AOil0 MHOXEHHS Ha
TpuungppoBe 4uncno. Ckinbkn psaakiB MiCTUTUME
CTOBMYMK, SKLWO L0 Ail0 BUKOHATU CTOBMYMKOM?

1152 - 431 = 1152 - (400 + 30 + 1) =
= 1152 - 400 + 1152 - 30 + 1152 - 1 =
= 460 800 + 34 560 + 1152 = 496 512

4> 271. TlosicHN, 9K BMKOHaNW Aii y CTOBMYMK. ‘i
Ha Hynb
7%37 w3720 7670 NECATKIB He
s N N MHOXaTb!
727049 6972 Opyruii Heno.-

NiANUCYIOTb Nig

- THAMMN,
BukoHain fji y cTOBN4uMK. co

- 133 1173 - 125 1602 - 115 2103 - 106

Bonbep ong uyueHatn mae popmy P
NPAMOKYTHOrO napasneneninena, ‘q“,.,.‘»"b—’
Bucota gakoro 90 cm, wwmpuHa ,

125 cMm, a pgoBXuHa y 4 paswu

O0BLIA, HiX wupuHa. Yci pebpa

LbOro napaneneninega 3pooneHi 3

nepes’aHux penok. Cknagite BMpas, wob ai3HaTucs
OOBXMHY BCIX BUKOPUCTAHUX PENOK.

[ocnogap mMae we 28 M Taknx pernok. Ym BucTaumTb
iX, Wwob6 nobyaysatn We OOauH Takuii BONbEP?

Cknagy BMpasn i 3HaNgn ix 3HAYEHHS.

1) Mepwwmin gopaHok 12 531, a gpyruii — OOOYTOK Ymcen
1204 i 208.

2) PizHuua nobytkiB uncen 6401 ta 118 i 427 ta 306.
3) Cyma yacTtok yncen 1024 ta 64 i 1024 ta 16.



MHoxeHHa 6aratoundposux uucen
Ha Tpuuudpose

276. fky pewTty Mae oTpumaTtu nokyneub?

HEK Ne1 YEK Ne22 YEK N3

CYMA............. 125 CYMA.............. 321 CYMA............ 1230
[OTIBKA.......... 500 FOTIBKA.........1000 [OTIBKA.........1500
EEIT I e— EET]FAR— PELUTA...........

277. 3Hanon peLuTy, SKWO Cyma MOKYMnKW 30inbLUMTLCS YaBiui.

@ 278. Yn npaBuSIbHO BMKOHANIN MHOXEHHA?

1234 3456 1876
X 607 X 7203 X 402
t7404 t6912 7504

3Haroy HeBioOMi 3HAYEHHHA BESTNYUH.

Llina Tenesi3opa KinbkicTb Tenesisopis BapTicTb Tenesisopis

32 560 rpH 10 ?
? 6 72 060 rpH
1450 rpH ? 29 000 rpH

3anuimn Aaii CTOBMNYMKOM i 3Hanam oobyTku.
5123 - 123 2121 - 403 1563 - 312 1441 - 305

FIEN Hakpecnu Bigpisok AB poBxuHoio 12 cMm. Mo3Hay
TOYKOI0 M cepeaunHy UbOro Bigpi3ka, a TOYKo P —
cepenuvHy Bigpiska AM. Bumipsan OOBXUHY Bigpiska
AP. Y ckinbkn pasis goBXuHa Bigpiska AP MeHwa
3a OOBXWHY Bigpiska AB?

9k patu BignoBiAb Ha 3anUTaHHA 3ajadi, He
BMKOHYIOYN BUMIPIOBAHHA?



3\

2 287.

Cknagu i po3B’sxXXn 3agadi 3a Cxemamu.

? 521
— 20 g — 20
? ?

Tpn pOBITHMKKM BUrOTOBMAM pa3om 762 petani.
Ckinbkn petanein BUroTOBMB KOXHUIA POBITHUK, SKLLIO
nepLwwnn i apyrum pasom surotosmnu 411 getanewu,
a gpyrun i TpeTin — 468 petanen?

Ha nTaxogpepmi 6yno 896 nraxiB: Kypewn, iHOMKIB Ta
Ka4yok. Kypen Ta iHamkiB pa3om 0yno 593, a kypen
Ta Ka4ok — 623. CKifbkiM OKPEMO KYpeu, Kayok Ta
iHOMKIB Oyno Ha nTaxopepmi?

Cnyx6a gocTaBku BOAW LLOAHS PO3BO3UTb 1452 6ytni
Boan MmicTkicTio 19 n. Ckinbku niTpiB Takoi BOAU
OOCTaBNSAOTb 38 TUXOEHb?

bykBeHi BMpa3sn. 3HaxopxKeHHN
3HayeHb GyKBEHUX BMpa3iB

[poyunTain 3agadi N NOACHW, YAM BOHW BiOPI3HSIOTHLCS.
Cknagn Bupas, wob gatv BianoBiAb HAa 3anUTaHHS
3agaui.

1) Ha BceykpaiHCbknii ¢pectrBanb OPYXUH HOHUX
MNOXEXHUKIB Npmbyno 12 komaHg no 6 ocib i3 PidHuX
obnacten YkpaiHu i 3 komaHam no 6 ocib i3 micta
Knesa. Ckinbkm BCbOro y4aCHWKIB NpuOyno Ha
¢pecTmBanb?

2) Ha 3maraHHa OpyXXUH IOHUX NOXEXHMKIB Npnbyno
a KoMaHAa no 6 ocib i3 pi3Hux obnacten YkpaiHu
i b komaHga, no 6 ocib i3 micta Kuesa. Ckinbkn ycboro
y4aCHUKIB npmnbyno Ha dpecTuBans?



l[HOAI Yyncna no3HavyalTb

) _ Hy GyKB
6YKBaMM i BUKOHYIOTb i3 HUMMU TaKC())L)LK 3|/3|36a¥|<al§(/ﬂb
Aii. Y pesynbtati 04epXyloTh BMPA30OM.

OyKBEHI BMpPasw.

288. PosrngHb cxemy. Cknaawu
Kilbka 4YNCNoBuX i OYKBEHUX BUPASH

BMpas3iB. YUCNOBI| | BYKBEHI

289. 9knin Bnpa3 3amBuin?
2x+3 %-n+5 a-a-a 23-20-3 x-y 2-p

290. OgHa myxa netina 3i weuakictio 300 M/xB, a iHWa —
a M/xB. 9Ky BigcTaHb nogonana KoxHa myxa 3a 2 xB?

291. BnacHa wBnakictb katepa 45 km/roa, a WBMAOKICTb
Teuii piukn — v KM/rog. 3 9KOK LLUBUAKICTIO KaTep
ILLOB 3a TeYiel pivykn, a 3 KO — NPOTU Teuii?

292. 3ibpann 10 AwwmkiB rpyw no a kr i 15 awukis 96ayK
no ¢ kr. Npo wo MoXxHa Ai3HaTMCs 3a A0MNOMOrol
BMpasiB, AKWO a0nyk 3ibpann Binblie, HixX rpyw?

a-10 c+a a-10+c¢c-15 10+15 c¢-15-a-10
293. Bigpizok AB y 3 pa3u KOPOTLWMWRA, HiX BiApi3oK

AC. 3Hanaon noBxXuHy Biapiska BC, GKUIO OOBXWMHA
Biapi3ka AB [OPIBHIOE a CM.

A B C
5 294. O6umcnitb 3HaveHHs Bmpady 100 - x — 11 - y, akulo

X 10 20 35 52 63 74 8
y /7 65 105 31 201 321 35




295. Mukona leTpoBuY Mae Ha KapTui a rpH. Aknum mae
OyTM 3Ha4yeHHa a, woOb BiH 3Mir KynuTu BCi pedi,
300paxeHi Ha MantoHKy, PO3paxyBaBLUNCL KAPTKOK?
CKinbky rpowien, 3a uiei yMOoBW, 3anUWLNTLCA?

AHL = |
s [mow]

296. HAxnm moxe OyTV 3HAYEHHS a, Wob Mukona lMNeTpoBuy
KYr1B YCi peui, KpiM Hangopox4oi? fdka cyma rpoLuen,
3a Ujel YMOBU, 3anUWNTLCA HA KapTui?

297. Cknagn Bupas, 3a [O0MNOMOrol $KOro MOXHa
BU3HAYUTU MEPUMETP KOXHOr0 YOTUPUKYTHMKA.
Obuyncnm noro, akwo a = b = 240 cwm,
c = 300 cm, d = 450 cwm.

C C
a a
N J X
a a
c d
@ 298. lNopiBHANTE 3HA4YeHHs BMpasiB, akWwo n = 125,

11 265 + 1353 i n - 203 98 765 - 12 345in - 102
36900:3i106-n+40 41205-11333in+111.222

PLLN Hakpecnu gBa kBagpatu Tak, WOOG iX CMibHOIO
4acTUHOW Oynu: a) BiAPI30K; O) TPUKYTHUK;
B) YOTUPUKYTHUK; ) M ATUKYTHUK. [@PHOIO MiaKa3KO0
oyne MopentoBaHHA uUux &iryp 3a 40nOMOroto
BMPi3aHMX KBaoparis.

EIN ki we dirypy MoxHa oTpumaTty, SKLWO Hakiagatu
y Pi3HUI cnocib OaMH Ha OAHOro ABa kBagpaTtu?



AineHHa 6aratoundposux uucen
Ha Tpuundpose. 3apavi Ha pyx

301. OBuncnm 3HaAYEHHS BUPA3IB.
25000:50 52000:1 330-300 42000:7000 102-1000
12000:100 67 330-0 1234-10 43000:4300 102 800-1

302. Yum npaBusbHO BUKOHANM AiNeHHS? Aki umdpn MaloTb
CTOATU 3aMmiCTb * ?

80545(89 137497 578068

801 * 135 * 544 *

800,5975 183,509 _—ﬂols_
445 243 340
] )

303. lMpounTain NOSACHEHHS, K BUKOHANIWN OiNEHHS.

. I'Iepme HENOBHE JineHe

72987% 429. : 42 = 1. llepeBipnmo

HI/ICJ'IO 1 Maemo: 421 - 1 =

52% = 421, 429 - 421 = 8, 8 < 421.

- Omxe, nepwa umndpa yactkm — 1.
i% 3Hocumo upngppy 8. 88 < 421.

Y vactky 3anucyemo ymcno 0. 3Hocmmo umodpy 4.

- Opyre HenoBHe pineHe 884. 3Hangemo TPeTIo UMbpy
yactku. 88 : 42 = 2 (ocT. 4). lNepesipnmo umcno 2. Maemo:
421 - 2 = 842, 884 — 842 = 42, 42 < 421. OTxe, TpeTs
ungpa 4actkm — 2. 3HoCUMO ungpy 1.

 Tpete HenoBHe gineHe — 421. OyeBnaHO, LLIO YeTBepTa
uneppa yactkm — 1.

[ineHHsa BukoHaHo: 429 841 : 421 = 1021.



304. TosicHN, 9K BUKOHANWM AineHHs. dAki umppn MatTb
O6yTn 3amictb * ?

15024[313 353808|702 74944|224
1242 (4~ 3510 x 1568 x
4 _2_8_085 4 - 4 71
2604 2808 1792
S | e ¢/
0

305. 13 pBOX MICT, BiACTaHb MiX AKMMWU OOPIBHIOE 326
KiZTIOMEeTpiB, HA3yCTPi4 OAMH OOHOMY BMiIXasno OBa
aBToOycun. dAka Oyame BiACTaHb MK HUMW, SKLLIO
oamH aBTtobyc npoione 120 km, a gpyrun — 157
KM? LLONOBHW CXeMy i PO3B’sXu 3aaaqy.

A S >~

306. 13 pBOX MICT, BiaCTaHb MiX AKMMK OOpiBHIOE 420 KM,
BMixano ABa aBTomMobini i 3yctpinucs. lMepwunin
aBToMOOinb npoixaB 189 km. AKy BiacTaHb A0
3yCTpiyi NpoixaB gpyrmin aBToMobinb? Hamanton
CXeMy i pO3B’sXn 3apady.

4> 307. Ha ckinbkv rpyn MOXHa MNOAINUTU Lji reoMeTpuYHi
¢irypn? Po3rnsHb Kinbka BapiaHTIB.

oLrEHOAPLY

308. BukoHawn LOineHHa KYTOYKOM i nepesip pesynbrar.
39483:123=321 30771:789=39 323304:456=708

309. ABTOOYC ixaB 2 rog 3i LWIBWMAKICTIO @ KM/rog, i
3 rog — 3i WBMAKICTIO ¢ KM/rod. 9Ky BigCTaHb
npoixaB aBTOOyC 3a uen yac?



AineHHa 6aratoundposux uucen
Ha Tpuuudpose. 3apaudi Ha pyx.

310. 3a paHmmMn Tabnuui BCTaHOBM, 3 GKOKO LLBUAKICTIO
KOXHOro pagy 06irna TBapuHa.

s t s t
* 1 2000 m| 4 xB 1200 M | 3 xB
JEN 2 2700 M 3 xB 1500 kM| 5 x8

311. 3Hangn yactky.
32 000 : 800 4800 :400 96 300:300 123400 : 200
3HanaM HEernoBHY YAaCTKy W OCTadyy Bif, OiNEeHHS.
324 : 32 777:76 695:33 884:42
3Hanam i nepesip neply ungpy YacTku.
15532 : 144 35532 : 144 835532 : 144

3Hanawn WBMAKICTb CNOHA, SKWO BiH 3a 165 ¢ npo0bir
BiACTaHb 1815 M.

@ 315. TlosICHITb, SIK BUKOHANWN AiNeHHs. Ak umppn MaloTb

@)
@)

OyTn 3amictb *?

35568[456 27144117 465648|654
3192 H§_ 234 %@7 4578 [77*2
_ 8 _ 374 _ 784
e 351 654
0 ~ 234 _ 1308
234 1308
0 0

3anuwn aji KYyTOYKOM | 3HanaM pesynbrar.
12 126 : 258 197 275 : 325 87 822 : 246

3HangiTb 3Ha4YeHHsa Bupasdy 53 025 : a, akulo:
a=>5 a=15 a=21,a=35; a=105; a = 525.



318.

319.

Benocunegnct i BenocunegucTka Buixaam ogHo4acHO
3 OJHOro cena y NPOTUIEXHMX HanpsiMkax. AKOoto
Oyaoe BiACTaHb MiXX HUMW 4Yepe3 OBi roguHu, Ko
LWBWAKICTb OAHOro 3 Hux Oyna 13 km/rog, a
apyroro — 15 km/rog. JonoBHW cxemy i pO3B’axu
3anauy.

P
e ,
13 km/rog C’J)‘.@ C_3 M 15 km/rog

|3 4BOX CenuL, OAHOYACHO Y NMPOTUNEXHUX HANPSMKaXx
BUixann aga moneamctn. OguH pyxaecs 3i LUBUOKICTIO
45 km/rog, a iHwWun — 50 km/rog. Axkoto Oyae
BiACTAHb MiX HUMW 4epe3 3 roa, KO BiACTaHb
MK cenuuwammn 65 kM. JonoBHM CXeMy i PO3B’aXu
3agadvy.

-,J“ _—
45 km/rog a«"\Lﬁf -ﬁ}a 50 km/rog

320.

321.

Ha manioHky 300paxeHo po3miTky 6ackeTbonbHOro
nong y minimeTpax. 3Hanam pagiyc kpyra.

28 000 mm

2000 5000

3Hangn y metpax:
a) NepuMeTp i NJoLLy iIrpoBOro nons;
6) nepuMeTp i NAoLWy 30HW OAs IaBOK KOMaHZ,



PiBHAHHA. Po3B’a3yBaHHA
HaNUNPOCTIWNX PiBHAHb

322. YCTaHOBM Macy Kpynn B KOXHOMY €KOMILLEYKY.

Bogan Baon Baon 8,00

— _

323. 9ki 3 MatemMaTuyHMX 3annciB € PIBHAHHAMMN?
2-x+3=50 x+4<10 7-x 2(x+3)=456 a=23

@ 324. 3anuulite Kinbka PiBHAHb 3 HEBIOAOMWUM Y i BKaXmu
NOro PO3B’A30K.

PiBHAHHA — L PIBHICTb i3 HEBIAOMUM,
NO3HA4YeHNUM OYKBOIO.

P0o3B’930K PIBHAHHSA — 4/CNOBE 3HAYEHHS OYKBMW,
Npu 9KOMY PIBHAHHA NMEpPEeTBOPIOETLCH HA ICTUHHY
PIBHICTb.

Po3B’a3aTn piBHAHHA 03HA4Ya€ 3HAWUTWU BCi MOro
PO3B’A3KM abo mokasaTu, WO iX HEMAE.

325. 3Hangn po3B’A3KM PIBHSHb.
x+23=76 800-x=200 x:3=9
360 :x=9 145 - x=145 x-33=77

326.

S5 . Aune pIBHFIHI-!ﬂ, . AuBMCH!
{3 ! 4aKi He MaloTb PO3B’A3KIB? | 241 A
<> =
Po3rnaHemo piBHAHHS 0 - x = 5.
Y UubOMY PIiBHSIHHI HEBIOOMWIA MHOXHUK. LLL0G 3HanTn

noro, Tpeba moOYTOK NOMINNTM HA BiAOMUA MHOXHUK.
Ane ginntm Ha 0 He moxHa!

b



Cnpobyemo iHakwe. 3ragaemo BRACTMBICTb 4uMcna
Hynb: 0 - a = 0.

OTxe, 9ke © 4ynucno He nigcTaBUIM 3aMiCTb X, 3aBXOU
MatumemMo 0. Ockinbkn 0 # 5, TO PiBHAHHA O - x = 5
PO3B’A3KIB HE MaE.

327. Ha3Bu 300paxeHi reoMeTpuyHi girypw.

®. ' A
D F L M A C

~ 328. OujHy pobOTY OBOX YYHIB.

198 : x = 18 x:15 =250

x =198 : 18 x=50-15

x =11 x =750

Mepesipka. 198 : 11 = 18, [epesipka. 750 : 15 = 50,
18 = 18. 50 = 50.

BignoBiab: x = 11. Bignosigb: x = 50.

329. Cknagu i po3B’AXKN PIBHAHHS.

1) Hesigome uncno 36inbwmnm Ha 1020 i gictann 3066,
3HaWOM HEBIOOME 4YUCHO.

2) HesigoMe 4nMcno 3MeHwwunu B 3 pasu i gictanu
1800, 3Hanan HeBioOME 4ncno.

3) Big HeBigomoro unicna BigHanu 2165 i gictanmn 2656,
3HaMOM HeBIigOME 4YUCHO.

4) Hesigome umcno 36inbwuvnn B 27 pasiB i gictanu
135, 3Hanam HeBioOMe 4Yucno.

330. 3Hangn po3B’s3KN PIBHSHb.
a+23456=387654 12-x=54672 576:x=24

26 468 + x=57 135 a-205=6970 a:25=48
a-323456=617544 426468 -x=75135



PisHaHHA. Po3B’a3yBaHHA piBHAHD,
WO 3BOAATLCA A0 HAMNPOCTIWMNX

331. NepumeTp KOXHOro TPUKyTHUKA AopiBHOE 30 M.
3HaNnaM OOBXWUHY HEBIAOMOI CTOPOHM.

P
¢ N 1 M
s v 5

A B M

12 M K 10 m

R
332. Hassu BUA, KOXHOINO TPUKYTHMKA i MO0 KYyTIB.
333. PO3B’AXWN PIBHSAHHS.
7-x=6 x-7=0 x-7=28 x+0=5
x:4=4 6:x=2 5-x=0 3+x=3

& 334, 9k 3HaNTM PO3B’A30K KOXHOrO PiBHAHHA?

atx=>b a-x=b a:x=>b a-x=>b

335. lepeBip, HE PO3B’A3YIOYN PIBHSAHHS, SIKE i3 Yucen.
48, 72, 90 € po3B’A3KOM PIBHAHHS.

56+2-x=200 x:6+96=104 (x-47)-29=14
336. lNpuragan, 9K Po3B’A3YI0Tb CKagHILWI PIBHSAHHS.

AKWLO Yy PIBHAHHI OOMH i3 KOMMOHEHTIB Aii € BUPAa30M,
LLIO MICTUTb YNUCIO | HEBIAOME, TO CnepLly 3HAX0OATb
3HAYEHHS LbOro BMpPaay.

30 - x — 5 = 85 — HeBigome 3meHLyBaHe 30 - x;

30 - x =85+ 5 — 0o pi3HULUI JoAaNu BIAOMUI Bif'EMHUK;
30 - x = 90 — HeBiOOMUNA MHOXHUK X;

x =90 : 30 — pobyToK NoAINuMAK Ha BiAOMUIA MHOXHUK
x = 3.

lepesipka. 30 - 3 - 5 = 85,

90 - 5 = 85,

85 = 85.

Bignosigb: x = 3.



337. 3Hangn po3B’A3KN PIiBHSHb.
11 - x+ 23 =45 50 -5-x=20 9.x-6=230
338. PO3B’IXM PIBHAHHS.
34 -10:x=24 346 + x : 7 = 366
1870- 80 - x = 110 42 + x - 14 = 5894
339. Ha gBox nonuusax pazom 6yno 107 kHmxoK. CKinbku

KHVXOK OYN0 Ha KOXHIN nonuuj, AKLWO Ha nepLuin
nonuui ix 6yno Ha 15 Ginblue, HixX Ha OPYrin.

340. 3a gBa aHi y rocnogapcTsi 3ibpann 345 U, LyKpoBMX
OypsakiB. 3a nepwuii geHb 6yno 3ibpaHo Ha 19 u
MeHLLe OypsiKiB, HiX 3a Apyrui. CKinbkn LEHTHEpPIB
OypskiB 6yno 3ibpaHo opyroro gHA?

341. P0o3B’XWN PIBHSAHHS, WO MICTATb OYXKWN.
33-(x-130)=990 (30+¢):5=100 120:(x+23)=4
245-(15+x)=125 30+(c:5)=100 (45+x)-78=8

342. He po3B’a3yi04n PiBHSAHb, YCTAHOBW, SKe i3 YMCen:
10, 14, 20 € po3B’A3kamMu PIBHSAHHS.

100:x=10 0-x+5=5 (x-7)-9=63 110-3-x=50

343. Cknagn 3agadi 3a MaslloHKOM i PO3B’SXM iX 3a
[OMOMOIOI0 PIBHSAHHS.

e > S
L)

N —

—

.

N —

125 rpH 90 rpH

EXYN Bumipait pasoM i3 6arbkamMmu BUCOTY, LIUPUHY |
TOBLUMHY OBEPEen B OOHIN i3 KiMHAT oceni. Ha gaky
reOMEeTPUYHY Girypy Cxoxi OBepi? 3Haman nnouy
HaMMEHLLIOI Ta HaMOBINbLLOI rpaHi.



Po3s’asyBaHHA 3apau
CKNAAAHHAM PiBHAHb

345. Y uuctepHi 6yno 12 500 n monoka. [icna Toro
9K 4aCTMHY MOJoOKa Npodany Ha MOﬂOKOSaBO,lJ,,
y Hin 3anuwunoca 1225 n. \
Ckinbkn NiTpiB MoNoka npoganmu ﬂﬂfi"i"ﬁj
Ha MONOKO3aBOA? PO3B'SXN  gmp, e
3a/a4y, CKIaBLUN PIBHAHHS. )

Po3B’s3aHHS.
Hexa Ha Mo0Kko3aBog, Npogann X /i Mosioka. 3a yMOBOIO
3apadi 12 500 — x = 1225. Maemo piBHSAHHA. P0O3B’sxemMo

Noro. 12 500 — x = 1225,
x =12 500 - 1225,
x =11 275.

[lepeBipka. 12 500 - 11 275 = 1225,
1225 = 1225.

Bianosigk: Ha monoko3asod npogann 11 275 n monoka.

MpinHuua 3agymana 4mcno. Akwo Ao
HbOro gopgatn 123, 10 oTpumaemo 321.
Ake uncno 3agymana MpinHnua?

Ake ymcno nNoTpibHO NOMHOXWUTM Ha 77, wob
onepxatn 10017

Ha ake uucno notpidbHo noginntu 1001, wob
oTpumaTtun 1437

MNocniwanko 3aaymaB 4MCIo. AKLO NOro MOMHOXUTA
Ha 42 i pobyTok 30inbwnT Ha 132, TO MaTMMEMO
8700. Ake uymcno 3agymas [locniwanko? ;ﬁ
Po3B’sxn 3apadvy, CKnaBLUN PIBHAHHS. 437

Po3B’sa3aHHs. >
[Mo3HauMMo uncno, ke 3aaymaB [locniwanko, 6ykBo X.

3a ymoBolo 3anadi 42 - x + 132 = 8700. MaemMo piBHSAHHS.
Po3B’sxemM0o 1oro.




42 - x + 132 = 8700 — HeBigoMui gopaHokK 42 - X,
42 - x = 8700 - 132,

42 - x = 8568 — HEeBIJOMUI MHOXHMUK X,

x = 8568 : 42,

x = 204.

lepesipka. 42 - 204 + 132 = 8568 + 132 = 8700.
8700 = 8700.

Bianosiage: lNMocniwanko 3agymas yncno 204.

[Mnowa npaMokyTHuKa aopiBHioe 312 cm?. 3Hanau
OOBXMHY MPSMOKYTHMKA, SKLLO MOro wupuHa 12 cm.

[epumeTp kBagpaTta OopisHioe 144 cm. 3Hangu
CTOPOHY UbOro KBaapara.

[oBXMHA NPSAMOKYTHMKA AO0piBHIOE 40 M, a 1Moro
nepumetp — 130 M. 3Hanam LWMPUHY LbOro
NPSMOKYTHMKA.

PO3B X1 PIBHAHHS.
4329 - 1250 : x=4304 x-137-1604 =588
17861 +49062:x=17900 12306 +41-x=17 226
< KN NipkuHbTe No yepsi i3 CycimoM/Cyciakolo no napri

MoHeTy no 10 pasiB. 3aHeciTb pe3ynbrati y Tabnnuio
| nopiBHANTE.

Uucnosi HepiBHOCTI.
MopisHAHHA uucen

355. Ha «akin Tapinui Big oMneTy Bigpi3any HaMMEHLLNIA
LLIMATOK?



356. Maca uinoro omnety 120 r. 9ka maca omnety
3anmmnnacsa Ha KOXHIM Tapinui, 9kWo Bigpidanu

111 1
VICIET, YACTUHN,
357. 9Ky Ha3By Mae KOXeH MaTeMaTuU4yHUIA 3anuc?
2+11 3-x=1283 a+c x>10 21:3=7 27<72

358. Ak Ha3mBawTb 3Hakm > |1 <? [na 4oro ix
BMKOPUCTOBYIOTb?

BiANOBIOHO

[MopiBHATX OBa 4Yucna O3HA4ae 3’acyeaTu, gke 3
HUX OinblUe, ke — MeHLwe, abo nokasaTtu, Lo
BOHW PIBHI.

Yucno a meHwe yncna b: a < b.

Yucno a Ginblwe Big uncna b: a > b.

Ha 4ncnoBoMy NMPOMEHI MEHLLOMY 4ucny
BIAMOBIOAE TOYKA, WO JIEXUTb NIBOPYY Bif, TOYKN,
dKa BiANOBigae OiNbLLIOMY YMChy.

»
>

@ @ > [

0 2 8 11 0 ¢ a b
2<8 8<11 2< 11 c<a,a<b,c<b

359. BUKOPUCTOBYKOYN YACTUHY YMCIOBOrO MPOMEHS,
Ha3BW KiNlbka 4YUCen, SKi:

a) 6inbwi 3a 730, ane meHwi, Hix 780;
6) Ginbwi 3a 725, ane meHwi, Hix 730;
B) BinbLii 3a 762, ane MeHLWi, HixX 767.

700 710 720 730 740 750 760 770 780 790 800

360. MNopiBHan 3HaveHHs BmnpasiB 800 — x i x : 10, akwo
X HabyBa€ 3Ha4yeHb, 300paXeHux Ha YNCIIOBOMY
MPOMEHI.



/> 361. MpoaHanisyin 4ucnoBi pnaHi npo HanbinbLui
OrNsaaoBi koneca CBiTy, nogaHi y tabnuui. Cknagn
No 2 npaBwWibHi HEPIBHOCTI 3i 3Hakamu < i >.

Kpaii Pik Yac KinbkicTb | MicTkicTs | BucoTa
paiHa . . .

BiAKPUTTS | 00epTaHHsl|  MiCT KabiHn (m)
Benuka bputatis| 2000 30 xB 32 25 135
Kutait 2006 30 xB 60 8 160
CuHranyp 2008 35 xB 28 28 165
9 A 5K nopieHII0TH I3 BOX HaTypaib-
%’ Garatoumdposi  HUX Yucen BinbWKM € Te, ?
<7 ymucna? dke mae Oinbwe umdpp

Omxe, 123 456 > 9876.

AKWOo OBa HaTypasibHUX 4YMCia MaloTb OAHAKOBY
KiNnbKiCTb UM®P, TO BINbLIMM i3 HUX € Te, Y SKOMY
Binblle OAMHMLb Y HAMBULLIOMY PO3pA;.
AKLWOo X i uppn HaAMBULLOIO pPo3psay OOHaKOBI, TO
MOPIBHIOIOTb YNCAA HMXYOr0o Po3psiay.

362. YcTaHoBW, §IKi 3 HEPIBHOCTEW NPABWUJILHI.

34 525 < 265 345 11 440 < 11 405
101 101 > 90 909 45 823 < 45 732

Uucnosi HepiBHOCTI
Ta HepiBHOCTI 3i 3MiHHOIO

363. Ha ckinbkn rpyn i 3a sSKMMM O3HakaMu MOXHa
noainnTN Taki MaTemMaTuyHi 006’ekTn?

11-11=121 180:30> 1 236 +y<265 25<132
11-x=3 2-a<32-4 100=5-x-15 123-7=116

* AKwo obuaBi YaCTUHU HEPIBHOCTI € YNCNOBUMMN
BMpasamMmu, TO LIe — 4YMCI0BA HEPIBHICTb.



364.

365.

366.

Akwo xo4ya 6 OOHA YaCTUHA HEPIBHOCTI MICTUTb
3MiHHY, TO LEe — HEPIBHICTb 3i 3MiHHOIO.
P03B’A3KOM HEPIBHOCTI 3i 3MIHHOIO HAa3MBAlOTb Take
4YMUCJI0, AKe MEepeTBOPIOE 11 Y NPaBUsIbHY YUCIIOBY
HepiBHICTb.

P_osrnﬂHb cxemy Ui cknagu HepigHocTi
KINIbKa HEPIBHOCTEN KOXHOIro

BUAY. Yucnosi | 3i amiHHOO
Aki i3 4ncen nepworo gecdrka € POo3B’SA3KOM

HepiBHocTemn n < 7 in > 57

[lepeHecn 4aCTMHY YUCIOBOrO MPOMEHS B 30LUUT
| NO3HA4Y Ha HbOMY PI3HMMW KOJIbOPAMWU PO3B’A3KMU
3a0aHuX HepiBHOCTEN. Y MaloTb HEPIBHOCTI CMIJIbHI
PO3B’A3KN?

O+

367.

368.

369.

2 4 6 8 10
Aki i3 ymcen 10, 20, 30, 40 i 50 3a00BOMBLHAIOTb
NOAAHI HMXYe HEPIBHOCTI?

170 + a < 1600 : 8 5:-x-10>4-30

3Harnam MOXIMBI 3HAYEHHA ONd 3MiHHOI X.
40 - x < 160

IBaH OnekcaHOpoBuU4Y KynuB ansg odicy 2 crTonu,
4 cTinbui i 3 namnu. A OnekcaHgpa |BaHiBHA —
3 ctonu, 3 CTinbui Ta 2 namnu. XTO 3annaTtvb
BinbLle i Ha CKiNbkn?

| e |

L

2500 rpH 1700 rpH 1050 rpH



@ 370. YkaxiTb 3HA4YEeHHS 3MIHHOI a, L0 3340BOJIbHAOTb

S 371.

KOXHY 3 HEepiBHOCTEMN.
a) 10 -a< 100i 10 -a - 40 > 10;
6) 75+a<105i5-a > 125.

Po3rnsiHb PUCYHOK i OOMOBHM Ha3BaMW BiOpi3KiB
HEPIBHOCTI TaK, WOo6 BOHW CTanu npaBuibHUMN,

A B Cc D

AB>CD AB<* BC>* BC<* AC>* ACK*

373.

374.

375.
376.

BD>* BD<* AD>*

O6umcniTh 3HAYEHHS BMPasiB. Pe3ynbrati 3anuLlitb
y nopsiaky 3POCTaHHS.

(23496 -17432)- (73128 -15136 - 57 964)
(34961 +1003) : (98 145-98 109)
17292 - (13216 -2006) : 53

MaTeMaTuuHi 3apaydi Ta AOCNIOYKEeHHA

Cknaamn Kinbka HEPIBHOCTEN, PO3B’A3KaMN SAKUX € 6
uncen — 0, 1, 2, 3, 4, 5.
MopiBHAR apodu.

1.5 3.7

9,5
12 12 10 10 10 10 10 12 12
Ake i3 yncen dinblie —aun b, akwo a + 5=3 + b?

3 7.7

7AKe i3 Yncen MeHwe — X 4n y,
AKLLO X + 234 = 432 + y?

Cknagp i po3B’sXxun 3agadi 3a KOPOTKUMUK 3anncamul.

1) byno — 2531 kr i 3275 kr 2) byno — 1630 kr i 1196 «r
Bukopuctanu — 3445 «r Posnogimmnmm — no 157 r
3anuwmnocs — ? Otpumanm — ?



378. fAki 3 Kpyrnnx OBOUMPPOBUX YUCEN € PO3B’A3KaMMU
HepiBHOCTEN?

7-x-250>210 y:3+100<123 600:z+270> 321

[1Ba NPSMOKYTHUKM MatOTb OAHAKOBI nnoLli. CTOpoHM
OQHOro NPSIMOKYTHMKA OOPIBHIOWTL 12 cM i 9 cwm.
3HanaM WWPUHY APYroro NPSIMOKYTHUKA, KLU0 NOro
NOBXWHA CTAHOBUTb 27 CM.

CTOpOHN MPAMOKYTHMKA AOPIBHIOIOTL 16 cMm i 24
cM. Noro wmnpuHy 3ameHwmnnm y 2 pasu, a JOBXUHY
36inbwmnn y 2 pasu. Ym 3miHMnaca nnowa
NPSMOKYTHMKA? A nepumeTp?

3HanaM 3Ha4YeHHs BMpasiB.

420 - x — 29 640, akwo x = 72; 105;
13 648 + 20 678 : a, akwo a = 98; 422.
382. Ha manioHky 300paxeHO 14 piBHUX |

KBagpariB. 7Ky KifbKiCTb PI3HUX KBagpaTiB
MOXHa CKacTh 3 HUX?

Kynnnn 21 kr rpeyku no 52 rpH 3a Kinorpam i 28 kr
pucy no 60 rpH 3a kinorpam. Aka BapTiCTb MOKYMNKN?

Ckap6bHuuka pocarHeHb

384. YcTtaHOBKM BIiAMNOBIAHICTb MiX PIBHAHHAMW Ta iXHIMW
PO3B’A3KaMW.
1)2 - x-4=32 A9
2) 27 . x+1=4 b 18
3)5-(x+9) =125 B 16



385. lNnowa ogHoro keagparvka  p | |
nopiBHioe 9 cm?. YcTaHOBM | |F.
BiANOBIOHICTL MIX Girypamu u | '
Ta IXHIMU NIoLWaMN. 1) 2) 3)

A9 cm> B 72cm?> B 54 cwm?

BukoHaln pgineHHa 5643 : 27.
A209 bB?29 B?219

387. Hki i3 ymcen 100, 200, 300, 400 i 500 3a00BONBHAKOTb
NOAAHI HMXYe HEPIBHOCTI?

368 + a < 5600 : 8 5:x-100 >4 - 350

3 ogHOro Micta OJHOYaCHO B OJHOMY HanpsMKy
BMiXanM ABa aBTOMOOINi 3i WBMAOKOCTAMKN 68 Km/rop
i 76 km/ron. 9ka 6yae BigcTaHb MiX aBTOMOOINAMM
yepes3 3 roan”?

389. 3Haingn 3Ha4YeHHs BUpaasy.
1875 - (480 - 283) - 6 + (1651 - 1163) : 8

PO3B X1 PIBHAHHS.

23 - (43 588 - x) =351 900 60 288 : (3026 — x) =48
17196+75- (108 +x)=47796 (x+ 17 266):63 =482

HingHka 3emni NpAMOKYTHOI GOPMU MaE LWNPUHY
52 M, a DoBXMHY — Ha 13 M Oinbwy. 3Hangw
OOBXMHY OropoXi HaBKOMO LIET OiNIAHKN.

Po3suBanbHi 3aspnaHHA

392. Ha mantoHKy 300paxxeH0 OavH - -~
| TOM caMUi TPANbHNA KYOUK ey 1822
Yy TPbOX PI3HUX MOSIOXEHHSIX.
CKinbKM 040K Ha MOr0 HWXHIX rpaHax?



393.

394.

395.

396.

397.
398.

399.

400.

[NlepeHecn PUCYHOK Yy 30WWINT i BNWLIN
yucna Big 1 0o 9 B kona Tak, wob cyma
KOXHUX TPbOX YMCEN, PO3TALLOBAHUX Ha
OOHIn npsMmin, gopisHioBana 18.

Cyma pokiB [iaHn Ta ii 6patrka JleBka OopiBHIOE 22
pokun. Ckifibkn pokiB JIEBKOBI, AKLLO 4Yepe3d 2 POKu
nomy Oyae CTinbku, ckinbkn Tenep LiaHi?

lpuHka, Cepriinko, AHapiinko i MNMaBnuMHka xoomnu
No oneHbku. IpuHKa i3 CeprinkomM pa3om 3HaNLLIN
CTiNbkM rpmbiB, cKinbkn AHOPINKO 3 [laBAMHKOLO,
a B lpuHkn 3 [1aBNMHKOIO OMNEHbLKIB BUSBMNOCH
MeHwe, Hix y Ceprivka 3 AHgpirikoMm. [laBnnHka
X 3Hanwna rpubis Oinblie, HIX g
AHppiiko. PosTtawlyiiTe imeHa aoitein S
y MOpsSiAKYy 3MEHLUEHHS KiflbKOCTI \
3HanaeHnx rpunobis.

Akwo oo 3agymaHoro yvicna gopgatn 40 i peadynbrart
noainutn Ha 7, 70 Buge 28. 3Hanaitb 3agymaHe
4YnCcno.

[NopiBHAM NONOBUHY YBEPTi | YBEPTL MOJSIOBUHW.

3amictb TOro, woob BigHaTn 290, MpinHMuS ﬁ
popana 290. Ha ckinbku ii pe3dynbrat  {= #}
BiOPI3HAETLCS BiA, NPABUILHOMO? =

3a KOXHY npaBufibHY BiAMOBiAb FPaBLEBI Hapaxo-
BYlOTb 5 06aniB, a 3a HenpaBwuiibHy — 3HIMAlOTb
3 6ann. lpaBeup gaB Bignosiap Ha 10 3anuTaHb
i 3apobme 34 6ann. Ha ckinbkn 3anutaHb NpaBuiibHO
BIAMOBIB rpaBeLb?

KiMHaTy OOBXMHOW 6 M i lWMPUHOW 4 M 36inbLunnm
NO OOBXWHI HA 3 M, a NO LWNPUHI — Ha 2 M.
Ha ckinbkn kBagpaTHMX MeTpiB 30inbwwunnachk ii
naowga?




NMPOEKT 4
YniobneHi ctpasu i aopo6éum

Bu6upaio LisHaloca peuenTt 3anucyio peuent
yniobneHy ctpasy il NpUroTyBaHHA 3 BMKOPUCTaAHHAM Apobis

MakapoHn —

M’'aco — 1 Kr
5

f
Cup TBEPOUIA 10 Kr

YacHuk — % 3yBuuka

CTBOPIOIO MOPTPONIO

3anucylo peuent

Bupaxato pesci
ynto6neHoi cTpasu

loTyio uto cTpasy
cknaposi apo6amu

i po6ntio i poTo

BupaxaTtn 3HaueHHs ‘
BeNWYUH Apobamu

@ Torysat ynio6neny crpasy

.
Hasuumocs



Nopopox 4. YacTuHuU i apobu

401.

402.

2 408,

404.

405.

@ 406.

48 rpH 120 rpH 24 rpH 160 rpH 96 rpH

Uine i yacTunHa

PoarnaHb manioHku. Lo uine? Yoro yactmHa?

L s & A

Ha ckinbkn 4actuH pospinunun uine? Ym piBHi ui

4aCTUHN? r
Fg¥
5 ‘3‘? /

JJONOBHM peyeHHs Tak, Wob YTBOPUNOCS ICTUHHE
TBEPOXKEHHS.

FAKLIO WOCh NOAINTK HA ... , TO OTPUMAEMO MOJIOBUHY.
#AKLLO cknacT pa3om ABi NOJIOBMHU, TO OTPUMAEMO ... .
AKWO wWochb noainnMTM Ha 4 pPiBHI 4aCTUHW, TO
OTPUMAEMO ... .

Akwo cknactMm pasoM 4HYOTUPU 4YBEPTI ... , TO
OTPUMAEMO ... .

AKWO WocCb NOAIMMTM Ha 3 PiBHIi YaCTUHKU, TO
OTPUMAEMO ... .

AKLo cknacTu pasom ABi ... , TO OTPUMAEMO Ljfe.

Ctpiuky 3aBooBxkn 150 M po3pizanm Ha 10 piBHUX
YACTUH. {AKka OOBXMHA OAHIEI YaCTUHU? A TPbOX?

Peitky 3aBOOBXKN 3 M pO3Pi3ann Ha PiBHI YaCTUHW,
NOBXMHA SKMX AOpPiBHIOE 2 aM. CKinbkn yTBOPMIOCS
4aCTUH?

Ha CKinbku piBHMX 4aCTWH MOTPIGHO /.
NOAINUTK BMICT ramaHug, Wwob oTpumartm
3a1aHi HUX4YEe CymMun?




407. LLlo € 4aCcTMHOIO 4oro?

(1KM 1ro.q @I1Kr|l1x3|
(1) (a) (u) (He) (Um]

408. Y mara3uH npusesnu 1965 kr kaptonni. TpeTuHa
3 HMX Byna y citkax. Ckinbkn kinorpamis kapToni
NPUBE3NN y CiTKax, a CKinbkn — 6e3?

> 409. Cknagy i po3B’sxxu 3a4a4y npo MoSIOBUHY | YBEPTD.

410. 3Hangm 4acTky.
24840:20 42200:40 12240:60 991170:90

411. BmukoHan Aji y CTOBMYMK.
1556 - 1232 3635-2287 4459+3202 1309 +6207

412. Cyma ggox yncen 12 836. OgHe 3 Hux 1106. 3Hanam
APYyre Yncno i PI3HULIO JAaHUX YuCen.

YacTuHu i ppobu

413. dki ¢pirypn noginunn Ha piBHI YaCTUHN?

AES N .

/v 414, YctaHOBW, SKe i3 TBEPAXKEHb XUOHeE.

* MonoBuHa meTpa — ue 50 caHTUMETIB.
* YBepTb TOHHU — Ue 25 Kinorpamis.

« TpetuHa roanHn — ue 20 XBUKH.

* [MonosuHa kinorpama — ue 500 rpamis.
« TpetnHa gobun — ue 4 roguiHw.

* Tpwn 4BepTi roanHN — uUe 45 XBUNKH.

415. Mpurapan, aki ynucna HasuBawTb ApPO0OOBMMN,
i Ha3BKM Opodn 3a PUCYHKOM.



c 5 Hucna, aki ogepXytoTb npu NoAini
A A@C LLiSIOr0 Ha PiBHI 4AaCTUHW, HA3MBAIOTb
4 s 2 apobosmmMun. Ix 3anucyoTb 3a
1 g [I0NOMOrOl0 3BMYaNHUX ApP06IB —

A C

@ A [lBa 4mcna i pucka 11123

E D A B
416. MNpounTtan gpodbu 3a 3pasKom.
1 2 4

1 O[Ha YeTBEpPTq; 3 OBi TPETIX; 7= 4YOTUPU CbOMUX

111233 4 1

417. MNpurapgan, WO TaKe YUCENbHUK | 3HAMEHHMUK
npoby. Hassu ymcenbHUK i 3HaMeHHUK ApobiB i3
nonepeaHbOro 3aBAaHHS.

3 ___—“MCenbHIK
[pi6 3 pucka gpoby
\\\\\SHaMeHHMK

3HaMEeHHUK CTOITb Nig, puckol Apolby i Nokasye,
Ha CKiJibKM PIBHMX YACTUH MOMINEHO Ujine.
YucenbHUK CTOITb Had PUCKOK ApPoOy i nokasye,
CKiNIbKN TakMX 4YaCTUH Y34TO.

418. Hazsn no 2 apobu, wWwo BigNoOBigal0Tb KOXHOMY
PUCYHKY.

SAULS Jv. ol

419. 3anuwn y CTOBMYUMK | 3HANOWM 3HAYEHHS PI3HMLI Y1CeS.

23156112594 32981117693
8923461217 856 482003198 305



BukoHain OineHHs KYTOYKOM.
32436:18 11687:29 94505:41 37152:36

B aBTonapky 6yno 323 MalunHuW: NErkoBi, BAHTAXHI
Ta aBTobycu. JlerkoBmx malimH Ta aBToOyCiB pa3om
6yno 205, a nerkoBmx Ta BaHTaXHUX — 258. Ckinbku
MaLLMH KOXHOro Buay Oyno B aBTONApPKy OKPEMO?

EVPN Ckinbky pasiB noTpibHO neperHytm Kpyr, Lwoob
noainuTn noro Ha 8 piBHUX 4acTUH? [lepeBip Ha
NPaKTULL.

EVEN Kpyr noginvnu Ha 16 piBHMX yacTuH. CKinbkn pasis
noro nepervHann? lepesip Ha NPakTuLj.

MopisHaHHA Apo6is
3 0OQHAaKOBUMU 3HAMEHHUKAMMU

424. Cknagw pi3Hi opobu i3 ynucen, NoaaHnx Ha MasTtOHKY,
TaK, wWo06 iXHiM 4ynucenbHUK OYB MEHLWIUM, HiX
3HAMEHHWUK.

24 7 5 48 6 o1 23

2 67

425. BukoHan paii.
2000 : 200 123 -100 3456:1 765123 -0

426. [poaHaniaym cxemu i BCTaHOBW, SIK 3HANTW HEBILOME
X Y KOXHOMY BMMNagKy.
X ¢ d

A
r A r A r A

| || | || | |
- — A - — A —
a b X d a

x c
427. Ha cCKilbKM 4aCTUH noainunuv
KOXeH Kkpyr? 9ki npobwu

BiAMOBIAAIOTL CiPUM YaCTMHAM @ @
Ha KOXHOMY Kpy3i? A 3eneHnm?

9 15 3 4

>_
~




428.

429.

Aknin 3HAMEHHMK MA€E KOXEH 3i CknaaeHux apobis?
MoscHM yomy. Akuin opi6 HaMOINbLIMA, a GKUA —
HaMMEHLLNIA?

Mpurapaii, 9K NOPIBHIOWTbL APOOK 3 0JHAKOBMMMU
3HaMeHHVKaMW, | Ha3BW JpobdY y NOPAAKY 3POCTaHHS.

@ " 13 pBOX ApO0bIB, WO MalTb OAHAKOBUIA 3HAMEHHNIK,

430.

431.

435.

TON Api0 BinbWwNn, y SKOro BiNbLUNA YNCENbHUK.

7T TTTT
HasBu pgpib, y 9KOro 3HaMEHHWK [OPiBHIE 9,
a YUNCENbHUK:
a) Ha 4 MEeHLWMWIA, HiXX 3HAMEHHWK;
6) y 3 pa3n MEeHWWIN, HiXX 3HAMEHHUK.
[opiBHAN YyTBOPEHI Apodn. 1112 1

. . 10 2
PoarnaHete umdepbnar i cknaan 5 pisHux (g 3

Apo0biB. 3anuMLLITh iX Y NOPSAKy CragaHHs.  \8
AKi 3HAMEHHUKN MOXHA BMKOPUCTATN?

Toykn M i K — cepeguHu ctopiH AB i CD npsamo-
KyTHUKa ABCD. 3Hangn nepumeTp NpsIMOKYTHUKA
AMKD, axwo AB = 6 cm, AD = 8 cm.

Toukn M i K — cepeanHn B C
CTOPiH AB i CD npsAMOKyTHMKa M K

4
769

ABCD. 3Hangn nnouwy
npsiMokyTHUKa MBCK, akuwo
AB =4 cm, AD = 12 cwm. A D

Ha pucyHky 306paxeHo mopeni opobis i3
3HameHHukoM 10 i 5, 3pobneHi 3a 4ONOMOrot
6e3kowToBHOrO pecypcy Fractions.

CTtBOpK Mogaeni iHwwux apobis

i3 TakumMn 3HameHHukamu i 2 ] [ [ | (%

NOPIBHAN 1X i3 3aQaHNMN.




MopisHAHHA Apo6is 3 oAHakoBUMU
yncenbHMKaMm

436. Cknagn 3a pucyHkamun gpobu 3i 3HaMeHHMKOM 8.

DODP

437. BukopucTanh puUCYHOK i Ha3BM XMOHY HEPIBHICTb.
2.13.13_.54_12_3
> ! 95 1 O d F ol €9
§ 88 88 .88 88 8

> 438. HasBm ymcna, aKki MoXyTb OYTU YMCeSbHUKOM Opo0y

Q, OO KOXEH i3 HUX BYyB MEHLUMM, HiX §.

9 9
439. 3Hatoum, wo 17 298 + 43 456 = 60 754, po3B’ KM
PIBHSAHHS.

x + 43 456 = 60 754 x + 1798 = 60 754
x — 43 456 = 17 298 60 754 - x = 17 298

440. Kyxap po3pidaB Kiflbka OAHAKOBUX NUPOTiB Ha PiBHI
yactuHu. OguH nnpir — Ha 10 YaCcTuH, Opyrum — Ha
8, TpeTin — Ha 6, YyeTBepTMn — Ha 4 | NPUrocTnB
HOTMPBLOX CMIBPOBITHUKIB idaNbHi. XTO 3 HUX OTPMMaB
HanOINbLUMA LLUMATOK, 8 XTO — HaWMEHLLNA?

Vi o/ &, s
WY %S G B

441. Ha cKinbku 4aCTUH noainunn keagpartn, 300paxeHi
Ha pUCcyHKy? Ckinbkun YacTnH 3adapbyBann? 3anunium
npobom 3adapboBaHy i He3adapboBaHy YACTUHK
KOXHOro kBaapara.




PosTtawyin cknageHi apobu i3 4nCenbHUKOM 2
y nopagky 3pOoCTaHHA (Big HAMMEHLWOro Ao
HanobiNbLWOro).

443. MNpounTtali i NOSCHN NpPaBuO NOPIBHSAHHA OPOOIB,
ﬁh AKi MaloTb OQHAKOBI YNCENbHUKMN.

Y I3 nBOX Ap06iB, WO MaOTb OOHAKOBI
33555 YNCENbHMKM, TON APIO GinbLINiA,
7 56 8 Yy SIKOr0 3HAMEHHUK MEHLUWNMA.

444. Chopmynion npaBuno MNOPIBHAHHA ApobiB 3
4yncenbHUKOM 1 i nopiBHAN apoow.

1 1.1 1.1 1.1 1.1

1
5 8 4 8 7 2 6 3 9 5
445. TlopiBHaM opobu 3 0OHAKOBMMW YMCENIbHUKAMM.

5.5 3.3 5.5 3.3
7'9 711 129 7 4

BukoHnan pii.

(3-17-2):7+38-4 78-5-(192:3+12:3)

129-(17-9-212:4)+111 (64-4+92-6):8- 100
PO3B XN PIBHAHHS.

6-x=78 54:x=3 x-7=91 x:4=84

3a nepwunin OeHb MalimMHa npoixana 225 kM, a 3a
apyrmin — Ha 37 kKm Oinblie. Ckinbkn KinomMeTpiB
npoixana MallimHa 3a Aasa AOHi?

YN Ha apkywi B KJITMHKY 3p06M CXeMy 00 KOXHOI
¢irypu, a noTtiM po3pix Mo BIANOBIAHUX BiApI3KaX
i YTBOPU 3 KOHCTPYKLLi, 300paxeHi Ha MaJltoHKY.




450.

Opobu i uucno 1. PisHi apobu

Hazeu gpobu, wo BignosigalTb 3adapOoBaHin
i He3adapOboBaHin YacTuHi. MNOPIBHAN KOXHY 3 HUX.

APYR P

431.
452,

Yn € cepen cknageHux gpobiB ogHakoBi? Ha3Bu ix.
[lopiBHAM iMEHOBaHiI 4yncna.

124 cmi 127 mm 4532 m i 453 210 cm 3003 m 2030 om

3
3

Hamanioin 3 kona. 306pa3sn 3a ix 4oNOMOrow apodu

24,8 -
5 1@ [lepeBip TBEPOXEHHS.

7 AKWo ymncenbHMK Apody OOPIBHIOE
1 7 =1 MOro 3HaMEHHWKY, TO Api0 AOPIBHIOE

yncny 1.

[lBa BenocuneamcTu Buixainm OAHOYACHO 3 OOHOro
cena y nNpoOTUNEXHUX Hanpsmkax. Akowo 6yae
BiACTaHb MiX Befiocunegmctamm yepes % FOOVIHN,
AKLLO LBWAKICTb OOHOr0 3 HMx 6yna 13 km/rog,

a ppyroro — 15 km/rog.
3HanaM 3Ha4eHHs BUpa3siB.

(1724 - 39 096 : 54) - 132 34787 : (1245 - 1202) + 1291
25. (128 +3396 : 12) - 9275 302 - 15— (12320 : 55 + 1276)

456.

BukopucTtaih pucyHOK i nopiBHAn apobu. 3pobu
BMCHOBOK.

I
I
1,2 3
5 10 12



/> 457. YcTaHOBU, AKe i3 TBEPIXeHb iCTUHHE.

* 9KWO YMCenbHUK i 3HAMEHHMK OAHOro Apoby
NOPIBHIOE YNCENbHUKY | 3HAMEHHUKY IHLLIOrO APo0y,
TO Taki Apobu piBHi.

* 9kwo Apobu PiBHI, TO YNCENbHUK i 3HAMEHHWUK
04HOro Apo0ly AOPIBHIOE YNCENBHUKY i 3HAMEHHUKY
APpyroro apooy.

- Yci gpobu, y AKNX YNCeNbHUK OOPIBHIOE 3HAMEHHUKY,
PIBHI.

Cxnagn apobu, Wo iNCTPYIOTb KOXHE TBEPOXKEHHS.

TN Hakpecnu npsAMOKYTHMK 3i CTOPOHaMn 3 CM |
4 cm. Po36uii noro Ha 12 piBHMX YacTuH. 3adapOyii
PiI3HUMU  KONbOPaMK ‘-IaCTI/IHVI NPAMOKYTHMKA,

1

O BigNOBigaloTb Apobdam 3 i —. 3anuwmn apodbom
YaCTUHY NPAMOKYTHMUKA, mo 3anuwmnacsa He
3adapboBaHOIO.

Po3s’asyBaHHA 3apay i pocnipkeHHN

460. Cknagn no gsa apobu OO0 KOXHOro PUCYHKA.

D@

461. Yn € cepepn cknageHux OpobiB PiBHI?

462. Ckinbku pi3HMX OpobiB, MEHLIMX Big Yymucna 1, MOXHa
cknacTtu i3 yncen 2, 3 i 4? A i3 yncen 2, 4 i 8?

ETEN Mokaxu 3a OOMOMOrOl0 PUCYHKA, WO PIBHUMU €
2 .8 4 .1 2.4

Apoon 5 i g gl 51
464. TopisHan apodu.
3;5 3% 3;3 [71;5 5;5 3,3
7 7 7 9 7 11 11 11 12 9 7 4



465. OBuymcnn 3HAYEHHSs BMpPaay.
800:2+500:2 640:2-130:2 123000+600:4

466. BukoHanm AineHHs, Ha3BM HaMObINbLLy 4acTKy.
484 .4 808:4 1200:30 1608 :4 2400 :6

@ 467. 3HaNAiTb HEBIOOMI BENNYMHM 3a Tabamuero.

Maca ogHoro . 3aranbHa
ToBapy Kinbkictb B
Bynouka ? 100 wr. 900 r
Cupok 25T ? 200 r
WorypT 125 1 10 wr. ?

B ogHOmy KOHTenHepi 6yno 150 kr umbyni, a vy
apyromy — 126 kr. YactuHy umbyni posknanu B
10 AwwmkiB, Nno 12 kr y KoxHui. CKifibkn Kinorpamis
unbyni we Tpebda posknactn? Ckinbkn AWMKIB ON1S
LbOro noTpibHO.

Y cnopTBHOMY 3ani NOTPIOHO nigBicMTVM A0 CTeni Aga
KaHaTu: OOMH — Bif, CTeni Ao nignorn, a opyruv Ha
1 MeTp KOPOTLLWIA, HX nepLunin. Ckinbkn METPIB KaHaTa
NOTPIOHO, AKLIO BMCOTA CMOPTUBHOIO 3aity 3 M 50 cm?

3HaNAITb NEPUMETP TPUKYTHUKA, SKLLIO MO0 CTOPOHM
OOPIBHIOIOTL 5 ¢cM 3 MM, 7 ¢cM 8 MM i 6 CM 4 mMMm.

3HaNgiTb NEepMMETP TPUKYTHUKA, FKLLIO OJHa 3 NOro
CTOPIH OOPIBHIOE 5 cMm, apyra y 2 pasu Oinbua,
a TpeTd Ha 3 CM MeHLa, HiX cyma neplumnx OBOX.

O6umcnn 3Ha4YeHHS BMpPasiB.
15-61+4-19-87:3-96:6
18-25-72:4+36-3-52:2

25432 + 278 : 2 -560:40 - 39:3
473. Yn 6yne ymcno 162 po3B’A3KOM HEpPIBHOCTEN?

1234 + x < 120 - 24 6456 : 6 - x > 900



3Haxop)xeHHa Apoby Big uucna

.4.3.1.3.5.2

474. H T :
a3Bu Opodu y NopsaKy 3POCTaHHS 53666 6

475. KoxeH Bigpisok AB noginunm Ha piBHY KiNbKiCTb
4aCTUH. [Ng KOXHOro pPuUCyHKa BCTAHOBMU, $IKY

4aCTuHY Bigpidka AB cknapae Bigpisok MP.
a)llqlM:F)::B6)/IAIM’iDIIIIII?

e) A M PB A M P8

476. TMpurapai, sk 3HanTn apid Big, yncna 3 YNCenbHUKOM 1.

1
6

3Hariny — Big, yicna 480.

&}-\:‘.f.
LLlo6 3HauTu Aapid Big uMcna 3 yucenbHUkKom 1,
NOTPIOHO YMCNO NOAINUTU HA 3HAMEHHUK Apo0oy.

Po3B’g93aHHS.

LLlo6 3Hantn Big, ynucna, NoTpibHO Le 4ucno

1
6
noginnuTn Ha 6.
480 : 6 = 80

BignosBiab: 1 Big ymncna 480 popisHioe 80.

6

477. 3Hanan l, l, 1111 Big, mooun.

i L1111 14
3Hanam 673 2410 5 12 Big yncna 24 120.
479. Makcum maB 60 rpH, a lOpa 90 rpH. KoxeH i3
HUX BUTPATMB OOHY TPETIO YaCTUHY. Hka KiNbKiCTb

FPOLLUEN 3anULLIMNACS Y KOXHOro?



482.

483.

3Hanam % BiO, pisHuUi yncen 880 044 i 6930.

Ha ckinbkn nonosuHa uymcna 36 990 Ginbwa Bif
TPETUHU UBOro ymcna?

Y 10 knaci 28 y4HiB. 3 HuX % YYHIB Hanucanm
KOHTPONbHY Ha 12 GaniB. CKinbku YYHIB Hanucanu
KOHTPONbHY Ha HamBuwmuii 6an? CKinbKn Y4YHIB

ofepXxann mMeHwe, Hix 12 6aniB?
Obumcnn 3py4yHMM crnocobom.

3-800-30 20-700-4 40-60-50 3-800-20

PO3B X1 PIBHAHHS.

(138 + x) — 209 = 1029 (12 167 - x) + 3037 = 9094
70384 - (x+1276) =42 108 12397 + 23675 —x =12 572

> 487.

[1Ba aBTOMOOINi pyxanuca 3 0gHaKkOBOK LUBUAKICTIO.
OanH 6yB y Oopo3i 3 roanHn, a apyrmn — 7 roavH
i TOMy npoixaB Ha 312 kinomeTpiB Oinblwe, HixX
nepwuni. 3 SKOK LWBUAKICTIO pyxanuca asToMo0bini?

OauH MOTOUMKNICT ByB Yy AOPO3i 4 roavHW, a Apyrin —
6 roamH i npoixaB Ha 92 kinomeTtpu Oinblue, HiX
nepnin. 9Ky BigCTaHb NPOIXaB KOXHWUIA MOTOLMKIIICT,
AKLLIO PYyXaJMCs BOHWM 3 OOHAKOBOW LUBUAOKICTIO?

3HaxomxeHHa Apoby Bip uncna

Ha pucyHky 300paxeHo Biapi3ok AB, OOBXMHA
11 1 1 1 4
> 4 10 5 20 "°°
OOoBXWHU. HasBwm Bigpi3ku, WO BigNOBIAATb
KOXHOMY 3HanaeHOMY 3HA4YeHHIO.
AC D ~EK F MB
1 om

akoro 1 gm. 3Hangwn




488.

489.

490.

491,

492.

Xupapu — ue HanBuLL TBAPUHU
Ha nnaHeTi 3emns. 3piCT 0QHOro
I3 xupagis gopiHioe 540 cwm,
OOBXWHA MOro LWni CTaHOBUTL
TPETUHY YCIET BUCOTU TBAPUHMN.
3Hanam OOBXWHY LWni xupada.

Horm i wuna xmnpada maloTb 0OHAKOBY [OOBXMUHY.
3Hangn BMCOTy Tynyoba.

MNpanbHa mawmHa kowTtyeana 13 200 rpH. -
1

MoTiMm UiHYy BYyN0 3HWXEHO Ha 1 Bif, mo4ar-

KOBOI LjHW. {ka HOBA LiHA NPasibHOI MaLLIUHN?

Ddepmep y3a8 20 000 rpH gk nNo3uky B OGaHKy Ha
OOVH piK. Yepes3 pik NOTPiOHO MoracuTn MO3UKY i
OO04ATKOBO CMNatuTU 11—0 4AaCTUHY CyMU. FAKy Ccymy

rpoLuer Mae NoBepHyTn gepmep y baHk yepes pik?

Po3rnsaHb, fK pPO3B’A3YI0Tb CKA4HIiWi 3agadvi Ha
3HaxXOKeHHs Opoby Big Ymcna.
1

+ Kynunu 140 niHinoK. —- 4aCTUHY BCIX JIIHINOK po3aanu

7
nepLUoKiacHMKam, a % pewTn — ApyroknacHMKam.
CKinbKn NiHINOK 3anmMwnnocs?

Po3B’s3aHHs.

1) 140 : 7 = 20 (n.) — po3aanu NepLloKNaCHNKAM;
2) 140 - 20 = 120 (n.) — 3anMWLIMNOCS NiHIAOK NicNs
NEepPLLOKIACHWKIB;

3) 120 : 6 = 20 (n.) — po3gmanu OpPYyrokiacHUKaMm;
4) 20 + 20 = 40 (n.) — po3ganu NePLLOKIACHNKAM
| ApYyroknacHukam;

5) 140 - 40 = 100 (n.) — 3anAMWIMNOCS NiHINAOK.
Bignosigb: 100 niHiNOK 3anmMwmnnocs.



[lopiBHAM nnaH PO3B’A3aHHA 3a4adi 3 PO3B’A3aHHAM
nonepenHbol. byab yBaXKHNUM/YBaXHOK, PO3B’A3YH04N
Taki 3apaui!

* Y cagy pocno 240 pepeB: 90nyHi, rpyLwi Ta CAMBMW.
[TONOBUHY 3 HUX CTAHOBUAM AOMYHI, @ TPETUHY —
rpywi. Ckinbkn B cagy C/IvMBOBUX OEPeEB?

[lnaH pPO3B’sI3aHHs.

1) Ckinbkn B cagy S6nyHb?

2) Ckinbkn B cagy rpyw?

3) Ckinbkn B cagy pa3om a06yHb i rpyw?
4) Ckinbkn B cagy cnve?

Y napky poctyTb 0epeau, KneHu, ayou i nunu.

Ycooro 12 480 pepes. bepe3n cTaHOBNATH 11—0
4aCTWHY BCiX aepes, oyom — 1 a xnern — 1

CKifbkv IMN pocTe y mapky?  © 6

focnoamHa mana 50 000 rpH. M’aTy YacTuHY rpoLuen
BOHA BMKOPMCTaNa Ha TENEBI30p, a AEeCATY YaCTUHY
pewTn — Ha TenedoH. Aka BapTiCTb TenedoHa?

CKiflbkv rpoLwen 3anvwmnaocs B rocnoauHi nicns
OBOX npuabaHb?

3HanaoM 3Ha4YeHHs BUPA3IB.
25000 + 6468 : 6 + 3960 : 4 409 -2 - 8448 : 8 + 1234

3aranbHe NpaBuNO 3HAXOAXKEHHN
Apob6y Big uucna

498. Po3rnsiHb PUCYHOK i cknagy 3a HUM Kinbka ApooiB.
Axkmin Hanbinbwmin apid MOXHA CKNacTn 3a UuMm
PUCYHKOM? N[ [ [ [

499. JoBxnHa npamokyTHMka 360 M, a wmpuHa — 2 M.
3Hanam nioLLy Y4epBOHOIO i XXOBTOr0 NPSMOKYTHUKIB.



@ 500. Mnowa KoxHoro kpyra gopiBHioe 240 M2, 3HanOiTh
MAOLLY KOXHOiI 3adapboBaHOi YaCTUHM.

501. Po3rngaHb, 9K 3HaxoaaTb Apid Big 4ucna, SKLWO
YMCEeNbHUK LOro Apoby BigMiHHWMIA Big, 1.

HoexuHa apoTy Ha koTywui 240 cm. Ons BMKOHAHHS
3)

OyniBenbHMX POOIT BMKOpUCTaNn 8 yCbOro [OpoTy.

CKinbkyn MeTpiB APOTY 3a/MLLNAOCA HA KOTYLLILI?
Po3B’s3aHHs.

1) CKinbkn MeTpiB CTAHOBUTb % Big, 240 m? -
240 : 8 = 30 (m). U

2) CKiflbkn MeTpiB CTaHOBUTb S Big, 240 m?
30 - 5 = 150 (m). 8

3) CKinbkn MeTpiB APOTY 3a/ULINIOCA Ha KOTYLULL?
240 - 150 = 90 (m).

Bianosigk: Ha koTywui 3anmwmnocs 90 m apory.

LLlo6 3HauTu Aapid6 Big uucna,

MoxHa noTPiOHO Ue Yucsio NoAINUTU Ha
BUAKOpUCTaTH 3Hall\)/IeHHMﬂ o0y 1" of MMaHUN
npaBuo. AP0y P

pe3ysibTatT NOMHOXUTU Ha

ﬁg yucenbHUK Apooy.

& % Bill @ MOXHa 3anucaTtu Bupasom (a : 4) - 3



502. OpgHa ByaiBenbHa KomnaHia nobyaysana 5 6yanHKIB
no 336 KBApPTUP Y KOXHOMY, a apyra — 7 OyanHKiB
no 232 kBapTMpun. YBepTb YCiX NOOYA0BAHNX KOXHO
QipMOI0 KBAPTUP MPU3HAYAETLCA A9 MOJIOAUX
poavH. 9ka komnaHia nobynysana Binblie KBapTUP
OJ19 MONOAMX POAMH i Ha CKiNbKN?

503. BukoHan pii.
48 660 : 20 639936 : 3 550 550 : 50

504. Bupaan y TOHHaxX i kinorpamax.
20 045 kr 70 007 xr 100 100 kr 345 670 «kr

3HaXOMXKeHHA YMcna 3a Moro Apoo6om

/¥ 505. Po3msHb MaIloHOK i MOSICHH, L0 03Ha4aloTh APOOW.

rrr qm
rr 8 Nn %

1,1 3;1 2,3 3,3
506. lMopiBHan apodu. 2|3 4 4 5 £ 5|4
¢ 507. 3HanaiTb:
2 g
2

a) % Bin 220; 530; 1270; r) 2 sin 220; 530; 1270;

6) % sin 126; 3000; 1590 n) % Bin, 126: 3000: 1590:

B) % Bio, 540; 6600; 18 000; e) % Big, 540; 6600; 18 000.
508. 3Hangwn BiACTaHb Big, cena 1
A po cena C, aKWO YacTuHa 10

LIiET BiACTaHi CTAHOBUTb 2 KM. A2 ™ c

509. 3Hanan [OBXWHY CTPIYKK %
MH, akuwo 2 T BOBXUHN —  Mi———+—++—+—++—+1H

5 cM. 10 5 om



310.

o11.

912,

513.

> 514,

= o=

MNpuragan, 9K 3HANTXU 4YUCNO 3a BENYMHOIO MO0
apoby. 3Hangy 4ncno, aKuwo Bigomo, wo 80 — ue
1

Z BCbOIro 4ymcna.

Po6u LLlo6 3HanTK yncno 3a noro
aK ApoO6oM, NOTPiGHO BEeNUYUHY
3a4aHOI YaCTUHU NMOMHOXUTU

Ha 3HaMEeHHUK Apooy.

Po3B’s3aHHs.
Bigomo, wwio % BiZL yCbOro ymcna gopisHioe 80. HAkwio
BCE YMCJIO NOAINUTN Ha 4 PiBHI YaCTUHU, TO KOXHa
I3 umx yactuH popisHioBatume 80. Yce uncno y 4
pa3un binbwe, HiX 1 yactuHa. Maemo:
80 - 4 = 320. .
Binnosiagb: 320. y
1

3HanaM Macy UyKpy B MillKax, SKLLO 10
i NOpIBHIOE 2 Kr, 3 KI, 6 Kr.

3Hanan OOBXUHY MapLUpYTY, SKLLO 1 MOro JOpPIBHIOE

4 xm, 15 kM, 50 km. 3

Y wkoni 67 BigMiHHUKKIB. Lle aBaHagusaTa 4yacTuHa
YCiX Y4YHIB WKOAN. CKiNbKM YYHIB Y LA LWIKONI?

3HaxXoAXXeHHA yucna 3a NOro Apo6oM

Ckinbku npeagmeTiB noTpibHO pomanioBatM B
KOXHOMY PSAKy, Wob oTpumaTun uine?

' { N SN N
&y (30 13y

' d d 4 i Y 5%k



913.

916.

217.

518.

919.

520.

921.

522.

Katep npoiwoB 6 KM, IO CTaHOBWUTb % YaCTUHU
BCbOro wnsaxy. Ckinbku KiNOMETPIB Mae MponTu

katep?

3Ha|7mv| NAoWy Kpyra, SKWOo naowa Moro 4YacTuHU
M?) MOgaHa Ha PUCYHKY.

BB P

3Hanau OOBXWMHY Bigpidka AB, sKulLO:
a) ~ Noro OOBXWHU OOPIiBHIOE 23 MM; 250 wm;

6) — noro moBXxuHu gopisHie 35 cm; 310 am;

S| ol ol

B) MOro JOBXWHW O0pPiBHIOE 17 MM; 133 M.

Ha knym6i pocno 30 niBOHiN, WO CTaHOBUTH 11—5

BCI€i KinbKOCTi KBIiTiB. CKiflbku KBITIB HA KIyMOi?

depmep npopas 137 Kr MOPKBYU, LLIO CTAHOBUTL Tpe-
TuHY 3ibpaHoro. Ckinbku MOPKBM 3ibpaB Gpepmep?

Y umctepHy Hanunm 80 n Bogw, WO 3anoBHWUNA ii
Ha % Bciei MicTKocTi. CKinbkn NiTPiB BOAM BMILLAE

uuctepHa? Ckinbkn BOAW MOXHa LWe AonmMTn?

3a OOMH OeHb i3 OKKM npoganuv ; YCi€i KanycTw.

Ckinbkn kanyctn 6yno B AiXuj, SKWo npoganm 6 kr?
Ha cKinbku e OHIB BUCTA4YNUTb LET ODKKU KarnycTw,
FKLLIO LOOHA npogaBaTy Taky camy KiSibKiCTb?

Bupasn y xsunmHax.

2ron 15x8 7ron 3x8 8rog 43 x8 10 rog 10 xB



> 524,

923.

5S, 526.

527.

3a gaHumu Tabnuui 3HaANAWM 3HAYEHHA BMpPas3y
2x — 480 : .

x 1150500 30 [ 70 [ 25 [ 44 [210] 52
y | 20 | 40 [120] 60 | 10 | 12 | 3 | 8

3aranbHe NpaBuUNO 3HAXOAXKEHHA uucna -
32 Moro apo6om

CKinbKN TPUKYTHUKIB | CKIJIbKN MPSAMOKYTHUKIB €
rpaHsMun ycix 300paxeHux ¢iryp?

A 5IA

H |7| n — —-— — — — — Bl KlﬂbK T| KﬂlTVlH K,
3aﬂ2’34466LL 0C °

00BEOEHMX OPAHXEBUM HA PUCYHKY.

)_____
|
|
F — — \—

3HanAaiTb NaoLy 3006paXxeHoro NPSIMOKYTHMKA, AKLLO
BiAOMO, LLO NfoLwa:

* OOHOro KBagpaTuka [OPIBHIOE 2 M?;
* TpbOX kBagpatukiB — 10 cm?;

* TPETUHWN NPSMOKYTHUKA — 50 M2,

Miwoxig 3a 1 rog, npoxoauTtb 4 KM, WO CTaHOBUTL %
YAaCTUHY LWNAXY, SKWA OONae 3a OAHY FOAUHY
BenocunegucTt. Aky BiacTaHb Npoige senocuneanct

3a 1 ron? A 3a 3 ron?



528. 3a TvxaeHb y marasuHi npoganu 420 Kr rpeyku, Lo
2

CTaHOBUTb 3 yciei rpedkn, wo npueesnn. Ckinbku
FPEYKN NPUBEINN B LIEEN MarasuH?
Po3B’s3aHHs. 1 420 «r
1) dka maca 3 YACTUHWN FPeYKn? { = i g
?
420 : 2 = 210 (kr) 210 «r
2) Ckinbkun ycbOro rpeyku npmsesnn? ¢ : = }
210 - 3 = 630 (kr) ?

BignoBiab: ycboro B marasun npmeeanu 630 Kr.

MoxHa LLLo6 3HAWTV Y4MCNO 33 BEANYUHOIO

BUKOPUCTATU | j1oro apoby, NOTPIOHO AaHe 4ncno

. NpaBuno NOAINNTA HA YUCENbHUK APOOY I

¥ 4l o4epXaHUn pe3ynbTaT NMOMHOXUTK
& Ha 3HaMEeHHUK Opooy.

]

AkLo % BiflI YCbOro 4ucfia CTaHOBUTb C, TO OAHe

4YMCSI0O MOXHA 3anucaTty Bupasom (a : 3) - 4

Maca iHamka 9 Kr, o CTaHOBUTb 3 macu cTpayca.

Aky macy mae cTpayc? 40
Bucota ogHoro 3 OyauHkiB 36 M, LLO CTAHOBUTb

392 BMCOTM XMapo4yoca. 3Hanam BMCOTY XMapoyoca.

MaTteMaTuyHi 3apaydi Ta Qocnin)KeHHA

531. Hazsum 300paxeHi Ha PUCYHKY reOMeTpPUYHI ¢irypu
i po30uii ix Ha 3 rpynn.

B D K
3 P,z vy /O
JNFal o x Dl




932,

533.

934,

9353.

536.

537.

538.

MopisHan apobu.
3:3 2. 2 23 59

5 7 o't 7'7 1'q1

Maca nanepy B kHvXLj ctaHOBUTL 420 1, a maca obkna-

OUHKN — 1 Macu nanepy. 3Hangu

10
3arajibHy Macy 5 Takux KHWXOK. == s

MNacaxup npoixaB 130 km, WO cKnano % YyCbOro
winaxy. Ckinbkyn KinomMeTpiB MOMy 3annmnaocs

npoixatn?

JoBXunHa nepworo Biapidka gopiBHioe 120 cwm.
Opyrnin Bigpi3oK CTaHOBUTb % LbOro BiOpi3Ka.

Ha ckifibkn CaHTUMETPIB NepLUmi BigpPi30K A0BLUNIA?Y

3|—|a|7|u|/| oWy Kpyra, SIKWLO MJOLLy MOro 4aCTUHU
M?) BKa3aHO Ha PUCYHKY.

BBPD

Y unuctepHi 6yno 640 n OGeH3uHy. [lepworo

OHSA BUKOpuUcTann % yCi€i KinbKOCTi OEH3UHY,
a gpyroro — 1 TOrO, LLO 3aIMLLIUIOCS MiCNs NepLLoro

8
OHA. CKinbku NiTpiB OEH3MHY 3anuWwnaoCcs nicng
Apyroro AaHa?

Y uuctepHi 1325 n Bogn. Cnoyatky B Hei Aonunu

%TaKO'I' KiNbKOCTi BOAM, WO Oyna UUCTEpPHI, a NoTiM
BiO/MN % 4yacTWUH Bciel Boan. Ckinbku NiTpiB BOAN

3aMWINIOCS B LUMCTEPHI?



Ckap6bHuuka pocarHeHb

539. koMY pPUCYHKY BIOMNOBIOAE KOXEH i3 MNOAaHUX

npooiB?
o P M
1)4 2)6 3)3A EKJB

540. YcTtaHOBM BiANOBIOHICTL MiX YXCNOM | MOrO LLOCTO

YAaCTNHOIO.

1) 486 A 90
2) 540 B 102
3) 612 B 81

941. MNMpAMOKYTHUK i KBagpaT MakTb CMiflbHYy CTOPOHY,
OOBXWHA 9KOT 3 cM. Hakpecnun ui NPSMOKYTHUK i
KBaApar, SKWO niowa ksagpara CTaHOBUTb TPETUHY
Maowi NPAMOKYTHMKA.

Ha wBenHin ¢abpuui € TKAHWHU YOTUPLOX
Konbopis: 6inoro konbopy 90 M, cnHboro — 250 m,
3eneHoro — 240 m, xostoro — 60 M. Ing nowmTTs
6araTopa3oBux TOPOUHOK BMKOPUCTANN % 4aCTUHY
6inoi TKAHWHW, % 4aCTMHY CUHbBOI, % 4aCTMHY 3€eN1eHOI
i % YACTMHY XOBTOI TKaHWHW. CKiNbKy YyCbOro MeTpiB
TKAHWUHW BUKOPUCTaNM ans nowmnTtTa 6aratopas3oBumx

TOPOMHOK?

CtenaH yninmas 24 COMMKMK, LLO CKIaNo 4 YyCbOro

3)
ynoBy. Ckinbkn ycboro pmbu sninmas CtenaH?
Bukonan pgji. 25 - 12 + 108 164 : 4

305-70-72864:8 158 412 :6 + 22 - 101



945.

946.

Po3susanbHi 3aBpaHHA

CKinbky ABOMICHUX KiMHAT HEOOXxigHO mopaTtu oo 7
TPUMICHMX, Wo6 nocenutn 31 rocta?

MpinHMUSA Haknagae OaAMH TPUKYTHUK Ha OPYyrumn
(noBHicTi0O abo 4acTkoBo). llicns UpOro 06BOAUTH
KOHTYp OTpmMaHoi ¢irypu Ha nanepi. Aknin MantoHOK
He 3MoxXe oTpumaTtn MpinHKUuUS?

)X <> < O =

549.

r) n)

layun oo wkonn, MpiHnga pobutb 820 Kpokis.
KoxHi 10 kpokiB — ue 5 M. Ckinbku MeTpiB Bif
nomy MpirHUU 00 WKOAn?

Mpintnuysa 3’ipae 300 r manuHm 3a 6 XB,
a locniwanko — yagidi weuawe. Ckinbkn rpamis
ManuHM 3'i0S9Tb BOHW pa3oMm 3a 6 xB?

Ckinbkoma cnocobamm 3 TOPOMHKHK, Y K MICTUTLCS
4 XYCTUHKM PI3HMX KONMbOPiB, MOXHa MOicTatu
2 XYCTUHKWN?

MwuHYNOro poky B LLUKOAI HaB4asnocs Ha 25 AiB4aTtok
BinbLue, HiX XN0N4YKMKiB. A Ha NOYaTKy LbOro Poky B
LUKONy npuiwno we 80 xnonyukis i 65 aisyatok. Koro
Ginblue B LIKOAI: XN0NuiB YM aiByat? Ha ckinbkn?

Poamip apkywa 20 cm Ha 15 cm. Ha ckinbku
NPAMOKYTHMKIB MOXHa pPO3pi3aTy Lein apKyLl, AKLLO
MPSIMOKYTHUKM MaloTb PO3Mipn 4 cM Ha 5 cm?

Y KkponiB i niBHIB pas3om
50 ronie i 120 Hir. Ckinbku
KPONIB i CKiNbKW MiBHIB?




MPOEKT 5
BennunHu Ta ix neperBopeHHN

Bumipioto 3anucylo oTpuMaHi
MNOro A0BXMUHY, 3HaYEeHHA pi3HUMU
WMPUHY Ta Macy OAWHULAMMU BUMIpIOBaHHSA

O6upato
npeamer

CTBOPIOIO NOPTPONIO

Bumipioto Bumipioio BuMipolo  3anucylo ui 3HaueHHs
DOBXWUHY WUPUHY Macy B Pi3HUX OAUHULAX

Bupaxati ix 3HaueHHs
B Pi3HUX OAUHMLAX

. BumiptosaTu
BENNYNHM

O
HasunMocs



Mopopox 5. MateMaTuuHi
3a0a4yi Ta OOCNIOKEHHSA

3apayi Ha 3HaXOMXKEeHHA
TPeTboro AoAaHKa 3a CyMOIo
i nsoMa BigoOMMMKN pOAAHKAMWU

553. Haseu nuwe o6’emHi dirypn.

eemisil

» 554, Ha3su TpuumdpoBi 4ymcna, 9Ki MOXHA CKNactu i3

undp 0, 1, 9, wob undpn He NOBTOPHOBAIUCS.
CKinbkn ix?

999. Mapko 3anucaB TpW 4mcna, cyma SKUX OOPIBHIOE
1000. Nepuwe yncno 251, aopyre — 349. Ake TpeTe

4ymncno?
556. O6umncnm 3py4yHum cnocobom. 959 - 260 - 159
742 - 370 - 242 867 + 262 - 367

557. 3a micsiup TaTO NPOYMTAB TPW LiKaBi KHKKK. lNepLua
3 HUX MiCTUTbL 866 CTOpiHOK, apyra — 509 CTOPIHOK.

CKiNbKN CTOPIHOK MICTUTb TPETS KHWUrA, SKLULO Pa3oM Y

TPbOX KHWXKax 1981 cTopiHka?

7)03?3:51313’::’. CTOPIHOK pasoMm vy | — 8ober

nepLuiii i apyrii KHUXKax? Il — 309 cr. /1981 ct.

866 + 509 = 1375 (cT.) n — ?

2) CKinbKn CTOPIHOK MICTUTb TPETS KHMXKa?

1981 - 1375 = 606 (cT.)

BianoBiab: TPeTa KHUXKa MiCTUTb 606 CTOPIHOK.



559.

563.

[na BULIMBAHHA OpPHAMEHTY Mama BMKOpucTana
4200 HamucTuHOK. I3 Hux: 1270 — 6ini, 1040 —

YepBOHi, a pewTa — YOpHi. CKiNbKN YOPHUX
HaMUCTUHOK BUKOpUcTana mama?
— 1270 H.
A% — 1040 H. 4200 H.

[eramia, ]

& —7

Cknaan 3agady 3a CXEMOI | pO3B’sxu Ti.

1110 cm : 1332 cm : ?

3996 cm

I3 TpbOX pepeB Aigycb 3ibpaB 1673 rpywi. 3
nepworo aepesa — 832 rpyLui, a 3 TPETLOro — 763.
Ckinbkun rpyw 3ibpaB giaychb i3 gpyroro gepesa?

3a geHb OneHka nogonana sigctaHb y 5000 meTpis.
2634 meTpu BOHa nponwna, 1744 meTtpu npoixana
Ha Benocunedi, a pewTty — npobirna. Ckinbku
meTpiB OneHka npobirna?

[na npurotyBanHa 2010 rpamiB nope 6abycs B3sna
1720 rpamiB BapeHoi kapTonni, 230 rpamis MoJsioka
Ta BepwkoBe macno. Ckinbku rpamis BepLUKOBOro
macna B3sana 6abyca?

Cknagn 3agady 3a KOPOTKUM 3arnCOM.
Oripkn — 560

MNomigmopn — 710 r p1460 r
LUnbyna — ?



3apadvi Ha 3HaxXOAXKEHHA TPbOX AOAAHKIB
3a CyMOl0 i ABOMa BiAOMWUMU CyMamMu

/> 564. Hassu gpobu, Lo BignosigaoTs 3adpapboBaHUM |
He3ahapOOBaHM YaCTMHAM KOXHOrO PAmKa.

)
) )
) D ;) s

)( ) ( )( ) D
) ( ) ( ) T @ s

A OO O

565. Cyma 1pbox yncen 2400. AkLio 4o nepworo goaaTu
apyre, 1o 6yoe 1700.
Akwo mo gpyroro mogatun Tpete, To 6yne 1600.
3Hanan uj ymicna.

566. 3aranbHa maca 6yporo Beameas, puci Ta nMcuuj —
327 kinorpamis. Maca 6yporo Beamenst i puci —
320 kr, a 6yporo Begmens i nucuui — 307 kr. Aka
maca Oyporo Beamean? A puci? A nucuui?

W -
320 kr

‘ —? 327 Kkr

- 307 «r

e — ?
Po3B’g3aHHS.
1) 9dka maca nucunui? 2) Ylka maca pwci?
327 — 320 = 7 (xr) 327 — 307 = 20 («xr)

3) Aka maca 6yporo Beamenn?

320 — 20 = 300 («kr)
Bianosiab: maca 6yporo segmens 300 kr, puci — 20 «r,
omcuui — 7 Kr.

567. PO3B’XWN PIBHSAHHS.
12 - (x + 234) = 14 400 (x +234) : 8 =44



@ 368.

569.

970.

971,

972.

3aranbHa nnowa ¢GyToéonbHOro nons, TEeHICHOro
KOPTY i BONenbonsHoro manganynka 7970 m2. MNnowa
$pyTOONBLHOrO Nons i TeHicHoro kopty — 7708 m?,
a TEHICHOro KOpTYy i BONENOONBHOr0 ManaaHuymka —
830 m2. Aka nnowa pyTdbonbHOro nons? A TEHICHOro
KopTy? A BONenbonbHOro mamgaH4ymka?

Maca HOBOHAPOOXEHUX TENATU, KO3EHATU W
KowweHaTn pa3omMm ctaHoBuTb 34 020 r. Yka maca
KOXHOro 3 HWUX OKPemo, FKWO mMaca Tendatu w
koweHatn — 30 620 r, a KO3EHATU N KOLWEHATN —
3500 r?

Y Tpbox kopoboukax 10 505 HaciHumH. Y nepuin
| TpeTin — 6051 HaciHuHa, y nepwin i gpyrin —
6777 HaCiHWMH. CKiNbKW HACIHWH Yy KOXHIN i3 UMX
KOpOO04OK?

Cknaam 3agadvy 3a CXemMoto i Po3B’saxu ii.

N N

> 410 rpH R

> 710rpH

/ > 500 rpH

O6uncnn 3HaYeHHs BMPA3iB.

(1381 - 420 - 381) : 4 (149 + 1612 + 51) : 6
12 . (726 - 550 + 174) 27 . (972 + 141 — 572)



3apavi Ha 3HaxXOOKEeHHA uYucna, Ake Ha -
Kinbka oauHuub MeHwe (Binbwe) Bin
CyMU ABOX unucen

4> 573. Cknaam 3agady 3a CXeMolo.

@ S ® ) i
Sg= P+ S i \
12 XB. 25 xB. 10 xB.

B
(14:05) - - (14:55)

574. Y pynni — 200 pxmenis, a y Bynnky 50 000 6axin.
Ckinbkn MypaLLoK y MypaLuHuKy, kLo ix Ha 200 000
BinblUe, HiX pasoM mXMmeniB y aynnai 1a 64xin vy
BYJINKY?

Ixmeni — 200 komax } .

<
<

Boxonn — 50 000 komax J
Mypawkun — ?, Ha 200 000 komax OinbLue

Po3B’s3aHHs.

1) Ckinbkn pasom mxmenis i 6axin?

200 + 50 000 = 50 200 (k.)

2) Ckinbkn Mypawok?

50 200 + 200 000 = 250 200 (k.)
Bignosigb: 250 200 MypaLloK y MypaLLHKKY.

575. Maca ¢ytbonbHoro m’aya 450 r, 6ackeTb0obHOro —
560 r. 3Hariom macy BonenbonbHOro M’a4a, AKuii Ha
750 r nerwmi, Hix ¢yTbonbHMIA | 6ackeTbOoNbHUI
M’S4i pasoMm.

576. 1o YepBOHOI KHUMM YKpaiHn 3aHeceHo 67 nrtaxis,
173 komaxu, a pnd — Ha 208 mMeHLue, HiX nTaxis i
KoMmax pa3om. Ckinbkn pnb 3aHeceHO oo YepBOHOI
KHUrM YKpaiHn?



577. KocmoHaBT Opin larapiH 6y y kocmoci 108 xB,
f[epmaH TitoB — 1518 xB, a JleoHin KapgeHiok —
Ha 20 968 xB poslue, HixX [arapiH i TiToB pasom.
Ckinbkn xBunuH 0yB y kocMmoci JleoHin KageHiok?

578. Y unctepHi 11 000 n Boan, y kaHictpi — 20 n, ay
Biapi — Ha 11 014 n BOAM MEHLUE, HiX Y UUCTEpPHI
N KaHICTPi pa3om. Ckinbkn niTpis Boan y Bigpi?

+> 579. Cknagwm i po3e’sxu 3agavy.

) \ <
> W [M@
?

- Ha 520 rpH pgewesLwe

580. lMepwe uyucno — 10 547, ppyre — 10 548,
a Tpete — Ha 10 549 Ginbwe Big CymMy NepLlIoro
| gpyroro uyucen. 3Hangn TPeTe Yncno.

ELEM Meperecn 306paxeHHs KOXHOI ¢irypu Yy 30WuT i nody-
Ay CUMeTpU4Hy dirypy BiAHOCHO YepPBOHOI NPSMOI.

I R -

3apavi Ha pisHUMUEeBe NOPIBHAHHSA
ABOX DO6YTKiB

582. Cepue kuta pobutb 8 yamapis 3a OAHY XBUMHY,
a cepue nognHm — 70 ypapis. Ha ckinbkn Binblue
yoapiB 3pobuTb cepue Kuta 3a OOHY FOAMHY, HixX
cepue nauHn 3a 5 xB?



985.

O64mcniTe 3py4HNUM CNOCOBOM.

845 - 650 + 855 362 - 291 + 529
456 + 477 + 444 593 - 275 + 1407

Ha ckinbkn gobyTtok ynucen 357 i 26 Ginblumin, HixX
nobyTtok uncen 357 i 257

3a neHb kopoBa mMoxe Bunutu 200 niTpiB BOAM,
a kiHb — 50 nitpiB. Ha ckinbku nitpiB Boan BinbLue
MOXE BUMUTWM 3a 5 OHIB KOPOBA, HiX 3a TUXOEHb
KiHb?

c @ 1 neHb — 200 n
! " 5 oHiB — ?
A 1 nedtb — 50 n |Ha ?

{?‘fw 7 OHiB — ?
Y\
Po3B’3aHHs.

1) Ckinbku NITPIB BOAW MOXE BUNUTK KOPOBa 3a 5 OHIB?
200 - 5 =1000 (n)

2) CKinbKuy NITPIB BOAX MOXE BUMUTW 3a TUXOEHb KiHb?
50 - 7 =350 (n)

3) Ha ckinbku nitTpiB BoaM Ginblie MOXe BUMUTK
KOpOBa 3a 5 [HIB, HiX KiHb 332 TUXOEHb?

1000 - 350 = 650 (n)
Binnosiab: Ha 650 n Bogn GinbLue.

MNpanbHa mawmHa kowTye 25 461 rpH, a NUnococ
5679 rpH. LLlo nopoxye: 2 Taki npanbHi MAaLUNHA YK
9 Taknx nunococis? Ha Ckinbkn rpuBeHb A0POXYE?

Maca ogHoro renikontepa 6600 kr, a 0gHOro nitaka
27 1. Ha ckinbkn maca 9 takux renikontepis OinbLua
Bif, Macu 2 Takux niTakiB?



288.

989.

990.

991.

592.

593.

ABTOOYC MOXe nepeBo3utun 37 nacaxupis,
a BaroH notara — 54 nacaxupu. Ha ckinbkn GinbLue
nacaxupiB MOXYTb OHOYACHO NepPeBo3nTU 13 Takmx
BaroHiB notara, Hixx 18 Takmx aBTOOYCIB?

BinocHixka Kynuna KOXHOMY i3 CEMU TFHOMWUKIB
3acobu ririeHn. 9ka BapTiCTb YCi€i NOKynkn?

Cknagn i po3B’sXxn 3agady 3a CKOPOYEHMM 3aMUCOM.
1 aBTOOyC — 28 T

20 aBtobyciB — ?

1 Tponendyc — 15 T> Ha ?

30 TponenbyciB — ?

3apadvi Ha 3HaxXOAXEHHSA CyMM
ABOX AO06YTKiB
Ha 6a3y npuBesnn Y4epBOHUX A0IYK

500

HaliMeHLe, a CMyractux — ‘.

Hanbinbwe. Ha giarpami nokasaHo, o

CKiNlbku KinorpamiB s01yK KOXHOro

KONbOpY Npueesnn Ha 6ady. YCTaHOBW BignoOBIOHICTb

MiXK CTOBMUSAMW Ajarpamu i KONbopom s0nyk.

O6uncnn 3pyyHMM CnocoboMm.

14 -9+ 286 - 9 267 -8 - 17 - 8
341 -2 + 341 - 8 476 - 70 - 476 - 60
3Hangn cymy pobytkis. 300 - 7 + 200 - 2
1000 - 5+40000-2 50000 -2+200-5

300 «kr, a xoBTnx — Ha 100 Kr a0
Binblue. 3eneHnx 96ayK NpuBe3nn 30 I I I
1 2 3 4



594. OpHa kopoBa 3a pik moxe gatn 5000 n monoka, a
oaHa ko3a — 400 n. Ckinbkn NiTPIB MOSIOKA MOXYTb
aatn 3a pik 4 Taki KopoBu i 3 Taki KO3n?

1 koposa — 5000 n 4 koposBn — ? }9
1 ko3a — 400 n 3 ko3n — ? '

Po3B’g3aHHs.

1) 5000 - 4 = 20 000 (n) — MOXYTb Aatn 4 KOPOBW;
2) 400 - 3 = 1200 (n) — MoXyTb gatn 3 KO3Wu;

3) 20 000 + 1200 = 21 200 (n) monoka MOXYTb
natn 4 Koposu i 3 KO3u.

Bianosigb: 21 200 n monoka.

O6uymcnn 3HaYeHHs BMPA3iB.
a)132+(7280:4-154:7):2; 6)(70-18):4+(48+17):5.

Maca nepenennmHoro aunus
cTaHoBUTb 12 rpamiB, a maca
CTPayCUHOro anius — 2 kinorpamn. .
dka 3aranbHa Maca TpbOX @
NEeCAaTKiB Takux nepenenHnx
deupb | 4 0ecaTtkiB Takux CTPAyCUHUX AELb?

Onga OyaiBHMUTBA OAHOMNOBEPXOBOro OyaWnHKY
noTpidbHo 22 032 uernuHu, a ang OyaiBHMUTBA
nponosepxoBoro — 56 610 uernuH. Ckinbkn Mae
Oyt uernuH, Wwob 30yayBatn 3 Taki 0AHOMNOBEPXOBI
i 2 Taki ABONOBEPXOBiI OYANHKN?

Maca m’aya ong rimHacTukm 400 rpamis, a GynaBu —
150 rpamiB. fka 3arasbHa Maca n’sATM Taknx M’s4iB
| YOTUPBLOX TakMx OynaB ANna riMHACTUKN?

Y nopocnoi nioanMHu 3a HOPMOIo Mae Byt 32 3you,
ay autnHn — 20 3y6iB. Ckinbkn 3ybiB y 32 Takmx
nopocnux i 20 Takux giten pasom?



3apaui Ha pisHUUEeBe NOPIBHAHHA
ABOX 4YaCTOK

600. 3Hangn yacTky.

35/ 75|65 |55 /45 /95 85

31/5(/9](/12( 8| 6|18 :5

601. lMopiBHaK Bnpa3n 6e3 0BYNCNEHD.
3921 :3i39213:3 4585 : 51458 515 : 5

602. Ha ckinbkn yactka 4mucen 90 000 i 1000 meHLa,
HiX 4YacTtka ymcen 90 000 i 1007

603. Y LiaHn 25 rpueeHb moHetamm no 10 koninok,
a y JleBka 25 rpuBeHb MoOHeTamu no 50 Koninok.
Ha ckinbkn Ginblie MoHeT y [iaHn, HixX y JleBka?

604. B ogHOro Xyka — 6 HiXOK, B OOQHOro naByka —
8 HiXXKOK. Ha cKinbkn Binblue naBykiB, HiXX XYKIiB, AKLLO
y MaBYKiB Pa3oM 656 HIXXOK, a y XykiB — 126 HiXKOK?

605. CnoH 3 ogHakoBuM aneTuTom 3’igae 1 T kopmy 3a
4 pobwu, a 3ebpa — 3a 200 gi6. Ha ckinbkn GinbLue
KopMy 3’imae 3a goby CnoH, Hix 3ebpa?

J—1T—4,£|,. 10 —7?
N D Ha ?
y —171—-200p8 14 —7

Po3B’93aHHS.

1 1=1000 kr

1)1000 : 4 = 250 (kr) — 3a Ooby 3'iga€ CNOH;

2) 1000 : 200 = 5 (kr) — 3a poOy 3’igae 3ebpa;
3) 250 — 5 = 245 («kr).

Bignosiab: Ha 245 kr kopMmy binblie 3'igae 3a ooby
CJIOH, HiX 3e0pa.



100 n coHsawHukoBOI onii oTpuMyloTb i3 300 Kkr
CMaXEHOro COHSALUHMKOBOrO HaciHHA abo i3 500 kr
HEeCMaxXeHoro. Ha Cckinbku kinorpamis MeHLle
NOTPIOHO CMAXEHOro HaCiHHSA, HiXX HECMaXXeHOoro
ONs OTPMMAaHHSA 1 N COHSILIHMKOBOI ONii?

3arasibHa NoLLa YOTUPbOX OJHAKOBUX KYXOHb 32 M?,
a n'aTu 0OHaKoBMX KiMHAT — 75 M2 Ha ckinbku
MEHLUA MJIoLLa OAHIEI TakKOol KyXHi, HIX oL OaHiel
Takol KiMHaTN?

Ctpux 3a 5 ¢ nponertiB 235 M, a cancaH 3a 10 ¢ —
270 M. Ha ckinbkn WBMAKICTb CTpMxa Binblua, Hix
LLIBWAKICTb cancaHa?

7475 n MiHepanbHOI BOAM MOXHA PO3NNUTU B MIISLLKK
MicTkicTio 1 1 abo 5 n. Ha ckinbkn Binblue NoTPidHO
OOHOMITPOBUX MAALIOK, HDK N’ ATUNITPOBUX?

[N Pospix Takuit kBagpart
Ha PIBHI YaCTUHW IHWWMW
crnocobamu.

3apayi Ha poboTy i Ha cninbHy pob6oTty -

611. 9Aky pIBHICTb BUKOPUCTOBYIOTb AN PO3B’SI3yBaHHS
NoOaHol HMX4Ye 3adadi?

e babycsa 3a geHb MOXe cniecty 3 napu OuUTAYmX
LKapneTok. CKinbky nap AUTAYUX LUKAPMNETOK MOXe
cnnectn 6abycsa 3a 5 gHiB?

| Bupo6itok | : [ Yac | = NpopykTVBHICTH)

[HDOLWKTVIBHiCTb] - [ Yac ]=[ Bupobitok ]

| Bupo6itok | : (MpomykTusHicTs) = ( Yac )




612. Cknagn 3apavy, obepHeHy OO0 3a4aHoi, i Ha3Bu
PIBHOCTI, 32 AOMNOMOIOI0 SKMX Ui 3a4a4i PO3B’A3YIOTh.

Cknogys 3a 3MiHy BuayBae 250 SAIMHKOBUX irpaLlok,
a noro yyeHb — 50. 3a cKiflbkn 3MiH BOHW BUAYIOTb
1500 9nnMHKOBMX irpaliok, SKWO NpaulBaTUMYTb
pa3om?

Cknogys — 1 3m. — 250 irp.
? — 1500 irp.
YyeHb — 1 3m. — 50 irp

Po3B’s13aHHS.

1) 250 + 50 = 300 (irp.) — BuaoyBaTUMyTb Pa3oM
3a 3MiHy CKJ1I04yB i Y4€Hb;

2) 1500 : 300 = 5 (3m.)

Bianosiak: 3a 5 3MiH CK104yB Ta MOro Y4eHb BUOYIOTb
1500 9nmMHKOBMX irpaLlok.

Insg OBOX Tin, WO BMKOHYIOTb POOOTY OAHOYACHO
{I’I pO,EI,yKTl/IBHiCTb} ~ {I’I pO,EI,yKTl/IBHiCTb} N {I’I pO,EI,yKTl/IBHiCTbJ

000x nepLioro Apyroro

614. MNeTpo IBaHOBMY 3’iAa€e MUCKY BapeEHWUKIB
3a 3 xB, a IsaH leTposny — 3a 6 xB.
3a akuih 4yac BOHW 3’iOATb MUCKY \_)
BApPEHVUKIB pasom?
Po3B’s3aHHs.
1) 6 : 3 = 2 (MnCKn BapeHukiB) — 3’icTb leTpo
IBaHOBMY 3a 6 XB;
2) 2 + 1 =3 (MUCKM BapeHukiB) — 3’iasTb YONOBIKM
pa3oMm 3a 6 XB;
3) 6 : 3 =2 (xB) — noTpibHO YyonoBikam, o6 3’icTn
pPa3oM MWUCKY BapPeHUKIB.
BianoBiab: 3a 2 XBUIWMHW YONOBIKM pPa3om 3’ioaTb
MWCKY BapEHUKIB.



/> 615. MNpouuTaii i NOSACHN ICTUHHICTb TBEPIXEHHS.

[Hac BMKOHAHHS o6oma}<[qac nepmoro}@lac ﬂpyroroJ

@ 616. OgHa MawmHa 3a 3 XB BUrOTOBJISIE 75 YNakoBOK /1S
Muna, a gpyra 3a 2 x8 — 440 ynakoBoK. Ckinbku
yNnakoBOK O/ Muiia BUIFOTOB/ATL Li MalUMHK 323
5 XB, SKLWO NpauoBaTUMyTb OQHOYACHO?

617. 3a 1 peHb 2 kombanHu
306upaloTb AYMiHb i3 MoLi
144 ra, a 2 kombamHu 3
OyHkepaMnu — i3 MNAOLL
176 ra. 3 gkoi nnowj 36epyTb A4MiHb Ui 4 KOMOaNHN
3a 2 [OHi, 9KWOo npauBaTUMyTb OAHOYACHO?

618. Nepwa nekapHa Bunikae wogHa 750 kr xniba,
a gpyra — 170 kr. Ckinbku Kinorpamis xnidéa BunevyTb
Lj nekapHi pasomM 3a TUXOEHb?

3apavi Ha kpaTHe NOpIBHAHHA
ABOX DO6YTKIB

619. Ha aki reomeTpuyHi @irypm cxoxi 300paxeHi
00’exTI?

HoeB O

620. Y ckinbkn pagsis 170 - 4 - 6 Ginblue, Hix 170 - 67

621. Y ckinbkn pasiBs maca 40 Ticteqok no 100 r meHwwa
Big, macu 80 Ticteyok no 200 r?

622. na BurotoBneHHsa 1 T ckna notpioHo 400 kr coaum,
700 kr nmicky Ta BanHO. Y CKiflbku pasiB MeHLle
NOTPIOHO COOV ANS BUFOTOBNEHHA 7 T CKMa, HiX
nicky ona 8 T ckna?



623.

624.

625.

626.

627.

Ckno 171 7T 8T
Copa 400 «r ? y ?p.
[Micok 700 «kr ?

Po3B’s3aHHSs.

1) 400 - 7 = 2800 (kr) — coaw;
2) 700 - 8 = 5600 (kr) — micky;
3) 5600 : 2800 = 2 (p).

Bianosiab: y 2 pa3n MeHwe noTpibHO coau Ans
BUIOTOBJIEHHS 7 T CKNna, HiX nicky ang 8 T ckna.

Y ckinbku pasie 6 ynakoBok 3edipy no 140 rpH 3a
yrnakoBKy Aeluesili, HixX 14 ynakoBok no 120 rpH?

Y nepLuomy roTtesi KOXXHOMY rocTeBi Aanu 3 PyLUHUKN,
a 'y apyromy — 4 pywHukun. Y ckinbku pasiB OinbLue
pywHukie ganu 140 roctam y nepliomMy roTeni, Hix
21 rocTio — y gpyromy roteni?

Y KOXHOro 300poBoro cobdaku 42 3ybu, a
y KOXHOro 3gopooro kota — 30 3y0iB.
Y ckinbku pasiB GinbLue 3yb6iB y 21 KOTa,
HiX y 5 cobak?

OpHy TOHHY nanepy moxHa BurotoButn 3 1 17 300 kr
NweHnYHoi conommn abo i3 3 T 500 kr mepeBuHWN.
Y ckinbku pasiB MeHwe NoTPibHO AepeBMHU ANS
BUrOTOBNEHHS 26 T nanepy, HiX cosoMu ans
BurotosneHHs 140 T nanepy?

Cknagy 3apauy.
Mana kosgpa — 99 wt. no 2 kr — ? D ,
Benuka koBgpa — 22 wt. no 3 kr — ? y ?p.



2> 628.

630.

3apavi Ha 3BegeHHA OO OAUHML.
NMopBinHe 3BepeHHA OO0 oauHUL

Cknagw i po3B’sixXu 3agadi 3a MastoHKaMW.
— 6 WTYK "0 1100 wryK

'
= F. Y
4

=

2100 rpH —=— 200 rpH

[

PO3B’ X PIBHAHHS.
100 - (30 : x) = 600 (500 - x) : 10 = 3000
Maca 10 m2 nanepy — 600 r. fika maca 500 m?
Takoro nanepy?
10 M2 — 600 r
500 m?> — ?
Po3B’s13aHHs.
1) Aka maca 1 m? nanepy?
600 : 10 = 60 (r)
2) Aka maca 500 m? Takoro nanepy?
60 - 500 = 30 000 (r)
30 000 r = 30 kr
Bianosiab: 30 Kinorpamis.
I3 4 TOHH 3ani3Hoi pyauM BUMNNABUMAN 2 TOHHWU

cupoi ctani. Ckinbkn NoTpiBHO 3ani3Hoi pyau, Lwob
Bunnasutn 100 TOHH Takoi ctani?

Y 100 r nococa — 20 r 6inkiB. Ckinbkn Binkie y
2 Kr nococs?

1600 nnawok BoaM MNOpiBHY 3aBe3nn y 8 npo-
OYKTOBUX MarasuHiB. Y CKiNbkM i3 UMX MarasuvHis
6yno 3aBe3eHo 1200 nnsAwok Boan?



634.

635.

2~ 636.

2000 T OXONOAXEHOro Kam’sHOBYFiNIbHOIO KOKCY
nopiBHy 3aBaHTaxunnm B 50 BaroHis. CKinbku
NOTPIOHO TakMx BaroHiB, WOO NOPIBHY 3aBaHTAXUTH
e 1200 T 0X0No4KEHOro KaM’sHOBYIi/IbHOrO KOKCY?

3a 3 3uMMOBiI OHI 5 ki3 3’ipalTb =~ o ~

60 kr ciHa. Ckinbku Kifiorpamis ciHa {4
noTpedytoTb 8 ki3 Ha 1 AeHb? e 7 w ‘!“}"
Po3B’s13aHHS. v o

1) 60 : 5 =12 (kr) ciHa 3’igae ogHa ko3a 3a 3 OHi.
2) 12 : 3 = 4 (kr) 3’igae ogHa Ko3a 3a 1 OeHb.

3) 4 -8 =32 (kr) 3'ipatoTb 8 ki3 3a 1 OeHb.
BinnoBiagb: 32 Kr.

Cknagm i posB’sxkm 3apadi 3a cxemamu.
3 OHi, 5 kKopiB — 45 kr 3 OHi, 1 kopoBa — 9 «kr
<y5p.<<y5p.< <y3p.< <y3p.<
3 neHb, 1 kopoBa — ? 3 oHi, 1 kopoBa — ?

637.

638.

639.

640.

641.

3a 2 OHi 9 0QHaKoBO 3aBaHTaXeHMx aBTOMOOINIB
nepese3nn 360 T nicky. Ckinbkn nicky nepesese 3a
1 OeHb OOVH Takui aBTOMOOINb?

3a ckinbkn gHiB 3 Takmx aBTOMOOiNi nepeBe3yTb
300 T nicky?

Tpy awmkm neymea no 12 nayvyok y KOXHOMY
KOLWTYOTb 324 rpH. 9ka uiHa OOHIET naykm neynsa?

Bupasn B Kinorpamax.
30 000 r 77 000 r 157 18 1

O6uncnn 3HaAYEHHS BMPA3Yy.

(23 496 - 17 432) - (73 128 - 15 136 — 57 964)
(34 961 + 1003) : (98 145 - 98 109)



642.

643.

3apaui Ha KpaTHe NOPIBHAHHA
ABOX 4aCTOK

Ha noni npautoBanu ggi rpynu y4HiB no 4 ocobu B
KOXHil. Ha pjarpami BigobpaxeHo KinbkiCTb OBOYIB
(y Kr), sIky 3i0paB KOXEH y4yeHb rpynu. dka rpyna
y4HiB 3ibpana oBouiB OinbLie?

1 1 '

2 2l

3 1 3 [ —

| — A————

0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
MopiBHAK BUpa3n 6e3 004YNCEHb.

347800:100i347800:50 561200:10i561200:20

644.
645.

646.

Y ckinbkun pasis 800 6inbie Big 8; 10; 20; 50; 1007

Y mamu — 1000 rpH kyntopamum no 20 rpH, a y Tata
5000 rpH kymopamu no 500 rpH. Y koro Ginblue
Kyntop? Ha ckinbkn? Y ckinbkn pasiB Oinblue?

Maca n’atoecatv 0OHaKoBMX MMOOKUX Tapinok —
10 kr, a maca ABaguUsaTU OAHAKOBUX MJIOCKUX
Tapinok — 2 Kr. Y ckinbkun pasiB Maca ogHiei rmmnbokoi
Tapinku BGinblia 3a Macy niaocKoi?

muooki — 50T —10kr 17— 7
. D y?p.
Mnocki — 20T, — 2kr 171 — 7
Po3B’sa3aHHS.

10kr=10000r 2 kr =2000r

1) 10000 : 50 = 200 (r) — maca 1 rmmnbokoi Tapinku;
2) 2000 : 20 = 100 (r) — maca 1 nnockoi Tapinku;
3) 200 : 100 = 2 (p.).

Bignosiak: y 2 pa3n 1 Taka rmmboka Tapinka Baxua,
HiXX 1 Taka njiocka Tapinka.



®

Y wictoecatm ckpunok — 240 CTpyH, a y N'aTHagusaT
ogHakoBux ap¢p — 720 cTpyH. Y ckinbkn pasis
Oinble CTPYH B OAHIEI Takoi apdu, HiX B OOHIEI
CKpUMKn?

16 000 apkywiB nanepy noknanM B YyNakoBKW MO
250 apkywiB, a 448 000 apkywiB — B ynakoBKW Mo
1000 apkywiB. Y ckinbkun pasiB Oinblie ynakoBOK
no 250 apkywiB nanepy, HX YyNakoBOK MO
1000 apkywiB?

Y peB’dTHaAgUATM ogHaKoBuMX ckingHkax — 3420
rpamiB ONMBKOBOI ONil, @ Y TPMAUATYA BOCbMW YaHUX
noxkax — 190 rpamis onii. Y ckinbkn pasie BGinbLue
OJZINBKOBOI ONii B OOHIN Takin CKNAHL, HXX B OOHIN
Takin NOXL,i?

[lepwa ManCTpMHA Ha KOXHY OaneTHy nauky
BuTpayana no 15 m ¢atuHy, a gpyra — no 13 m.
Y ckinbkn pasie Oinblie 6aneTHUx naqyok noumna
nepwa manmctpuua 3 810 m ¢aTtuHy, HiX agpyra 3
234 M?

[ZEW Nob6yayin agi pisHi namaxi ABCD, akuwio AB = 35 mwm,
BC = 4 cm, CD = 25 mm, DE = 52 mm. Bumipan
BiOCTaHb M To4kaMn A i E y KOXHOMY BUMAZKY.

3apavi Ha 3HaxXOO)KeHHA YeTBepToro
nponopuinHoro

652. Y ckinbku pasiB OHE YMCNO MEHLUE Bif, iHWOro?

1518 1 151 800 45 800 i 458 000 10 27 560
PO3B X1 PIBHAHHS.

a+6300:70=2090 81000:90 +c=2900

Maca BoCbMW 0OHaKOBUX CkentbopaiB — 36 Kr. Aka
Maca TpuauaTu ABOX Takmx CKentbopnis?



655. Y nBox kinorpamax netpywkum — 3 r BitamiHy C.
Ckinbkn rpamis BiTamiHy C y ABaHaaouUATW Kinorpamax
Takol NeTPyLIKN?

3adadi Ha 3HaAXOOKEHHS YETBEPTOro
NPOMNOPLINHONO MOXHa PO3B’A3yBaTM OBOMA
cnocobamMmm — 3BEOEHHAM 00 OAMHWULI Ta
BiAHOLLUEHHSAM.

656. I3 WeCcTM TOHH 3ani3Hoi pyan OTPUMYKOTb 4 TOHHU
yaByHy. CKiflbKM TOHH YaByHy OTpuUMaloTb i3 3672
TOHH 3ani3Hol pyan?

6 T pyau — 4 T 4aByHY
3672 T pyan — ?

Po3B’s3aHHS (BIAHOLWEHHAM).

1) 3672 : 6 = 612 (p.) — y CTinbkn pasiB OinbLue
OTPMMYIOTb YaBYHY i3 3672 T, HiX i3 6 T 3ani3HOI pyau;
2) 4 - 612 = 2448 (7).

Bianosigb: 2448 T yaByHy OTpuMaloThb i3 3672 T 3ai3HOi
pyan.

657. LWWo6 npurotyBatn 6opu, Ha KoxHi 120 r m’dca

Tpeba B3aTK 60 r Oypska.
Ckinbkn rpamis Oypska noTtpibHo B3aTK Ha 300 r

Mm’aca?
Maca Maca Maca m’qaca
M’aca Oypska Ha 1 r Oypska
120 r 60 r N
300 r ? '

Po3B’si3aHHS (3BEOEHHSA OO0 OOVHWULL).

1) 120 : 60 = 2 (r) — M’dca npunagae Ha 1 r Bypsika;
2) 300 : 2 = 150 (r) — Oypska Tpeba B3aTW.
Bianosigb: Ha 300 r m’aca tpeba B3atn 150 r Oypska.



658. [lnga BUroTOBMEHHS LwWNan
ansg  cemMum KinoMeTpiB
TpamMBalHOi Konii HeobXiaHO
1000 pepeB. CkKinbkn Takmx
NEPEB MOXHA «BPATYBATU»,
AKWO Ha MATOECATU LUecTu
KiZloMeTpax TpamMBaWHOI KONii 3aMiCTb OepPeB’AHUX
lwnan BUKOpUCTaATKU wWNannu 3 nepepodneHmnx
NNaCTUKOBUX BigxoAiB?

659. Hap CTBOPEHHSM LLECTU KiNIOrpamis LLIOBKY NpPaLoloTb
36 000 ryceHen WOBKOBUYHOIO LLIOBKOMNPSAY.
Ckinbkn mMae OyTn Takux ryceHein, wwob CTBOPUTK
24 Kr LWWOBKOBOI HUTKN?

660. Ha peB’atn rekrapax OinsiHKWU Ha OJHAaKOBIlM BiACTaHi
ofHe Big ogHoro nocagunm 2520 ¢icTalKoBUX
nepeB. Ckinbkn OepeB Ha TPbOX rekrapax LUiei
DINAHKN?

661. I3 TpuHaguaTn Kinorpamis
BUHOrpaay sunwno 10 n
coky. Ckinbku noTpibHO
Takoro BWHOrpagy nAang
OBOXCOT M’ATOecAaTu NiTpis
COKYy?

3apaui Ha pyx

/¥ 662. MosicHM 3a cxeMamu, Lo Take LWBUAKICTb 30GKEeHHS
| WBWAOKICTb BigaaNieHHs.

U1 U

o o gl

—U+U (¥ =Ul+l)2

36.rmmeHHa BigmaseHHA




663.

BukoHnan pgii.

234-1 133:133 12323:1 20-20 987-0 0:567

664. Ha3Bu iCTUHHI HEPIBHOCTI.
4<48:12 125-2<300 175-29>145 200:2>10

665.

666.

667.

668.

BinctaHb MixX pgBoma mictamm 528 kM. 13 Hux
OOHOYACHO Ha3yCTpPid4 OOAWMH OOHOMY BMiIXanu OBa
NOTArN i 3YCTPINUCH Yepe3 7g8wm/u r=4roa ?

4 ron. WBMOKICTb OQHOTO avpuas " Ee
notara — 78 kM/rog. 3 aKOolo == =35
LUBNOKICTIO pyXaBCs APYrui 598 KM
noTar?

I3 oBOX MICT HasycTpid ogHe OOHOMY OAHO4YaCHO
BMixann pnBa aBTomobini i 3ycTtpinuca yepes 3
roaMHW. 9Aka BigCTaHb MiX MiCTamMu, AKLWO aBTOMOOInI
pyxanucs 3i LWBUAKOCTAMKU 56 Km/rof i 62 km/ron?

3 [BOX MICT, BiACTaHb MiX SKMMU 246 KiNnOMETPIB,
OOHOYaCHO Ha3yCTpiy OAWH OAHOMY BWiXanu AOsa
aBToOMOOini i 3ycTpinucsa yepe3 2 roamHun. OauH
aBTOMOOiNb pyxaBcs 3i WBUAKICTIO 57 KM/roa.
3 AKOI0 LUBUAKICTIO PyxaBCca Opyrnin aBToMobinb?

3 [BOX CEenuLL 04HOYaCHO Ha3yCTpid OAWH OAHOMY
BMixann aBa MOTOUMKAICTU. OOMH i3 HUX pyxaBcs 3i
LUBMAKICTIO 42 KM/rof, a WBMAOKICTb APYroro — Ha
5 km/rog, Ginbla, HiX LWBUAKICTb nepworo. Yepes
CKIJIbKM rOOMH BOHWM 3YCTPIHYTbCH, AKLLO BigCTaHb
MK cenuwamm 267 Km?

42 km/rop 42 km/rop + 5 km/ropa
-

) 'l

J

267 Km



669. 3 0AHOro NYHKTY Y MPOTUNEXHUX HaNPSIMKax BUIXanu
2 BenocunegmcTn. 3HanAiTb BiACTaHb MiX HUMMU
yepesd 30 xB, AKWO WBMAKICTb ogHoro 125 m/xB, a
apyroro — 150 m/xB.

R t=30xB

.
o’%@'@ . 125w/xe | 150 m/xB =@*7®

AN J
V
?

Adky 4acTuHy irypu
zadpapbosaHo? Cknaau
aHasnoriyHy 3agady ass CBoro
cyciga/cycigku.

Weunakictb 3a Teui€to.
WWeuakicte npotn Teuii

671. 3Hangun WBMAKICTb PyXy ATaxiB, aKwo 3a 20 ¢ KOXeH
i3 HUX nponeTiB'

Yaiika J'IaCTiBKa CTpux Cokin §&
240 m 340 m 640 m 680 m
/> 672. Mpurapaiite, K Tedia piyku BMAMBAE Ha PyX Ha BOA,.
‘?; i Pyx 3a Teuieto Pyx npotu Tedii .i_; __:?
= (LUBMAOKICTb Tewii (LUBWAKICTb Teuil <>
[ornomarae pyxy) 3aBaxae pyxy)
_Yar | p=u,t0; _Yar | v =v, -0
ﬁ (—
Ur Ur

@ 673. 3HanaiTb WBNAKICTb KaTepa 3a TEYIED PivkK, SKLLO

B/acHa LWBMAKICTb katepa ctaHoBuTb 30 kM/rog, a
LUBMOKICTb pidkn 4 Km/rog,.



674.

675.

676.

683.

3HanAaiTh BAACHY LLIBMAKICTb NiaBLUg, WO NinBe 3a
Teyielo pivkun 3i WBMAKICTIO 16 KM/roa, SKLLO BigoMO,
IO LIBMAOKICTb PiYKM CTAHOBUTb 2 KM/rog.

3HanAaiTh WBUAKICTb YOBHA 3a TEYiEl | NpOoTH Tedii
PiYKM, AKWO WOro BnacHa weuakictb 40 km/roa,
a WBWAKICTb Teyili — 2 Km/rog,.

Bigomo, WO wWBMAKICTL naponaasa MNPoOTU Teuil
CTaHOBUTb 42 km/roa. 3HanAiTh WBMAKICTb 3a
Teyielo, AKWO LWBUAKICTb Teuil O KM/TO/.

3HanguM WBMAKICTb YOBHA MNPOTM Teuii, AKWO
WBWAOKICTb 3a TeYiel CTaHOBUTb 32 KMm/rog,
a WBMOKICTb Tedil y 8 pasiB MeHLwa.

BnacHa wBuakictb katepa 27 km/roa. LLBmakicTb
Teyii 5 km/rog. Ha ckinbku WBMAKICTb KaTepa 3a
Teyielo Oinblua 3a WBMAKICTb NPOTU Teuii?

LLIsnakicTb cyoHa 3a Tedieto 20 km/rog, a npoTtu
Teyil Ha 6 KM/rof, MeHLLIe. 3HanaM BnacHy LWBNAOKICTb
CydHa Ta LUBMAOKICTb Teuii.

LLIBMaKicTb YOBHa 3a Tevieto 37 KMm/rod, a npotm —
35 KM/rog. 3Hanau WBMAOKICTb Teuil Pidkn.

3Hanan WBMAKICTb YOBHA Yy CTOSAYIA BOAi, SKLLUO
NPOTU Tedii BiH nauBe 3i WBWMAOKICTIO 8 Km/rog,
a WBWAKICTb Tevii 3 km/roa. YKy BiACTaHb nponae
4YOBEH 3a 3 roamHu 3a Tedietn?

MpoTn Teuii kaTtep nponwoB 3a 6 rog 144 kwm,
a 3a Tevielo — 104 km 3a 4 rog. 3Hangn BRacHy
LIBMAOKICTb KaTtepa?

y v
Y [iaHkn € Tpy Ba30HM 3 KBiTaMu. Ckinbky ~ ~7 ~7 ~~
€ CNocoOiB iX PO3CTaBUTK Ha NiOBIKOHHI?

PO3B’ XK PIBHAHHS.
(1028 - x) + 1009 = 2001 (x + 18) - 348 = 126
19 - (128 - x) = 2052 (x —9)-48 = 5136



685.

686.

Ckap6bHuuka pROCArHEeHb.
MepesipseMo HabyTi KOMNETEHTHOCTI

3Bip npobir 200 m 3a 4 c. dAkow OGyna noro
LUBUAOKICTb?

A20m/c bB50wm/c B 80 wm/c

Cyma TpbOX YMcen OO0PIBHIOE 256, a ABOX i3 HUX —
107. 9knm € TpeTe yncno?

A 149 B 151 B 363

HaBecCHi 3 KOXHOI BiBLi HACTPUIrNK 7 Kr BOBHW, a 3
KOXHOro 6apaHa — 15 kr. Ha ckinbku kinorpamis
BOBHM MeHLe HacTpurn 3i 140 oBeub, HixX 3i 150
6apaHiB?

[Nlepwa BaHTaxiBka Moxe nepeBe3tn 1200 T
BaHTaxy, apyra — 1500 1, a Tpets — Ha 428 T
Ginblue, HixX nepwa Ta gpyra pa3om. Ckinbkn TOHH
BaHTaXy MOXE MNepeBe3TV TPeTd BaHTaxiBka?

2600 uykepok noknanu B ynakoBKM No 65 LYKEPOK,
a 4480 apkywis — B ynakoOBKM MO 56 UYyKepoK.
Y ckinbkn pasiB Oinblue ynakoBOK MO 56 LYKepok,
HIXXK YNakoBOK N0 65 LyKepok?

[lepa ManCTPUHA Ha KOXHY CYKHIO BUTpayasia no
15 ™M, a gpyra no 13 M. Y ckinbkn pasiB Binblue
CYKOHb nowwmna nepwa ManctpuHa 3 810 m, Hix
apyra — i3 234 m?

[1Ba Benocunegucta BuiXaam OAHOYACHO 3 OOHOro
cena y npoTUNEeXHUx Hanpamkax. 9dka Oyae
BiACTaHb MiX Benocuneguctamm 4epe3 3 roamHMU,
AKLLLO LWBWAKICTb OOHOrO 3 HMX 6yna 14 km/rog,
a gpyroro — 16 km/rog.

Bukonanm pii. 17 292 - (132 - 16 - 20006) : 53



693.

694.

6953.

696.

699.

Po3suBanbHi 3aBaaHHA
Aka undpa Mae CToaTK 3amicTb *, WOO PIBHICTb
1+ 11 - 2 = 100 6yna npaBuIbHOIO?

[Nocniwanko po3pisas JINCTOK
nanepy Tak, K NokasaHo Ha
MantoHKy. CKinbku wwMaTkiB
MalOTb PIBHO 4 CTOPOHMU?

Typuct maB npontn 60 km. llicna nepwworo gHs
BiH nigpaxysas, WO WOMY 3alMWKIOCH MPONTH
NONOBWHY TOrO, WO BiH NPOMLLOB 3a NepLInun OeHb.
CKiNnbkn KiIOMETPIB TYPUCTOBI 3aNULLNAOCS NPONTN?

Mocniwariko noainue nopiHy 36 A61yK MiX CBOIMMK
Apy3amun. Aky KinbkiCTb ApPY3iB i3 HaBeOeHUX BiH
TOYHO He moxe matu: 2; 3; 4; 5; 67

Ha Ttpbox pepeBax cupino 36 BOpoH. Konn 3
NepLIoro aepesa Ha [pyre nepenetino 6 BOPOH,
a 3 Opyroro Ha TpeTte 4 BOPOHWU, TO HA BCIX TPbOX
nepesax BOPOH cTano nopiBHy. Ckinbkn BOPOH
CNAOIN0 HAa KOXHOMY [EpPeBi croyartky?

MpiHnug Ha3sasa locniarkosi YACOo | nonpocuna
Moro gogatv go uboro ymcna 4, a noTiMm NoAinTU
pes3ynerart Ha 5. [locniwanko NOMUIMBCS: BiH [00aB
O 00 33a[aHOro 4Yucna, a noTiM Po3a4iiB OTPUMAHNIA
pe3ynbtaTt Ha 4 i oTpumaB 54. dAkoio mae OyTu
npasuibHa BiANOBIObL?

Ha ckinbkox pucyHkax 3adapboBaHO Tpu N’aTmX

NJOLLL?




HyMepauia 6aratoundposux uucen

/> 700. HasBu Kinbka uucen, aki Ha 4YUCNOBOMY MPOMEHI
PO3TaLIOBaHI MiX YMCaMu.

11130i11140 1116011180 11 160i 11 165

11100 11110 11190 11130 11140 11150 11450 11170 41189 11190 41909
701. HasBu yncno, wo mae: 7 tuc. 2 pgec. i 5 on.

17 Tmc. 5 cot. i 7 oA, 4 Tnc. 6 cot. 3 Oec.

3anvm 4yncno, ske:

a) Ha 9 MeHLue Big, HanBINbLWIOro N’ ATMUUGPOBOro YMCNa;
6) y 3 pa3n MeHLe, HixX HanbinbLie ABOUMPPOBE YMCNO;
B) Ha 2 Binblue 32 HAMMEHLLOro WecTUUM@POBOro Yncna.

Y ciyHi ¢dipma, WO npogae NignucKy Ha OHJANH-
nnatpopmy, 3apobuna 6800 rpH, a B NOTOMY
12 560 rpH. MNpn uboMy B NtOTOMY OYyN0 NPOAAHO Ha
48 nignucok BinbLue, HiX Y CivHI. 9ka ujHa nignmckn?

Akwo 3 ogHoro paxyHky nepesect 11 524 rpH Ha
OPYrnn, TO Ha paxyHKax CTaHe rPOoLUEn MOpPIBHY.
Ha ckinbkn Bigpi3Hanacs KinbkiCTb rpowen Ha
noyaTky Ha OBOX paxyHkax?

BioctaHb Big cena A 0o cena b ctaHOBUTL a KM, a
Bio, b 0o B y ¢ pasiB meHwe. ABTOMOOINb npoixas
Big, A 0o B yepes b 3i wenakicTio v km/rof. Ckinbku
yacy nepebyBana B A0PO3i aBTiBKa?

O6umcnn nnowy nNPAMOKYTHMKA, LWWUPUHA SKOro
120 c™m i BOHa B 3 pa3n MeHwa 3a OO0BXMHY.



[JopaBaHHA i BigHIMAaHHA uucen
y Mexax 1000

707. 3Hanan BapPTICTb MOKYMKM Y KOXHOMY 3 BMUMNagkis,
AKLLO Ha MaIlOHKY 300paxeHo 3 pewTtn 3 15 000 rpH.

¥ L€y
/ :%—:?" 7\"-\,5‘& T ;rr[{
ol

L R R
el il !

P == i
-
-.J - o B

ko

[licha TOro €9k onaatuam MNOKYMNnkKy BaPTICTIO

25 551 rpH, Ha paxyHky 3anuwunocs 36 240 rpH.
CKinbkn rpmBeHb OYNO Ha paxyHKy crnoyartky?

Y pBox umctepHax 6yno 3650 n Bogu. Akwo 3
nepwoi nepenutn 1125 n BOAM B APYry, TO B HIin
danuwmntbca 823 n. Ckinbku niTpie Bogn 0yno B
KOXHIi LUMCTEPHI croyartky?

Komnnektn nasnis «Turp» i «MaHga» mictate 1780
efieMeHTIiB, a «Turp» | «Hocopir» — 1375 enemeHxTis.
3Hanan KinbKiCTb €N1eMEHTIB KOXHOro KOMMIEKTY
nasnie, AKWO Pa30oM Yy TPbOX KOMMNeEKTax ix 2677

e/IEMEHTIB.

BukoHnan pfii.

23 520 + 260 55 750 - 150

67 235 + 7171 65 657 - 6333
145 348 + 56 277 444 261 - 29 185
560 655 + 350 379 340 523 - 111 374

Y pBox anbbomax Ha XOPCTKOMY AMCKY 0Oyno
5 258 cBitamH. Konu 3 nepworo 1656 cBiTAKH
NepemMiCTUAN y APYrun anbboMm, TO KiNbKiCTb CBIT/IVH
Yy HUX 3piBHanacs. Ckinbku CBITANH OyN0 B KOXHOMY
anbOboMi crnoyatky?



KoxHa cTtopoHa TpukyTHuka MPE Ha 1 M 3 oM 4 cm
Ginblua, HiX BiANOBiAHA CTOPOHA TPukyTHUKA ABC.
3HanaM NepuMeTP KOXHOIro TPUKYTHMKA.

P
B
210NM
A C M E
356 cm

MHoXeHHA i aineHHA
6aratoundposunx uucen

714 O6yuncnitb 3HaveHHa Bupasie 100 - x + 1000 i
1000 - y — 100, 9KLL0 3HAYEHHS X | Yy nogaHi B Tabnui.

x | 10 | 11 [ 15[ 2345 [ 67 | 79 | 88
y | 113472 5 6| 8

3ariH ona Tenat Mae hbopMy NpsMoKyTHUKa. Woro
wnpmHa 120 m, a goBXMHA y 2 pasdu Binblia. AKoi
OOBXWHWN NOTPIOEH NapkaH Ansg Takoro 3aroHy.

3Hanam godyTkuw.
120 -3 302-3 112-5 184 -5 4 - 110
2-302 3-219 4.-168 2653 7 - 124

BaroH mMeTpo po3paxoBaHui Ha 44 cnoaymx micus
Ta 264 ctosumx. CkinbkyM Nacaxmpis 3a UMX YMOB
MOXe MOMICTUTUCH Y 2 BaroHW.

Y knaci 33 y4Hi. Y KOXHOro yyHsl 25 kapTtok i3
yucnamn. CKinbky KapTOK i3 YMcnamm B YYHIB?

1960 nnaHweTiB NOTPIBHO po3maTtn nopisHy B 40
LwiKin. Ckinbky NNaHLIETIB OTPMMAE KOXHA LIKONa?



MNepwe uucno 14 488, gpyre yaBidyi MeHLlle 3a
nepwe, a Tpete — y 4 pa3n MeHle 3a gpyre.
3HanaM HanMMEHLLE 4nChO.

Ha3Bun yncna, aki oinarbca 6e3 ocTtadi Ha 2; Ha 5;
Ha 10.

2000 | 500 | 30670 2 403 99 60
/3560 81 1107 77749 805| 4550 |80 709| 3
12 276 780 35 425 | 1054 1633 333| 72 004

3HalnamM HEeMoBHY YacTKy i ocTauy.
34:6 79:7 9128:5 22254 :8 135367:9

Po6ota 3 paHumu

/2 723, Y 9KMX OQVHULSAX BUMIPIOIOTb:

a) BiACTaHb Mi>XX 00’€KTamMn Ha NPUCaaNOHIN OiNaHL;;
6) BiACTaHb MiX NpeaMeTamMu, L0 Nexartb Ha napTi;
B) TOBLLMHY OaHKIBCbKOI KapTKu;

r) BioCTaHb MiX MicTamn?

724. Kanenpap gonomarae opieHTyBatucs B Yaci. [NornsHb
Ha KaneHgap.

AoTHH

° ﬂKe CbOFO,EI,HI ‘-II/ICJ'IO, HKLLLO Llle ﬂ.pyra NH BT CP 4T AT CB HA

1 2 3 4 5 &

cybota KBiTHA? ke 4ucno Oyne yepe3 7 s » o m o2 s

14 15 16 17 18 19 20

TM)Kﬂ,eHb? 21 22 23 24 25 26 27
28
o i b
Ake uncno 6yge yepes 4 OHI? L LU,
1 2 3 4 5 &
+ HactynHuin noHeninok. Ake ue 4ncno? ERCIR ko IR
21 22 23 24 25 26 27

« Aknin peHb TUXHE 26 niToro? oo

KBiTeHb

Aki yucna npunagaldTb HA OCTAHH| ™S srace s
BUXIOHI NIOTOro? 4 s s 78 9 10

1 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30



725,

PO3B’aXN PiBHAHHA. 2-Xx—-34=76; 49+5-x=149.

726. Mobyaoyn Tabnmuto, B SKi yKaxXiTb KiNbKiCTb KOXHOI
OYKBW, L0 300pPaXEHO HA MaOHKY.
A A n vy [ a P
b r 0 A
Sopn oy A A /
727. BukoHan Aii 3 iIMEHOBAHMMW YUCNAMW:
3M+1am= M M
18cm + 1 gm = M CM
1I9Mm -1 cm = MM
4> 728. Y npaBubHO BiIOOPAKEHO AaHi TabnuLj Ha ajarpami?
o NH| BT |CP YT |NT|CB
50 40 60 20 40 50 10
" I I
AEERR N
Mt Br Cp YT Nt C6
729. Mepwwuin poboT 3a 2 rog obtecaB 70 pelniok, a
apyrum 3a 4 rog — 60 penok. 3a CKinbku roauH
obuasa poboTtn obtewytb 100 penok?

730. OBuncnun: (67 + 345) - 234; 345 + (45 + 11) - 66
Uucnosi Ta 6ykBeHi Bupasu.
O6uncneHHa 3HauyeHb Bupasis

731. 3meHw uncna 100, 300, 500, 700, 900 y 20 pasis.

/> 732. ki 3 BMpa3iB 4NCNOBI, a AKi OYKBEHI?
atx 8-2 1800:9 m-n 0

1220 + 3¢ a 4+0 a:5678



733. 3Hangn 3HAYEHHS YMCNOBUX BUPA3IB.

20500-1+0 111870-1-86 3300-0+ 10
2403 - 2 + 7 89 290 + 1 - 30 67 460 - 1 - 10

734. Cxknagm Bupasn Ta ob4YUCAN iX 3HAYEHHS.

3meHwyBaHe | 40 000 8000 60 - 300 1800
Bin’eMHuK 9000 : 11110 - 90| 300 |1200 - 300

735. 3anuwmn Bupasun Tta 064MCAM iX 3HAYEHHS:

a) ninbHuk 200, a gineHe € pobytkom 10 i 900;

6) 3ameHwyBaHe 402 678, a BiA’EMHMK € YACTKOIO
yncen 84 i 7;

B) yacTtky 4ncen 8100 i 900 36inbwmntnn B 90 pasis.

736. Cknagn piBHICTb 3a cxemMmol0. 3Hangu Hesigome,
no3HayeHe OYKBOIO.

9000 X y 3700
I 11 | I 11 |
14 000 49 300

737. 3anuwn Bupas, 3HavyeHHa gkoro y 3500 pasis
Ginblie, HiX 3HaYyeHHs Bupady a + 2. Obumcnum
3HAYEHHS YTBOPEHOro BMpasy, SKWo a = 7.

738. Wo matnmemo, akwo pobytok uymcen a i 7770
noginntn Ha 77 lepeBip Ha npuknagax, Koau a
popisHioe 2, 3, 30.

739. Axkunx 3Ha4yeHb MOxe HabyBaTy KOXHa 3MiHHA?
a:a 3 -a m:n
740. Yn 3aBXOn npaBuiibHI PIBHOCTI?
a-k=a k:k=1 2:a=2 a-a=a




741. O6uncnm 3HaveHHsa Bupady 2 - a + 10 - ¢, akwo

a 1000 | 110 |27000| 3100 | 490 | 53
c | 5300 | 410 [13000| 7200 | 610 | 20

742. Y umnctepHi 6yno 450 n 6eH3uHy. Ckinbku niTpiB
OEH3NHY BUANAX, SKLLO 3aNMLLIMAOCA B Hil y 5 pasis
BinbLue, HiX B3AIN?

743. Bukonanm pii. 11889 :1 128 788 : 2
13860:3 1480:4 16800:7 19800:9

MopisHAHHA uncen pisHUMK cnocobamu. -
Uncnosi HepiBHOCTI

744, [logan Ha KOXHY LWaibky TepesiB Nno ogHin undpi
TaKk, wWob yrtBopunuca TpuUMPPOBI 4mucna, AKi
3MIHATb MOJIOXEHHS LWAJIbOK.

39 83_5 ia 57 3_53 37
P — P — P —

@ 745. Cknafite 3a 3pa3koM i3 YOTUPbLOX 3adaHuX UMopp
4OTUPUUMPPOBI YNCNa, | NOPIBHANTE X Y KOXHI napi.

(7141113, 3147 > 7134

746. MNopiBHaM yncna.
111 777 1 99 897 800 678 i 800 687

98 678 i 78 904 456 789 i 456 689

/v 747. HasBu Kinbka 4ncen, siki:
— 6inbwi 3a 123 110, ane meHwi, Hix 123 170;
— 6inbwi 3a 13 027, ane meHwi, Hix 13 034;
— Oinbwi 3a 196 222, ane meHLwi, Hix 196 227.



o
0

o
.o

MNopiBHANTE 3Ha4yeHHsa BupasiB x - 10 i x + 3860,
qakwo x = 357; x = 400; x = 450.

KZEN Hakpecnu agi namadi. OgHa 3 HUX Mae Ginbluy
KinbKiCTb NAHOK, a B iHWOi Oinblia 3aranbHa
OOBXMHA.

Obuyncnn: 2856+32-18-6 2856+32-(18-16)

PiBHAHHA. Po3B’a3yBaHHA piBHAHD.
HepisHocTi 3 HeBiaoOMUMMU

751. Ha3Bn KOMMOHEHT, 9KMM € HeBigome. 3Hangu
3HA4YEeHHS HEBIOOMOrO.

x+ 10 =25 x - 12 =145 x - 12 =240
x:8=12 287 — x = 191 160 : x =8
3anuLmn PiBHAHHA i PO3B’AXM iX.

1) Cyma uyucna x i ymcna 21 gopiBHioe 45.

2) obyTok uncen a i 3 OOpiBHIOE 6.
3) MogBoeHe uncno y popisHioe 100.

PO3B’ XN PIBHAHHS.

8100 : x =300 20765 +x=40000 93780 -x=27
x -160 = 480 x-190775=120 12+ x =100

3HanAaiTb PO3B’A3KN PIBHSAHHS.

2+x=40:2 4x - 3 =17 (et
36:x+7=10 B3+x)-4=5 &
x-30-170 =100 60 : x + 16 = 36

750 - 80 -y =110 37+c-4=49

Mocniwarko 3aaymaB Aeske 4nucno, 30inbLmB Noro
yTpwii, a noTim BigHaB 1200. Y pesynbrati oTpumMas
8700. Yke uncno 3apgymas [locniwanko?



/> 756. MNepesip, un 3a00BONbLHAITL yicna 0, 1, 2, 3, 4 i
S NOoAaHi HUX4Ye HEepIiBHOCTI.

2+a<32:4 8-x>5-.3

757. 3Hanaun BCi 3HAYEHHS 3MIHHOI &, ANs KUX HEPIBHICTb
12 + a < 16 OGyae iICTUHHOIO.

758. OBuncnm 3HaAYEHHS BUPASIB.
(82:41+39-2):4 (83250 - 14 918) : 54

759. ®epmep NOOINUB  OiNAHKY S0M 6 M
NPAMOKYTHOI ¢GOpPMKU Ha
2 4yacTuHu. Ha 6inbLwin
BUPIWMB MOCIATN TPEYKy,
a Ha MEHLIN — KyKypyasy. 3Hangy nnaouy KOXHOI
DINAHKN.

38 M

760. 9knin KOMNNEKT LWKapneToK KynuTu BUrigHiwe?

= {1 740 Po3s’asyBaHHA 3apay CKNagaHHAM &
YMCNOBUX BUPa3iB i PIBHAHDb

761. KapiHa nig yac TpeHyBaHHs Oirna 3i WBWAKICTIO ¢ M/XB
cnepLuy no CTadioHy a M, a noTiM No Aopo3i b M.
3Hanam yac, wo KapiHa BUTpaTtuamM Ha TPEHYBAHHS.

762. PO3B’9X1 PIBHSAHHS.
x -7 =420 - 280 x — 247 =6 432 : 32

763. 3anuwmn ymMoOBY 3adadvi 3a OOMOMOrol PiBHSAHHS.
Po3B’saXun noro.



1) MpinHnusa 3agymana 4ymcno, BigHsna Big HbOro
10 678 i otpnmana 3050.

2) lMocniwanko 3agymaB 4MCcno, OOoAaB OO0 HbOro
1700 i otpuman 30 780.

3) AHOpin 3alymaB 4MCcno, NOMHOXMB Moro Ha 500
i oTpumas 60 500.

4) [iaHa 3agymana umcno, noginuna moro Ha 6660
i oTpumana 7.

OGuucnn. (97 200 : 36 + 43 - 1800) : 89

IBaHy a pokiB, a Tapac Ha ¢ pokiB cTapwuii. 3anu-
LIITb BMPA3, 3a JOMOMOIOK SKOro MOXHa 3HaWTW:

a) CKinbkn pokis Tapacosi;
6) ckinbky pokiB Tapacosi i IBaHy pasom;
B) Yy CKinbkn pasziB IBaH monoaLmnia, Hix Tapac.

3a 5 kr uykpy 3annatmnm x rpH, a 3a 4 kr coni —
y TPH. Ha cKiflbku rpuBeHb Kisiorpam coJli 4opOoX4um
3a Kinorpam uykpy?

Ha wmanioHKky 300paxeHo - =
y P D KNk K

KapTUHY BIAOMOI yKpa- 3 /SN~ 5
iHCbKOT  XymoxHuui Mapii k72 1 Sestae
MpUiiMaYeHKo «YKpaiHCbKi =g iy =g
TAHLUIOPUCTU», fka Mae S N
po3mipy 612 MM Ha 858 mwm. e, AP

Po3rngdHb 11 yBaXHO |
BCTAHOBM, YN € CUMETPUYHUM LEN MaioHOK.
Cknagn Bupa3 g 064MCNeHH NePUMETPa KapTUHU
Ta 06YNCIN NOr0 3HAYEHHS.

HYoBeH NPOMILIOB & KM BHM3 3a TEYIE pPivykM 3i
LUBMAOKICTIO b KMm/ros, a NOBEpHyBCHA Halafd 3i
LUBUAKICTIO ¢ KM/roAd. AKui 4ac BUTPATUB YOBEH
Ha Wwngax Tyam i Hasan?



769.

771,

lfeoMeTpuuHi ¢irypm

Ha ki reoMeTpuyHi ¢pirypm cxoxi ui npeamMmetTn?

H D@ A

. 9lke i3 TBEPOXEHb ICTUHHE?

[TloBepxHA napaneneninega CcknagaeTbcsa i3
NPAMOKYTHUKIB.

[loBepxHSa KyNi CKNnagaeTbCs i3 KPYriB.

KoHyC Mae OOHy BepLUuHY.

Liuninop mae 2 oCHOBMW.

[Mapaneneninen Mae 8 BEPLUUH.

Cepepn, 306paxeHnx diryp 3Hanau Bigpi3ok, WO Mae
HaMMeHLUY OOBXWHY. Ha3su Moro.

A B P S
—_— Q_~R
Y C\ E O[ M/ T >D
Aki we dirypm 306paxeHi Ha PUCYHKY?
772. 9Ki KYyTU MAE YOTUPUKYTHUK? 8 C
Ak 1noro po3buUTM Ha
2 TPUKYTHUKMN? A Ha 2
YOTUPUKYTHUKN? A D
773. fki enemMeHTM nNpPSAMOKYTHOrO napasneneninena
BUAINEHI HA KOXHOMY PUCYHKY?
L M K M 4 D
| | B I\ C
K | N P | |
fh———--- C §J————-—— R S S
A 7 A Ve T AN Q



774. Obuuncnu:
a) 7511:7-0+594; 6) 34 (29 130 - 4484 :76).

775. OpunH knac 3ibpaB 142 kr abnyk, Apyruin — Ha 52 kr
GinbLle, a TPETIM — Yy 2 pasn MEHLUE, HX OPYrui.
Ckinbku kinorpamis a6nyk sibpanm 3 knacu pasom?

E&{A Hakpecnn NpAMOKYTHMK, Yy SKOrO LUMPUHA YABiYi
MEHLWa 3a AOBXMHY i nogiiv Moro Ha 8 piBHUX
YaCTUH Pi3HUMK crocobamu.

Mnowa i nepumeTp reomeTpuuHux iryp -

777. 3Hangn nepuMeTP MHOMOKYTHUKIB 32 PUCYHKaAMW.
Ak HanbinbLWIMIA?

2 M 5 oM
rA VI
4 m
5 M 4 am 1 om

4 cm
778. 3Hangu nnowwy i nepumeTp Piryp.
6
6
L

11 12
779. JoBXunHa knymbu NPsSMOKYTHOI ¢OPMU CTaHOBUTb
68 OM, wWo Ha 7 am Oinbwe ii wupuHn. Yomy
[OOPIBHIOE 1i nnowa i nepumeTp?

780. WwnpuHa npsamokyTHUKa 54 cMm, wupuHa — 'y
3 pa3n MeHwa. YoMy JOpPIBHIOE NaoLa i NnepumMeTp
NPSAMOKYTHUKA?

ECEM Nobyoyit NpsaMOKYTHMK, O4HA CTOPOHA $KOro
popiBHioe 40 mm, a nnowa 24 cm? 3Hangu
MEPUMETP LbOro MPSAMOKYTHMKA



782. Cyma nnow, AOBOX NPSAMOKYTHUKIB, WO MaloTb
OQHaKOBY [OOBXWHY, AopiBHoEe 220 gm?. LLnpuHa
NepLLOro NPAMOKYTHUKA 4 oM, a LWMpUHA 4PYyroro —
Ha 3 OM Oinbwe 3a WUpUHM nepworo. Yomy
[OOPIBHIOIOTb O0BXWUHU MPSMOKYTHUKIB?

783. 3Hanam 3HayeHHs BupasiB 1245 : a + 3 - a 1a
2445 :a - a + 5, 9kwo a = 5, a = 15.
784. Cknagn Bupas Ta 3HaAnMOM MOro 3HAYEHHS.

1) Cymy umcen 60 789 i 4534 3meHWwnTN Ha 0OOYyTOK
ymncen 349 i 86.
2) Yactka uncna 792 ta pisHuui ymcen 318 i 219.

BennumHn Tta oauHMLi iX BMMIpIOBaHHSA

H
o
'S
o

—_ N w

o o o o
T

—_ N w

o o o o
e

785. flky TemnepaTypy nokasye
KOXeH i3 TepMOMeTpIiB?

786. O6yuncnn.
10 rog, + 30 xB 1Tkm+5m+50am+ 10 cwm

787. Y nepwux oBox ynakoBkax 60 n coky, y Opyrin i
TpeTin — 30 n coky. Y nepulin i TpeTin ynakoBkax —
50 n coky. Ckinbku NiTPiB COKY MICTUTBLCS B KOXHIl
ynakoBLLi?

788. YcTtaHOBM Macy npeaMmerTis.

233 a8
MME-,

B
S

789. Haseu y kinorpamax: a) 7000 r; 6) 1 1; B) 3 L.
790. 3anuww y xsunuHax: a) 120 c¢; 6) 3 roa.



4> 791. 3a maHvmm TabnmLj 3HaOM HEBIIOMI 3HAYEHHS BENINHMH.

®

794,

793.

796.

Ulina KinbkicTtb BapTicTb
450 rpH 5 kr ?

? 3 Kr 930 rpH

60 rpH ? 4200 rpH
2800 rpH 8 wr. ?

? 90 wr. 630 rpH

Knymby i3 TposHoamu, wo mMae dopmy KBagpaTa
3i cTopoHoo 10 M, MOTPIGHO 0BKMAcTK MANTKOIO,
O Mae GopMy NPSMOKYTHUKA 3i cTopoHamn 10 cm
i 20 cm. Ckinbkm Takoi MAUTKM 3HaAZo00buTbCa?
Po3rngHb pi3Hi BUnagku.

O64ncniThb. 475 + 9379 : 83 - 0
(471 345 : 67 - 4956) - 57

OpHa 3i CTOPIH NPAMOKYTHOrO Knnnmka 5 gMm 6 ¢,
IO Y 3 pa3n MeHLLE, HiXX NepuMeTp. 3Hanam nnoLLy
LbOro Kuanmka.

Binctanb. Yac. Weunakictb

Anica untae Bipw 3a 2 xB 30 c. Ckinbky 4yacy in
Tpeba, wob npoumtaTtn Bipw ABivi? A 5 pasis?

Po3rnsiHb pUCYHOK. Aka BiOCTaHb MiX HaceseHUMun
nyHkTamn A i B? [da aBTOMOOini BMpywunm Ao
daseHon. Ha ckinbku BiACTaHb, WO Mae nogonartu
CVHIn aBTOMOOiNb Ginblia 3a BiACTaHb, WO Mae
nogonatu 3eneHnin asTomobins?

2Km 450 m 1 km 700 m



797.

798.

799,

800.

@ 801.

802.

803.

804.

3a gkunin yac cobaka nogonas BiacTaHb 30 KM, AKLLO
noro weuakicte 6yna 10 km/roa?

ﬂKy BIOCTAHb MPONETUTb JIITaK 3a '{_h__‘.__

2 ron 3i weuakicTio 900 km/rog? T :

BaHTtaxiBka 3a 8 rog nogonana 280 kM, a nerkosumn
aBTOMOOiNb NOAOAAB LU0 caMy BiacTaHb 3a 4 rop.
Y CKinbkn pasiB WBUAOKICTb BAHTAXIBKW MeEHLUA Bif,
LUBUAKOCTI JIerkOBOro aBTtomo0ina?

MawwuHa npoixana 3a x rog y Km. 7Ky BigCTaHb
BOHa Mpoige 3a a rog 3 TiIE CaMOl0 LWBUAKICTIO?

3 OOHOro cenuuwa y apyre OA4HOYaCHO BMIXanwu
OBa BenocuneamcTy 3i wBuAKicTio 15 km/rog Ta
24 km/roa. Yepes 2 rog oavH Benocuneauct
npnbys y cenuuie. CKinbkn KiNOMETPIB 3annmnnocs
npoixaTn opyromy Benocvnegucty?

[lBa aBTOOYCWU BMWiXanu Ha3yCTPi4 OAUH OOHOMY
i3 ABOX Pi3HMX MICT, BigcTaHb MiX fkumu 300 Km.
LLIBUAKiCTb nepwioro ctaHosuna 54 km/rog. 3 KO0
LUBWAKICTIO iXaB Opyrnin aBtodyc, AKLLO Yepes3 2 rog,
nicns BMi3ay BiACTaHb MiXX HUMK cTaHoBuna 90 km?

t=30x8B
Cknagn 3agady 3 -
3a CXEMOIO. 0@3 L 125m/xe | 150m/xB @7@
N J
V
?

YactnHu i ppobm

AKy 4acTUHY KOXHOro kBagpata 3adapOboBaHO?




> 805.
806.

808.
809.
810.

811.

Ha3Bu yncenbHKK i 3HaMeHHUK Opo0iB: < ~; 2 5 < x

MNopisHaN apobu.
4 .2 1. 1 3:5 1.3

66 510 s's s5's5 3
Ha ntaxopepmi Tpumann 960 ronie ntuui. Kypwu
CTAHOBUNU % a Kaykym — % BCi€l KinbkocTi. PewTa
Oynn rycu. CKinbkn rycen Tpyumany Ha ntaxopepmi?

3Hanau 111 l l 1 Big, 1 XBUNUHWN.

3Hangn —, —, — 1 l 1 Big, yncna 240.

Y 10 knaci 5 y4HiB 3aimMatloTbCs TeHicoMm. Lle 1

6
YyacTUHA BCiX Y4HiB knacy. CKinbkn y4HiB y knaci?

Ckinbkn niogen BigBigannm BUCTABKY HaAPOAHOI

TBOPYOCTI, SKLLO 110 iX KiNnbKOCTi OopiBHIOE 63.

3Hanam 4ncno, AKLIO:
oro gopisHioe 120; 250; 320;

=<

=

oro gopisHioe 60; 130; 250;

o= W= o=

noro popisHioe 91; 111; 225,

Y 6aky mictunocs 40 n 6eH3uHy. lNepworo gHs
% BCi€i KinbKOCTi OeH3uHy, a
APYyroro i TpeTboro — no % BCi€i KinbkocTi. CKiflbku

niTpiB 6EH3NHY BUTPaTMB BOAIN 3a 3 OHI? Ckinbku
NITPiB BEH3MHY 3aNULWNNOCS NicNs TPeTboro AHA?

BOLIN BUTPATUB



814.

815.

816.

2 817.

a CcKinbkn MpinHnua?

. LWicTb oBeupb 3a 6 OHiB 3’igaoTb 72 Kr ciHa. Ckinbku

818

MaTteMaTuuHi 3apadi Ta QOCNIO)KEeHHSA

MpiHMus 3 GaTbkamK cina y YeTBepTUi Bif, NoYaTky
noTsara BaroH, a llocniwanko 3i ctTapwmm dpatom —
Yy 4eTBepTuUM 3 KiHUs. Yn B OQHOMY BaroHi BOHWU
I0yTb, SKLWO B NOTA3i 8 BaroHiB? A qakuio 77

B ogHOMy rocnoaapcTsi KO3M CTaHOBASATb % YACTUHN
yCiei xygobu, a B opyromy — 127 4aCTUHWM YCiei Xygoou.

JJONOBHWM BIAOMOCTI 3 MaJIlOHKA | 3HANOM HEBIOOMI.

23 454

Y caHaTtopiii npvee3nn 35 Ba30HIB i3 KBiTaMu. Ix
BMPILLMAM NMOCTaBUTW Ha MiABIKOHHS B KOpmMaopax
no 3 Ba30HM Ha KOXHE MiABIKOHHA. 3anuLInIOCH
2 Ba30HW, 9Ki nmocTtaBunn 6ing ipanbHi. CKinbkn
NiABIKOHb Y KOpMAopax Uiei WwKonn?

Ckinbkn BapiaHTiB ogary ans nporynsgHku i3
3anponoHOBaHMUX MOXe cTBopuTn [locniwanko,

Kinorpamis ciHa 3'igailoTh:
a) 3 BiBUj 3a 1 aeHb; 6) 2 BiBUj 3a 3 AHI?



819.

820.

822.

823.

Po3susanbHi 3aBpaHHA

Y kowwky nepemiluaHi a6nyka TpbOX COpPTIB.
Aky HalMeHLWy KinbkicTb A0nyk Tpeba
B3ATN 3 KOP3MHW HABMaHHS, WOO TOYHO
cepen Hux 6yno 2 abnyka OgHOro copTy?

Akwo ona BYopa «3aBTpa» Le YeTBep, TO 9K OeHb
Oynoe «B4yopa» Ansa nicnasasTpa?

Ha ogHin yawi wanbkoBux Tepesis, Wo nepedysaroTb
y piBHOBA3I, nexunTtb rpywa i rmpsa 50 r, a Ha apyrin —
qabnyko i rmps 20 r. Pasom maca ¢pykTiB CTAHOBUTb
250 . 3HangiTb Macy KOXHOro ¢pykra.

Ak 3a gonomoroto TepesiB 6e3 rmp po3ginutn 24 kr
UBAXiB HA 2 YyacTuHu — 9 i 15 kr?

3aMiCTb 3ipoyYkM BCTaB UMPPY Tak, LOO HEPIBHICTb
Oyna npaBuiibHOIO.

56*93 < 56 183 7*3256 > 784 356
2°6311 < 245 210 64800 > 685 900

3Hanam Tpu Yncna, cyma Skux OOPIBHIOE 222, KO
apyre ymucno y 2 pasu Ginblie 3a nepuie, a TPeTe —
y Tpu pas3u Binblie 3a nepue.

|3 OBOX OOHAKOBMX 32 LOBXWHOIO LIMATKiB APOTY
3irHyn kBagpaT 3i CTOPOHOK 6 CM i TPUKYTHUK
3 piBHMMMK CTOpOHaMW. Aka OOBXWHA APOTYy? HAka
OOBXMHA CTOPOHW LIbOr0 TPUKYTHMKA?

baTtbkO Mae CTifibku X POKiB, CKiNIbKW POKIB A04Li
Ta CUHOBI pa3oM. CuH y 2 pa3u cTapluni 3a Oo4Ky
i Ha 20 pokiB monoawwii Bif 6atbka. CKinbky PoKiB
KOXHOMY?

TkaHnHy 0oBXnHOW 20 M po3pi3ann Ha 2 YaCTUHW,
oOHa 3 9KMX YTPWYi AoBLUA 3a iHWY. 3Hanam OOBXUHN
TKAHWHMN.




1828 i 1683.
EERY 8 pasis.
P19 64 373.
EXN 2) 24.

3, 3000.

EER 12 km.
r) 36inbwutbcs Ha 30.

(E8 21 km.

375 m.

2R Ha 900 m.

EIA 5 rog.

(1200 : n) - 5.

a) 4570.

42 «r.

EFER 18 rpH.

BLZEW Ha 5250 pixkis.
BLER 1620 «kr i 2025 «r.

Ha 6 Hakneiok Ginblie y
JleBka.

EEEN 200 .
PR 252 n.
F¥IN 738 n.

PELR 30 i 26.
674 «r.

VLEN Aca, Mis.

PEIN 16 cm?, 1 cm2

VEHR Y 101 pas.

4. (90 + 125 + 500).
PEER Y 4 pasm.

PLIR 294, 117 i 351 peraned.
PLIW 193 116 n.

EIER 350 km.

EVIN 6) 24 m, 20 M2

EVEN 4) x = 5.

B) x = 4.

EELR 611 46 KHWKOK.
ELEN r) x = 120.

4 cm.

ELLH 10 pokis.

EEER Ha 8 sanuraHb.

VAR 140 nerxoswx,

118 BaHTa)KHMX aBTOMODINIB

i 65 asTobyciB.
FETR 24 cm2
487 xkm.
27 cm.
LEEN 78 km/rog.
CEIN 12 000 rpH.
CEER 4000 rpw.



{78 Nepwa. Ha 14 keaptup.

EYER 120 «r.

EXER 2 kr 310 .

224 n.

EXER 1060 n.

EZER 900 .

6) x = 118.

ELER 7140 m?, 568 m?, 262 w2
I8 30 520 r, 3400 r, 100 r.
22 594 xs.

Ha 36 nacaxwupis.
ELEN a) 1031,

EEL 80 xr 360 .

({1} Ha 2 «r.
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